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Safety Information

( .

Radio Frequency Interference Statement (Part 15 of the FCC Rules):

Applies only in U.S.A. .

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital, pursuant to Part

15 of the FCC Rules.

o These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in an automobile
instaliation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equip-
ment does cause harmful interference to radio reception, which can be determined by turning the equip-
ment off and on, the user is encouraged to consult the dealer or an experience radio technician for help.

FCC Warning: ,

Any unauthorized changes or modifications to this equipment would void the user’s authority to operate

this device.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules:

Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and

{2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired op-

eration.

s For Canada:

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

\_ J
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CAUTION: (" Label indication and location
THIS PRODUCT IS A CLASS I LASER PROD- i R
UCT. - MPal'lasomc
USE OF CONTROLS OR ADJUSTMENTS OR N"De Modele CQ-DF 802U
PERFORMANCE OF PROCEDURES OTHER ) . _l
THAN THOSE SPECIFIED HEREIN MAY RESULT \ é H_;V- I = EI [?) Imym

IN HAZARDOUS RADIATION EXPOSURE. ‘ -

DO NOT OPEN COVERS AND DO NOT REPAIR Cammricason sl G .
YOURSELF. REFER SERVICING TO QUALIFIED et e ”3“'”“i1._j
PERSONNEL. Seral No. —
8 s, Gt s s s
Laser products: P e
Wave length: 780 nm . - J
Laser power: No hazardous radiation is emitted
with safety protection. Find the model number and serial number on either
the back or bottom of the unit. Please record them
WARNING: in the space below and retain this bookret‘as aper-
TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC | pration 1+ s oryour PUrGRase to ilp with ident
SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS PRODUCT TO
RAIN OR MOISTURE. , MODEL NUMBER C0-DF802U
TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC :
SHOCK, AND ANNOYING INTERFERENCE, USE SERIAL NUMBER
ONLY THE INCLUDED COMPONENTS. DATE PURCHASED
FROM

CO-DF802U



Consignes de securité

Informacion para su sequridad

ATTENTION :

CET APPAREIL EST UN PRODUIT LASER DE LA
CLASSE L

L’UTILISATION DE COMMANDES OU REGLAGES OU
L’EXECUTION D'OPERATIONS AUTRES QUE CELLES
QUi SONT INDIQUEES DANS CE DOCUMENT PEUVENT
RESULTER EN UNE EXPOSITION A UN RAYONNEMENT
DANGEREUX.

N'OUVREZ PAS LES COUVERCLES ET N'ESSAYEZ PAS
D'EFFECTUER  VOUS-MEME DES  REPARATIONS.
ADRESSEZ-VOUS A UN PERSONNEL QUALIFIE POUR
TOUTE REPARATION.

PRECAUCION:

ESTE ES UN PRODUCTO LASER DE LA CLASET.

LA UTILIZACION DE CONTROLES, EL HACER AJUSTES
0 EL SEGUIR PROCEDIMIENTDS DISTINTOS DE LOS
ESPECIFICADOS EN ESTE MANUAL PODRIA CAUSAR
UNA EXPOSICION PELIGROSA A LA RADIACION.

NO ABRA LAS CUBIERTAS NI HAGA REPARACIONES
USTED MISMO. SOLICITE LOS TRABAJOS DE SERVICIO
AL PERSONAL CALIFICADO.

Produits laser:
Longueur d'onde; 780 nm

Productos laser:
Longitud de onda: 780 nm

POUR REDUIRE LES RISQUES D'INCENDIE OU D'ELEC-
TROCUTION, NEXPOSEZ PAS CET APPAREIL A LA
PLUIE GU A L'HUMIDITE.

AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE D’INCENDIE OU
D’INTERFERENCES, UTILISER UNIQUEMENT LES
COMPOSANTS FOURNIS.

Puissance du laser: Aucune  radiation  dangereuse Potencia laser: Con proteccion de seguridad no se
n'est émise avec la protection de emite radiacién peligrosa.
sécurité.

MISE EN GARDE: ADVERTENCIA:

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIOS O SACU-
DIDAS ELECTRICAS, KO EXPONGA ESTE PRODUCTO
A LA LLUVIA NI A LA HUMEDAD.

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIOS O SACUDI-
- DAS ELECTRICAS, Y PARA EVITAR LAS

INTERFERENCIAS MOLESTAS, UTILICE

SOLAMENTE LOS COMPONENTES INCLUIDOS.

(Partie 15 des Réglements FCC):

Cet appareil numérique de Classe B est conforme au
reéglement NMB-003 canadien.

\.
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Busque el ndmero del modelo y el nimero de serie ya
sea en la parte trasera o en e fondo de la unidad. Sirvase
anotar dichos numeros en ¢l espacio siguiente, y man-
tenga este librete como una anotacién permanente de su
compra para ayudar en la identificacion en el caso de
robo.

Il est recommandé de noter, dans lespace prévu ci-
dessous, les numéros de modéle et de série inscrits soit
a l'arrigre soit sous le fond de I'appareil, et de conserver
ce manuel comme mémorandum de I'achat afin de per-
mettre I'identification de 'appareii en cas de vol.

NUMERQ DEL MODELO
NUMERO DE SERIE
FECHA DE COMPRA
NOMBRE DE LA TIENDA

CO-DF802U

NUMERO DE MODELE
NUMERO DE SERIE
DATE DE L'ACHAT
VENDEUR
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Panasonic welcomes you to our ever growing family of electronic product owners. We know that this
product will bring you many hours of enjoyment. Our reputation is built on precise efectronic and mechani-
cal engineering, manufactured with carefully selected compaonents and assembled by people who take pride
in their work. Once you discover the quality, reliability, and value we have built into this product, you too

will be proud to be a member of our family.

(3 Use this Product Safely

When Driving
Keep the volume level low enough to be aware of
road and traffic conditions.

When Washing Your Car
Do not expose the product, including the speakers
and CDs, to water or excessive moisture. This

- could cause electrical shorts, fire, or other damage.

When Parked

“Parking in direct sunlight can produce very high

temperatures inside your car. Give the interior a
chance to cool down befare switching the unit on.

Use the Proper Power Supply

This product is designed to operate with a 12 V DC,
negative ground battery system (the normal system
in a North American car).

3 Components

Disc Mechanism

Do not insert coins or any small objects. Keep
screwdrivers and other metallic objects away from
the disc mechanism and disc,

Use Authorized Servicenters

Do not attempt to disassemble or adjust this preci-
sion product. Please refer to the Servicenter list in-
cluding with this product for service assistance.

For Installation

The product should be installed in a horizontal po-
sition with the front end up at a convenient angle,
but not more than 30°,

o The numbers in parentheses indicate the accessory quantities.

=

O

o CD player/receiver (1) & Power connector (1)

® Remote control unit (1) e Lithium battery (CR2025) (1)

L

* Wiping cloth for the
touch panel {1)

¢ Installation hardware (screws, cords, etc.) (= page 54)

Note:

& Operating instructions (1)

® Operation guide (1) ® Warranty card, etc.

® Do not throw away the film which was attached to the touch panel {the front panel area) when the unit was
shipped from the factory. Keep the film as it may be useful at a later time.

® Also be careful not to lose the included operation guide, which you may need when operating the unit. Store
it in a location such as one of the door pockets in your car.

NOTICE:

7 Language for Manuals of Products Using LCD

This product has a fluorescent lamp that contains a small amount of mercury. It also contains lead in some
components. Disposal of these materials may be regulated in your community due to environmental con-
siderations. For disposal or recycling information please contact your local authorities, or the Electronics
Industries Alliance: <hitp://www.eiae.org.> :

CQ-DF802u




To Operate this Unit

Touch Panel

3 Power on
On the main unit: Press the center of the touch pane!.

Power off (demonstration mode) Power off {black display)

L4

On remote contro! unit:  soueee
Press [PWR] (SOURCE). ==

<<<< TUHE 2

Note:

® When you use this unit for the first time or you select “DEMO” of display setting (= page 44), the demon-
stration mode appears.

e Operations can be performed no matter which part of the touch panel is pressed BUT ONLY WHEN THE
POWER 15 ON.

(3 Changes the Mode
On the main unit: Power on

Press [Fellleg (source dis-
play) to change the source.

Radio mode (= page 28)

* Band

* Tuning

* Manual preset memaory, auto
preset memory, preset station
calling

CD player mode (= page 30)

= Playback

* Stop ,

» Track selection/search

* Direct track selection

CD changer control

(= page 34)

« Disc selection

» Track selection/search
= Direct disc selection

AUX-IN setling

On remote control unit:
Press (SOURCE) to change
the source.

CQ-DF802U




TO Operate thIS Unit {Continued)

(3 Menu Setting Play [MODE] (cp player mode/CD changer control)

© Press [MENU] during CD/CD changer playing to

— / .\ display JEDO=l.

m

O @ Press [STT |
| - T
- R — © Press L o 3> to select submenu.
e f = Repeat play:
| N e ' S Select |NETSEI==a0l and press ([SE T |
Z {= pages 32, 36)
Random piay:
Select = IRICRIgll and press ['E T |.

(= pages 32, 36)
Disc repeat play (CDG only);

Select [ERFASIIt=RW and press [ SE [ |

{= page 36
Disc random play (CDC only):

s RPEuIg] and press [SF T ).
(= page 36)

6
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3 Menu Settings [FACE] [AUDIO] [PICTURE] [FUNCTION]

Example: radio mode

@ Press [MENU].

y F-ric? HTH

ST w7
UTE -

@ Press & or 3> to select menu,

K o u”/ g '-ET e o Audio and sound settings:
— A SRS . Select and press [ZE T
(= page 38)

Picture (display) settings:

Select SIS EEIZI=g and press [SE 1 -
(= page 42)

Function settings:

I L2 Select [NINIRRMARIR] and press [ZE T 1.

K, SET A= i (= page 44)
— Front panel settings:
5@3} Select and press [(ZE T
(= page 38)
3 Power off
Power on
Example: radio mode

Cn the main unit:
Press and hold Jjalijz{#ay (source display) for
more than 1 seconds.

@ 81 SEC.

Power off
(black display) ¢

To switch on again: On remote control unit:

Press the center of the touch panel. Press and hold [PWR] (SOURCE) for more than
1 seconds.

Display setting:

You can select display pattern on the unit off. Security system based on LCD system

(= page 44) (Black display):

e Demonstration display The display controls are no longer visible while the

e Clock display power is off. (Default)

# Black display

7
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Panasonic est heureuse de vous compter parmi les utilisateurs de ses appareils électroniques. Nous pouvons vous
assurer que cet appareil vous procurera de longues heures o'agrément. Notre réputation est fondée sur une ingénierie
électronique et mécanique de haute précision, laquelle préside 4 la fabrication d'appareils ne comportant que des
composants de choix assemblés par un personnel soucieux de la bonne réputation acquise par I qualité de son travail
Aprés avoir découvert la qualité, ia valeur et Ia fiabilité de cet apparefl, vous aussi serez fier d'étre un client Panasonic.

(3 Précautions a prendre

Au volant
Réglez le volume & un niveau qui ne risque pas de
masquer lgs bruits ambiants.

Lavage de la voiture

Afin de prévenir tout risque de court-circuit ou
d'incendie, n'exposez pas I'équipement, y compiis les
haut-parleurs et les disques, & 'eau ou & une humidité
excessive.

Voiture stationnée

L'habitacle d’'une voiture immobile exposée au soleil
toutes vitres fermées devient rapidement trés chaud.
Laisser rafraichir Pintérieur du véhicule avant d’utiliser
appareil.

Source d’alimentation

Cet appareil est congu pour fonctionner sur un systéme
d'alimentation avec batterie de 12 V 4 masse négative
(systéme standard sur les voitures de construction
nord-américaine}.

Mécanisme de disque

N'insérez pas de piéces de monnaie ou de petits objets.
Gardez les tournevis et autres objets métalliques a I'écart
du mécanisme de disque et du disque.

Réparation

Ne tentez pas de démonter ou d'ajuster Iappareil
vous-méme. Veuillez vous référer a la liste des centres de
service fournie avec cet appareil pour contacter le service
d’assistance.

Installation

L'appareil doit &tre installé en position horizontale avec
son extrémité avant inclinée vers le haut 4 un angle -
commode, mais ne dépassant pas 30°,

(3 Eléments constitutifs e Les chiftres entre parenthéses indiquent la quantité d'accessoires.

=

O

& Connecteur
d'alimentation (1}

® Lecteur CD/récepteur (1)

& Télécommande (1) ® Pile au lithium (CR2025)

(M

e Chiffon pour essuyer le
panneau tactile (1)

* Manuel d'instructions (1)

& Guide d'utilisation (1) ® Carte de garantie, etc.

® Quincaillerie pour I'installation (vis, cordons, etc.) (= page 96)

Remarque:

® Ne pas jeter le film qui a été fixé au panneau tactile (la partie du panneau avant) de I'appareil en usine lors son

expédition. Canserver le film, il pourra étre utile plus tard.

 Prenez également garde de perdre le guide d’utilisation inclus, dont vous aurez peut-8tre besoin pour faire fonctionner
I'appareil. La ranger par exemple dans une des poches de portiére de la voiture.

CQ-DF802u




Pour utiliser cet appareil

Panneau tactile

J Mise sous tension
Sur I'appareil principal: Appuyez au centre du panneau tactile.
Hors tension (mode de démanstration) Hors tension (affichage noir)

e

w=-r0ZPrI3m

o,
Sur la télécommande: SOURCE
Appuyez sur [PWR] (SOURCE).

Remarque:

o Lorsque vous utilisez cet appareil pour la premigre fois ou sélectionnez <<DEMO>> dans le réglage de I'affichage
(= page 86), I'affichage de démonstration apparait.

¢ Les commandes peuvent &tre effectuées en appuyant sur n'importe quelle partie du panneau tactile, MAIS UNIQUEMENT
LORSQUE L'APPAREIL EST SQUS TENSION.

O Changement de mode

Sur I'appareil principal: .
Appuyez sur [BIGA4 Sous tension Mode radio (= page 70)
(affichage de la source) pour ; : : —# *Bande o
changer de source. » Syntonisation

= Mémoire de présyntonisation
! 1

manuelle, mémoire de
présyntonisation automatique,
appel de station présyntonisée

Mode de lecteur CD (= page 72)
= Lecture

« Arrét

+ Sélection/recherche de plage

= Sélection directe de plage

Commande de changeur CD
(= page 76)

Y

L=« Sglection de disque
' 4 » Sélection/recherche de plage
+ Sélection directe de disque

Réglage AUX-IN
(entrée auxiliaire)

Sur la télécommande:
Appuyez sur (SOURCE) pour
changer de source.

)



Pour utiliser cet appareil i)

O Lecture par régfage de menu [MODE] (mode de lecteur CO/Commande de changeur CD)

. @ Appuyez sur [MENU] pendant Ia lecture du
=7 e g\ CD/changeur CD pour afficher ITEIRIEI=N .

o ™ -

-
<

@ Appuyezsur [ SR 1

VD _—
= MR- © Appuyez sur N O g pour sélectionner le sous-
— / m— " Ao menu.
L “Ta TGN > L Lecture en répétée:

- Sélectionnez I = S A<M puis appuyez sur

[ZET] (= pages 74, 78)
Lecture aléatoire:
Sélectionnez EL=1g NI |

[CZET ] (= pages 74, 78)

Lecture en répétée de disque (CDC seulement):
Sélectionnez puis appuyez sur
[ZET ] (= page 78)

Lecture aléatoire de disque (CDC seulement):
Sélectionnez PARel g1 S KEIMERN puis appuyez sur

[ZET ] (= page 78)

puis appuyez sur

12
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(3 Réglages de menu [FACE] [AUDIO] [PICTURE] [FUNCTION]

Exemple: mode radio

€ Appuyez sur [MENU].

an
e
g °7 L .

o _
@ Appuyez sur . OU 2 pour sélectionner le menu.

= foB Réglages audio:

1wt .

T .2, L— Sélectionnez = LRIEE YN puis appuyez sur
[SET ] (= page 80)

Réglages d’image (affichage):
Sélectionnez L R NI SS9 puis appuyez sur
C=ET (= page 84)

Réglage de fonction:
Sélectionnez | pililg I IEYRIEY puis appuyez sur
[ZET 1 (= page 86)

Réglages du panneau avant:
Sélectionnez puis appuyez sur

[SE T | (= page 80)

O Mise hors tension

Sous tension
Exemple: mode radio
Sur P'appareil principal:
r N oy Appuyez sur {affichage de la source) pendant

plus d'une seconde.

! ~ z

I i .
@ 1 s€c.

Hors tension
{affichage noir) ¢
1 :
(! o
Pour remettre sous tension: Sur la télécommande:
Appuyez au centre du panneau tactile. Appuyez sur [PWR] (SOURCE} pendant plus d'une
seconde.
Réglage de I’affichage:
Vous pouvez sélectionner la configuration de Dispositit de sécurité basé sur le systdme LCD
I'affichage pour I'appareil hors tension. {=s page 86} {affichage noir):
o Affichage de démonstration Les commandes de |'affichage ne sont plus visibles
o Affichage de V'harloge * lorsque lappareil est hors tension. (Valeur par défaut)

o Affichage noir

cQ-DF802U 13
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Panasonic /g da /a bienvenida a Ia familia constantemente en aumento de poseedores de productos electrinicos. Nos
esforzamos en proporcionarle las ventajas de Ia ingenieria mecénica y electronica de precision, de una fabricacion con
componentes cuidadosamente seleccionades, y de un montaje realizado por personas orgullosas de Ia reputacion que
su trabajo ha cimentade para nuestra empresa. Estamos seguros de que este praducto e proporcionara muchas horas
de distraccidn y, una vez comprobada la calidad, el valor y 1a fiabilidad incorporados, usted también se sentird

orguiloso de pertenecer a nuestra famifia.

(3 Uso de este equipo con seguridad

Cuando conduzca
Mantenga el nivel del volumen suficientemente bajo para
estar atento a la carretera y a fas condiciones del trifico.

Cuando lave el automavil

No exponga el eguipo, incluyendo los altavoces y los
CDs, at agua 0 a una humedad excesiva. Esto puede
causar cortocircuitas eléctricos, incendios u otros dafios.

Cuando esté estacionado

El estacionamiento a la luz solar directa puede producir
temperaturas muy altas en el interior de su vehiculo.
Procure enfriar el interior antes de encender la unidad.

Uso de la alimentacidn apropiada

Este equipo ha sido disefiado para funcionar con un sis-
tema de bateria de 12 V con negativo a masa (el sistema
normal en un vehiculo norteamericana).

3 Componentes

Mecanismo de disco

No inserte monedas ni ningln objeto pequefto. Mantenga
los destarnilladores u otros objetos metdlicos apartados
del mecanismo de disco y del disco.

Uso de los centros de servicio

autorizados

No intente desmontar ni ajustar este equipo de precisién.
Consulte la lista de centros de servicio incluidos con este
producto para acudir a ellos cuando sea necesario.

Instalacion

La unidad deberd instalarse en posicién herizontal, con el
extremo defanterg hacia arriba formando un dngulo
conveniente, pera con no mas de 30°.

® L os nomeros entre paréntesis indican las cantidades de accesorios.

=

O

® Reproductor de CD/re- e Conector de alimentacidn
ceptor (1) (1)

e Unidad del controlador
remoto (1)

e Pila de litio (CR2025) (1)

® Trapo de limpieza para el e Manual de instrucciones
panel tactil (1) (1)

® Tarjeta de garantia, etc.

& Accesorios suministrados (tarnillos, cables, etc.) (= pdgina 138)

Nota:

* No tire la limina que venia adherida al panel tictil (zona del panel frontal) desde fabrica. Guarde esa lamina, pues

puede ser de utilidad més adelante.

& Tenga cuidado ademés para no perder la guia de funcionamiente incluida, que podré necesitar durante el uso de la
unidad. Guarde esa hoja, por ejemplo, en uno de los portadocumentos de las puertas del coche.
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Para utilizar esta unidad

Panel tactil

O Encendido

En la unidad principal: Presione el centro del panel téctil.
Apagado (modo de demostracidn) Apagado (pantalla en negro)

l En el control remaoto: souRce
Presione [PWR] (SOURCE).

roZ>uom

Vi N
W S 4

Nota:

& Cuando utilice esta unidad por primera vez o cuando seleccione “DEMO” como ajuste de pantalla (= péagina 128),
aparece el modo de demaostracion.

& Las operaciones pueden realizarse presionande sobre cualquier punto del panel tactil, PERO SOLO CUANDO LA UNIDAD
ESTA ENCENDIDA.

A Cambia el modo

En la unidad principal: .
Presione (pantalla Encendido Modo de radio (= pagina 112)
de fuente) para cambiar la . : * Banda
g = Sintonizacion
T TUNE : « Memoria de preprogramacidn
- S manual, memoria de presintonizacién
automdtica, llamada de emisoras
presintonizadas

Modo de reproductor de CD
ar _ (= pagina 114)

we € TRC » JiEE= = Reproduccitn

L& » Parada

= Seleccidn/bisqueda de pista
« Seleccidn directa de pista

Control del cambiador de CD

[ =\ (T s (= pégina 118)

& TRC 3 M « Seleccion de disco
' + Seleccion/basqueda de pista
« Seleccion directa de disco

1 Ajuste AUX-IN

En el control remoto:
Presione (SOURCE) para
cambiar |a fuante.

17
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Para Utilizar ESta unldad (continuacion)

(3 Reproduccidn para ajuste de menii [MODE]
(Modo de reproductor de CD/Control del cambiador de CD)

© Presione [MENU] durante la reproduccién del CD/
cambiador CD para visualizar [glaiid =

, EARGE 1!

18 P

o
MUTE: RSN

@ Presiong | = |

E
S
P
A
N
o
L

© Presione € o 3> para seleccionar el subment.

F AT _ — 7, Repeticion de reproduccidn:
LEET B S Seleccione ISR v presione
. [SET ] (= paginas 116, 120)

Reproduccidn aleatoria:

Seleccione JEERESTEFRISIRINE v presione
[(ZE T | (m paginas 116, 120}

Repeticidn de reproduccion de disco
(CDC solamente): :
Seleccione BRI =A< WM v presione
[ZET] (= pagina 120)

Reproduccidn aleatoria de disco

{CDC solamente):

Seleccione Pl TS RNy

[SET | (= pagina 120)

y presione

18
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3 Ajustes de mend [FACE] [AUDIO] [PICTURE] [FUNCTION]

Ejemplo: modo de radio

€ Presione [MENU].

@ Presione € o > para seleccionar el mend.

Ajustes de audio y sonido:

Seleccione 1R S W v presione
[ZET ] (= pégina 122)

Ajustes de imagen {Pantalla):

Seleccione [ pEXERRITI=N v presione
[ZET 1 (= pagina 126)

Ajustes de funcidn:

Seleccione [EIAI S| EERNEIRY v presione
[ZET ] (= pagina 128)

Ajustes de panel frontal:

Seleccione y presione
[ZET | (= pagina 122)

E
]
P
A
N
o
L

3 Apagado

Encendido
Ejemplo: modo de radic

En la unidad principal:
Mantenga presionado [SIREIE{N (pantalla de fuente)
durante mas de un segundo.

Apagado ¢
(pantalla en negro)

Para aclivar de nuevo: En el control remoto:
Presione el centro del panel tactil. Mantenga presionado [PWR] {SOURCE) durante mds de
un segundo.

Ajuste de pantalla:

Puede seleccionar el patrén de pantalla con la unidad
apagada. (= pdgina 128)

& Pantalla de demostracion

& Pantalla de! reloj

e Pantalla en negro

Sistema de seguridad hasado en el sistema LCD
(pantalia en negro):

Laos controles de pantalla no se visualizan cuando la
unidad estd apagada. (Ajuste predeterminada)

' 1
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O Solucionde problemas .. .. ... . . e 130

Pasos preliminares, si cree que hay algo que no funciona bien, consejos para 0? ? ? ? U
Iocalizar y solucionar averias, mensajes de visualizacion de error, si el aparato no
funciona correctamente, mantenimiento, mantenimiento del producto, cdmo sustituir

el fusible ;
O Mantenimiento. . ... ... ... i 136

Cuidado de la unidad, limpie el panel tactil frotando suavemente con un trapo suave,

notas sobre soportes CD/CD (CD-R, CD-RW), notas scbre discos CD-R/RW
O Guiadeinstalacidn . .. ... ... . ... ... 138

Para extraer el aparato

O Sistemaantirrobo ... ... ... 143
Cologue la placa frontal removible en 1a caja, instale la placa frontal removible,
indicador de seguridad, alarma de extraccion del panel
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) Conexioneseléctricas . ......... ... ... .ot 144
Precaucion, diagrama del cableado, mejora del sistema

0 Especificaciones ............... . . . i 147
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Before Use and Preparations

3 Notes for the touch pane

When operating '

e You must use your fingers to touch the panel and perform operations.

e Do not press the buttons too forcefully. If you do so, you may damage or break the gfass on the top surface
of the touch panel.

e Do not allow the top surface of the touch panel to be caught by your fingernails or any hard objects. if you
do so, you may damage or break the glass an the top surface of the touch panel.

# Do not use a pen or other sharp implement to perform touch panel operations. If you do so, you may dam-
age or break the glass on the top surface of the touch panel.

* Performing operations while the top surface of the touch panel is covered with dust may damage the glass
on the top surface of the touch panel.

When not operaling

& Be sure to keep the front panel with the removable face plate case (included) when it has been detached
from the main unit.

o Take care not to drop the front panel when it has been detached from the main unit. Also take care not to
bump the top surface of the touch panet into anything. If you do so, you may break the glass on the top sur-
face of the touch panel. '

& Do not allow the top surface of the touch panel to be caught by your fingernails or any hard objects. If you
do so, you may damage or break the glass on the top surface of the touch panel.

When cleaning (= page 52)

C0-DF8o2U



Name of Controls Functions gemote Control Unit)

Point the remote control unit at the main unit’s sensor. (= page 24)

[PWR] (SOURCE) - [RET] {RETURN) T
o Switches on/off the power. (= page 26) ® Returns to the previous display in menu setting
® Selects a source. (= page 26) mode.
[BAND] [MENU]
® Selects a band. (= page 28) & Enters the menu setting mode.
& Pause CD playing. (= page 31) # Retums to the regular mode during menu play setting. ]
[FACE] ) f[/\] (] (Hour/minute/disc)
® Selects the button color and display # Selects (vertically) or adjusts an op-
brightness. (= page 39) _ . eration or item.

¢ Adjusts the clock. (= page 27)

® Selects disc. (= page 34)

[<1[>] (Track/tune)

® Selects (horizontally) or adjusts an
operation or item.

e Selects or searches frequency/track.
(= pages 28, 31, 34)

[SETI]

\o Determines an operation or item.

[S-A] (Spectrum Analyzer)

® Selects the Spectrum Analyzer display
pattern. (= page 43)

[DISP] (Display)

® Changes the display.
(= pages 28, 31, 35)

[DIM] (DIMMER})

® Changes the dimmer level.
{= page 43)

-

(LA11V]VOL (Volume)

" [#] (NUMBER) .
® Adjusts the sound volume. (= page 27)

e Enters the number input mode.

(= pages 31, 35) [MUTE]
) o | owers the volume.
[0] to [9] {= page 27)
¢ Memorizes broadcast stations. (= page 29) > .
o Selects track/disc. (= page 31, 35) [21(S-HDB)
[4] (RANDOM)/[5] (SCAN)/I6] (REPEAT) e Sets the Super High Definition Bass
| ® Selects listening item. (= pages 32, 36) sound. (= page 39)"

J

Battery Installation

€ Remove the batiery holder. Back side |
Pull the hattery holder by the posmon B while pushing posi- \| )
tion A in the direction indicated by the arrow. “ _

€ Install the battery on the battery holder.
As shown in the figure on the right, fit the battery into the battery Position B
holder with the “+" side facing up while pressing on position A.

© Insert the battery holder. '
Push the battery holder back into its original position.

Battery Notes Battery holder
Remove and dispose of an old battery immediately. Pasition A
Battery Information: e Battery type: Panasonic lithium battery (CR2025) (included)
e Baitery life:  Approximately 6 manths with normal use {at room temperature)
Caution: Improper use of batteries may cause overhgating, an explosion or ignition, resultlng ininjury ora
fire. Battery leakage may damage the unit.
# Do not disassemble or short the battery. Do not throw a battery into a fire.
e Keep batteries away from children to avoid the risk of accidents.
¢ Be careful to observe proper local disposal rules when you dispose of batteries.

CQ-DFao2u
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Name of Controls Functions (main unit and Touch Panel)

Touch panel [MENUI [OPENI

e Switches on the power. ® Enters the menu setting & Opens the front panel.
{= page 26) mode. {= page 27)

Note: ® Returns to the regular

mode during menu setting.

o Operations can be performed no
matter which part of the touch
panel is pressed BUT ONLY
WHEN THE POWER IS ON.

Display (= next page)

§c co-oreosu wasrer SOW x 41

T EFrEeEpEL ==y MEWU L
LEIN g FACE /WODE [AUDIO PICTURE. FUNC. I N e 3 f
4
F

. ‘Apfsﬁwﬁ . o ]
MUTE] (il M=
B f! "'H""_J
(ATIV]IVOL (Volume) Remole control sensor [BAND] (APM/11/»}
® Adjusts the sound volume. (Auto Preset Memory/Pause)
(w page 27} ' ® Selects a band. (= page 28)
& Pause CD playing.
Disc slot (= page 31)
[a] (Eject) (APM) mode. (= page 29)
® Ejects the disc. (= page 30) _
[ # ] (Release) ———m—m—r"
® Releases the front panel.
(= page 58}

s The brightness of the screen illustrations in this manual is different from the actual screen brightness.

(3 You can operate this unit by pressing buttons on the main unit and the remote control unit, and touch pan-
els on the main unit.

e Some operations can be activated by pressing buttons only on main unit or remote contro! unit.
Those cases are described in the instructions.
Example: Press [OPEN] on the main unit.

o These instructions describe buttons that are concerned with operations as follows.
Example: Press [VOL AJor [VOL V1A or[V].

. [buttons on the main unit]/[remote control unit]
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E
I N
(Display) N
' L
é
MUTE Source display (Indicates [FaR.) H
(Indicates (MUTE).) (™ - Switches off the power. (= page 26) \
& Lowers the volume. (Press and hold.)
(= page 27) « Selects a source. (= page 26)
& Radio o AUX-IN setting
(EE GRE] GEM) G
o CD player mode # Menu setting mode
# o D changer control « Returns to the previous display in
menu setting mode.

Dot display
HE N (indicates [pigPIAY].)
ey e Changes the display.

(= pages 28, 31, 35)
i ® Returns to the previous
A Y dispiay.

|
Cursors ) ~ — Spectrum Analyzer (S-A) display (= page 42)

el o Clock basics (= page 27)

{Hour/minute/preset/disc/menu/submenu) HOR] [Ti1H | (Minute
# Selects (vertically} or adjusts an operation or LiLir] [ H ] )

item. ¢ Radio mode (= page 28)
» Adjusts the clock. (= page 27) (Preset)
® Selects a preset memory. (= page 29) = Enters a preset memaory mode. (= page 29)
® Selects disc. (= page 34) TTIRE]
V4 ALY : e CD player mode (= page 30)
= 0z (Tuneftrack/setting)
 Selects {horizontally) or adjusts an operation or (Track)

item. ¢ CD changer control (= page 34)
® Selects or searches frequency/track. (Track),

(= pages 28, 31, 34) & Menu setting mode

« Returns to the previous display.

Note: CET ]
e Press the Spectrum Analyzer display to active the « Determines an operation or item in menu set-

cursor of the touch panel za wzr or & 35 . ting mode.
Example: Press <& or 7 [[A]or[V].

4
[ cursor on the touch panel |/Iremote control unit]
(= above.)
Example: Press | EXIT |/[MENU]/[DISP].
+

[ Spectrum Analyzer display on the touch panel |/[butions on main unit)/[remote control unit]

{= above.)
CQ-DF802U
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E
W General
L .
1
s
H Power ~
5 Turn the key in the ignition until the accessory indicator lights. 208
l Power on
Press the touch panel on the main unit, B

Press [PWR] (SOURCE) on the remote control unit.

W Power off
Press and hold on the main unit again for more than
1 second.

Press and hold [PWR] (SOURCE)} on the remote controi unit
again for more than 1 second.

Note:

e After turning off the ignition key, a security message is displayed, and the panel removable alarm that
reminds you to take the panel is activated. (When security function is set to on = page 44)

® Operations can be perfermed no matter which part of the touch panel is pressed BUT ONLY WHEN
THE POWER IS ON.

Touch panel (Power on)
|
[OPEN]

- SOURCE

|
(Power off) \
]

| | -
[VOL ATIVOL V] [wure] Sssw & (Hoyr/minuie)
{Volume)

Source
Press |18 /(SOURCE) to change the source.
Radio

Mg ara

ST !
MuTE] & TUNE 22

+
CD player
ANl (When a CD is in the player.) [PWRI h
& TRC (souRce) 1L ———

E'—[Auvl

(When a GD changer is [DISP] (Hour/minute)
c'?nnﬁcted and magazin§4is in (Display) (ATIV]
the changer.) (=p page

ger.) (=»page 34) VOL (Volume)

ﬂ [MUTE]

26
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Clock Basics

Volume
[VOL AT Up
[VOL v ]: Down

Setting range: 0 to 40

Note: A

o The sound level for each source is stored in
memory.
(There is one volume setting for AM radic
band, and one volume setting for FM radio
band.)

Mute/Attenuation
ON: Press (MUTE) /iMuTE). (@ indicator lights.)

OFF: Press /IMUTE] again.
MUTE
ATT

Decreasing volume range depends on setting.
{= page 44)

: No sound.

: Decrease the volume to .

Open/Close the Front Panel

OPEN: Press [OPEN] on the front panel.
CLOSE: Raise the panel by hand.

-
Caution:

e To avoid damaging the front panel, da not push
it down or place objects on it while it is open.

e Do not pitch your finger or hand in the front
panel.

L® Do not insert foreign matter into the disc slot.

~

1

The 12-hour system is used for the clock.

Initial Time
() Press [DISPLAY)/IDISP] {display).

AL JUST (Clock display)
(2) Press and hold [DiSPLAY]/IDISP] (disptay) for

more than 2 seconds.
i
Alsl12 2l

s HOLIE <™

(Hours blink.)

(@) Press 2z or Wz [[A]or [V].

ARJ1B =80
s HOLIE 45

(@) Press [DISPLAY)/IDISP] (display).

R

{Hours set.)

)

waw MIN =

(B) Press #za o1 w7 [[A]or[ V).

ALJ16E:16
ww MIH =

() Press [DiSPLAY]/IDISP] (display).
)

Note:

e Press and hold . or ez [[A] or [V] to
change numbers rapidly.

e You can select the clock display during the unit
off. (= page 44)

{Minutes blink.)

{Minutes set.)

Time Reset

Press and hold [DiSPLAY}/[DISP] (display) for more
thar 2 seconds to activate the time setting mode to
reset the time. Then, repeat steps @ 10 @.

C0-DF802U
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Radio

Radio Mode Caution:

Press ![SOURCE] to change to ® To ensure safety, never attempt to preset sta-
the radio mode. . tions while you are driving.

Radio mode display

Band ~

Press [BAND! to change the band. FM stereo indicator
F-M
i

ll_‘ ]

ST
el K [TUME] 2>
® Press

change the cursor‘

(DISPLAY] [ TUNE |+ [ P.SET]
{Preset) Note:
Y EHPTY E
Displays when not have any
rnenu settings. Radio and AUX-

IN mode do not have any menu
settings.

. 2w vy (Preset station/select)

P [BAND]

& o (Tung) (Auto preset

. {SOURCE) memary)
Tuning (DISP] [<11>]
> rup ' (Display) (Tune)

—_ (AIlV]
Y (it [6] o gen i (Preset station/
% /I<]: Down {Preset station) fj| >
P - select)

Press and hold & or 22 Ai<] or [>1 for
more than 0.5 seconds, then release.

Seeking will start.

Display Change
Press [DISPLAY]/IDISP] (display) to change the display.

Radio mode display
(Default)

Clock display

C0-DF802u
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One-Touch Selection of a Station

Up to 6 stations each can be saved in the FM1, FM2, FM3 and AM preset station memories.

r—

Manual Preset
Memory

Manually save a station in
the preset memory.

@ Select a band and frequency (steps €, @ and @ on the previous
page).

@ Press and hold the Spectrum Analyzer display | TUNE] for more than
2 seconds until the preset number blinks.

(@) Press 2z o ez [[A]or [V]1to select a preset number (1-6).

(@) Press and hold [P.SET] (preset) for more than 2 seconds to memo-
rize. Preset number

» The display blinks once, and a re-
ceiving station is saved in the
memory.

Note: Spectrum Analyzer display

e Frequency setting can be performed even after selecting & preset num-
ber.

| Entering numbers directly on the remote control unit |

@ Select a band and frequency (step €9, @& and @ on the previous
page).

@ Press and hold [1] to [6] for more than 2 seconds to memorize.

.,

\

Auto Preset
Memory (APM)

Automatically save rela-
tively strong stations in
the preset memory.

.

Scanning:
\ | i

—
(1) Select a band (steps € and @ on the
previous page).

FMOFe D79
(2) Press and hold [BAND] (APM) for e PR g N
more than 2 seconds. \\vF ET

e The 6 strongest available stations will be automatically saved in the
memory under preset number 1 to 6.

® Once set, the preset stations are sequentially scanned for 5 seconds
each. {Scanning)

e Pregs 74 or W [[~]or [V] for the broadcast you want 1o listen
to.

L (Press [1] to [6] on the remote contro! unit.)

Note:

o Existing saved stations are overwritten with new stations after following this procedure.

Preset Station
Calling

—

@ Select a band (steps @ and @ on the previous page).

@ Press the Spectrum Analyzer display | TUNE) to show [P.SET| (preset).

(3) Press #7a of w7f[ A] or [V 1o select the preset number for tuning
in the preset station.
L (Press 111 to [6] on the remote control unit.)

C0-DF802U
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CD Player

Disc Insert and Playback

o Open the front panel.

Press [OPEN] on the front panel.

Label side

Insert the disc.

Playback will start automatically after the
unit recognized the loaded disc as an ordi-
nary music CD. (When a CD-R or CD-RW
which has CD-DA formatted data as the
same as an ordinary music CD is loaded,
this unit recognizes it as an ordinary music
CD.)

Close the front panel manually.

Note:
# t oading a disc when the power is off allows the
power to be turned on.

Stop and Disc Eject

(1) Press [OPEN] on the front panel.

(2) Press {4] (eject) to stop CD play and eject the
disc.

Note:
e Ejecting the disc when the unit is in the CD player
. mods allows the power to be turned off.

CO-DF802U

CD player mode display

Track playing time
Track number

C L a1

DISC REP RAND
MUTE P N
l AN y 4

Repeat and random indicator

\

[OPEN)

(]
& > (Track) [BAND] (1 /) (Pause}

-'Do not insert a disc when “DISC” indi-

cator lighis.
® Lights when the disc is loaded/played.

[BAND] (Pause)ﬁ' : \
(SOURCE) ; e
. i [<11>])
[DISP] (Track)
(Display) [SET]
| =
[#] 200
(NUMBER) ———4— (0] to[9)
o (Track number)



Caution:

® This unit does not support CD text display.

o This unit does not support MP3 disc playback.
o Refer to page 53 about notes an CD-Rs/RWs.
& Do not use irregular shaped discs.

# Do not insert foreign matter into the disc slot.

not touch anything here except [&] (gject).

e Only 5" (12 cm) CD, CD-DA data recorded CD-R and CD-RW discs are available for this unit.

& To avoid damaging the front panel, do not push it down or place objects on it while |t is open.
& Do not use discs that have a seal or label attached.
o The back side of the front panel becomes hot during use, but this is not an indication of any problem. Do

® The disc insertion slot and its vicinity become hot, but this is not an indication of any problem. Be care-
ful when inserting a disc or pressing [4] (eject).

Listening to a CD
CD Player Mode

(When a CD is in the player.)

Press [iGa/[SOURCE] to change to CD
player mode.
Playback starts automatically.

Track Selection
> /[>1: Advance to the next track.

& /1<): Back to the beginning of the current track.
Back to the previous track. (Press twice.)

Track Search
Press and hold.

S /1> ]: Fast forward
& /<] Fast backward

Release to resume the regutar play.

Pause

Press [BAND] (11/»).
Press [BAND] {1 1/» ) again to cancel.

FALSE

I"Ti

Direct Track Selection

Example: track number 10
(1) Press [#] (NUMBER).

|
TRACK

1B H"AZ
The corresponding track starts playing.
Nate:

(@) Press [11[0]. 16

() Press [SET] to set. (Gl

Lo

e Press [D/SPLAY!/IDISP) (display) or [#] (NUM- |

BER) to return to the reqular mode.

e |f a non-existent track number is input and en-
tered, the command is invalid and the display re-
turns to reguiar mode.

Display Change
Press [DiSPLAY|/IDISP] (display) to change the dis-
play.

Track number/track
playing time (Default)

CO-DF862U
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CD P Iaver (Continued)
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Menu Setting on CD Player Mode
® [MENU] e Submenu

—
—

°

FENENRENNERNNN]

rAA AR E R R NNENNENENERENNN]

@ Press & o Dy
Repeat Play [<]or [>]1to select
Default: REP OFF “REPEAT”.

@ Press [SET|/[SET] to set.

(1) Press [MENU] during CD
. J playing to display “MODE”. 1\ J
@ Press [SET|/ISET] to set.

" ™) ’ ‘
@ Press & o D/
Random Play [<]or [>]to select
Default: RAND OFF “HANDOM".
@ Press [SET)/ISET] to set.
N J . N ~

Only for the remote conrol unit When the menu is not displayed
f ™

( Press [5] {SCAN) to change setting.
On: The first 10 seconds of each track plays in sequence.
Scan Play
Default: Off Blinks.
Off. Cancel
[N e BN =l (Displayed for 2 seconds.)
\, PN J
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Note:
® Press [ EXIT |/IMENU)/IMENU], [DISP] (display) to
return to the regular mode.
9 Setting o Press GIRJ/(RET] (RETURN) to return to the previ-
ous display.

¢ REP: Lights during repeat play.
RAND: Lights during random play.

: Direct setting on the re-
: mote contro! unit when the
: menu is not displayed

o
@
-
=
=]

N s N

Press <z or W [[A] or [V] to change setting. Press [6] (REPEAT) to change

: | setting.
AN/ : Repeat the current track.
. . : | (When you press a button, the
REF OFF Beued : | screen on the left is displayed
. = : | for 2 seconds.)

A "y 5 A vy
- - N ~

Press [4] (RANDOM) to

Press «za or w7 /[~ or [Vv] to change setting. change setting

=ISTSh IR A : All the available track plays in a random

On: “RAND” lights.

Sequence. :
TN : cancel ; | or Wikt
: (Displayed for 2 seconds.)
N A E . S
‘ .:.-.'—[MENUI
[DISP] (Display) F— (<>
{51 (SCAN) {Menu/submenu)
(AlDV]
{4] (RANDOM) (Setting)
[6]1 (REPEAT) [SET)
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CD Changer Control

Preparation:
® Connect the CD changer, and load a magazine (disc).

Note:

CD changer functions are designed for optional Panasonic CD changer unit.

& | pading a magazine when the power is off allows the power to be turned on.
# Ejecting the magazine when the unit is in the CD changer mode allows the power to be turned off.
® This unit does not support CD-ROM, CD-R or CD-RW playback through the CD changer. Use the CD changer

to listen to normal music CD exclusively.
® Pausing daes not function in the CD changer mode.

o CD Changer Mode

{When a CD changer is connected and a maga-
zine is in the changer.)

Press [eiga/[SOURCE] to
change to CD changer mode.
Playback starts automatically.

Note:
W HO DISC
. EJECT : Magazine is ejected in the

Load a rﬁagazine with CDs.

CD changer mode display
Repeat and random indicator
Disc number Track number

COCDel-T

[od

o Press | DISC | or [ TRC | to change

the cursor.

® Lights when the changer (magazine) is con-
nected.
® Lights when the disc is played.

CD changer mode.
N B  [DISPLAY]

[ TRC |«=s [ DISC |

I
sm W {Disc)

& W ()

Disc Selection

s [ A Next dise.

w7 [V ]: Previous disc.

Track Selection

> 1>1: Advance to the next track.

& [1<); Back to the beginning of the current track.

Back to the previous track. {Press twice.)

CQ-DF8o2u
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Track Search

Press and hold.
> 1>1: Fast forward

& 1<]: Fast backward

Release to resume the regular play.



Direct Disc Selection

Example: disc number 10
(1) Press {#] (NUMBER).

(@) Press [1] [01.

(@) Press [SET) to set.
The first track of the corresponding disc starts

playing.

Note:

e Press [DISPLAY)/IDISP] (display) or [#} (NUM-
BER) to return to the regular mode.

e |f a non-existent disc number is input and en-
tered, the command is invalied and the display
returns to regular mode.

Display Change
Press [DISPLAY]/IDISP] (display) to change the dis-
piay.

Disc/track number (Default)

(CAR= O I Track playing time

Clock display

Note:

o Press [DISPLAY|/IDISP] (display) to return to the
regular mode.

(SOURCE)

[DISP]
{Display)

[#]
(NUMBER)

[<] [>] (Track)
[A][Vv](Disc)
[SET]

[01 to [9]
{Disc number)

35
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CD Changer Control (continues)

Menu Setting on CD Changer Mode

@
: Lights during menu play

Sescsssessnsscssosssssrl

FAA N AR NERE NNENNENRNN]

: Lights during CD changer menu mode.

rA R NN ERENNDEN]

setting.

@ [MENU] @ Submenu

....A

r

.

Repeat Play
Default: REP OFF

.

Disc Repeat Play
Default: D-REP OFF

—

Random Play
Default: RAND OFF

e

S

Disc Random Play
Default; D-RND OFF

A

(D Press [IMENU] during CD
changer playing to display
“MODE".

@ Press [SET)/[SET} to set.

TN

/

Submenu
)

Y -,
(O Press Ko Dy

[<lor{>]to select
“REPEAT".

| @ Press [SET]/ISET] to set. |

-

Ty

Ty

@ Press & o >

[<1or[>]to select
“D-REPEAT".

@ Press [SET)/ISET] to set.

N J
~,

(@ Press << or >> /
[<lor[>]toselect
“RANDOM".

\@ Press AISET] to set. )

-

2

@ Press & or S/
[<1or[>]to select
“D-RANDOM™.

@ Press [SETJ/ISET] to set.

e

Only for the remote control unil:

When the menu is not displayed

P'

N

-~

Scan Play
Default: Off

Press [5] (SCAN) to change set-

ting.

s

”

\.

:
Disc Scan Play
Default: Off

Press and hold [5] (SCAN) for
more than 2 seconds to change

setting.

| S

Biinks.
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[MENU] ® Press [GUGJ/IRET] {RETURN) to return to the previ-
]

Setting

Note:

o Press | EXIT [/IMENUY/IMENU], [DISP] {display) to
return tg the regular mode.

ous display.
e REP: Lights during repeat play.
Blinks during disc repeat play.
RAND: Lights during random play.
Blinks during disc random play.

: Direct setting on the remote con-
: trol unit when the menu is not
: displayed

-

([@=2® @F ) : Repeat the current track.
[ [@=l® @maF ) : cancel

Ve

L] ra Y
Press <z or wzz [[A)or [V]to change setting. ¢ | Press [6] (REPEAT) to change setting.

(When you press a button, the
screen on the left is displayed for
2 seconds.)

=~

(IDRISP MRl ] - Repeat the current disc.

Press «zm or Wz [[A~]or [Vv]to change setting.

. .
Y i { Pressand hold (6] (REPEAT) for more )
: 1 than 2 seconds to change setting.
(When you press a button, the
: | screen on the left is displayed for
g 2 seconds.)

Press .z or e [[A]or [V]1io change setting. [ Press {4] (RANDOM) to change setting.

: All the available tracks on all discs On: “RAND” lights.
plays in a random sequence. :

(Displayed for 2 seconds.)

A

(100D @ | - Cancel

' M
Press #Za o w7 [[A] or [Vv] to change setting. Press and hold [4] (RANDOM) for

DTN @ |- All the available tracks on the current
II‘EIL’ I"‘. disc plays in a random sequence.

more than 2 seconds to change setting.

On: The first 10 seconds of each track on all
discs plays in sequence. [DISP] H— [MENUI]
Off: Cancel T B?: .E:'E"F"'Fl EIFF (Display} i (<111
(Displayed for 2 seconds.) [5] (SCAN) (Menu/
submenu)
I8 (ATIV]
On: The first 10 seconds of the first track of all [41 (RANDOM) ; (Setting)
the discs plays in sequence. [6] (REPEAT) [SET]
Off: Cancel (£ YL 1 ECH TFE |

{Displayed for 2 seconds.)
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Front Panel Settings [FACE]

9 Submenu

®

(D [MENU]

@0 Men)

REAEEEENERENENNENNE]

FAE AN AN RN R NERENENRNNERNNRNY]

: nghts during menu play setting. .,
: Lights during FACE mode. .'-,
: Lights during AUDIO mode. .,
..otooo-ooo.oo.oo..o--onco.>o Menu ‘g submenu
s N N ™

Front Panel Brightness

The brightness of the screen can be ad- @) Press Ko Dy
justed to the desired level so that it will fit (<] or [>]to select
in with the equipment inside the car and “SHUTTER".
the front panel buttons. (» Press [MENU]. ®) Press [SET|/[SET] to set.
Default: LOOK-IN @ Press K& or 3/
Setting range: LOOK-IN, PEEK, SLEEP [<lcor [>]to select
“FACE”.
\ J | @ Press |SET|/[SET] to set. |\
4 A (
Color Change & oS
@D Press & O 7/
You can change the color of the [VOL A [<lor[>1to select
V] [MENU] [BAND] buttons. “COLOR”,
Default: STORM @ Press |SET|/ISET] to set.

LVariety: 5 kinds, LEVEL, STORM

v N AN vy

Audio and Sound Settings [AUDIO]
o Menu 9 Submenu

4 h R N
S-H_D_B_(SUIJBI‘ High (® Press [MENU]. & oS
Definition Bass) PR @ Press & o0 >/

. . @ Press X 0 7/ [<]or[>]to select
Especially for rock music, the bass-sound [<] or [>] to select “S HDB"
will be more powerful. “AUDIO". Press SiET JISET] to set
Default: S-HDB OFF ® Pross [SET)ISET] toset. || @ '
Setting range: S-HDB OFF, BOOM, TIGHT J -
\ . J . J
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Nole:
e Press [ EXIT J/IMENU)/IMENU], [DISP] (display) to
[MENU] return to the regular mode.
o Press [I0J/RET] (RETURN) to return to the previ- -
ous display.

W .
®
=
=
=

[EE NN N ENNENNNENEHMNHNEHNRSEH:RH;]

: Direct sefting on the re-
: mote control unit when the
: menu is not displayed

w
)
=
=
7=

N s
Press ~za or e [[A] or [V] 1o change setting. : f A
The brightness of the entire front — : :
pane! changes. ] .’ : | Press and hold [FACE] for
RS : Bright (brighter than “PEEK”) : | more than 2 seconds to
— : | change setting.

SLEEF : The entire front panel darkens and the illuminated

colors inside the panel change in appearance. (When you press a button
PEEF. - Bright i | the screen on the left is dis-

played for 2 seconds.)

(See page 42 for information on changing

the brightness of just the display area.) - : .

\ AR ERN

. ™y E '

Press 47/ of % [[ A] or [V]1o change setting. : | Press [FACE] to change set-
=) ENI{ I 5 kincs (below). TWILISHT ANl : | ting.

white and yellow SRy - Blue :

LEVEL 3tChtar:‘QBS| 30010“1""9 =k ' : 1 (When you press a button,

0 the volume [evel. SIS Aquablue | 2 | the screen on the left is dis-

\ FIRE H EERE: Green | played for 2 seconds)

: Direct setting on the re-

0 Setting mote gontrol _unit when the
; menu is not displayed

Press <z or e f[A] or V] 10 change setting. :
: The bass sounds of the speakers are strongly | : | Press[»] (S-HDB) to change
emphasized. “&7 lights. : | setting.
TIGHT : The bass sounds of the speakers are moder- :
ately emphasized. “&" lights. : | {When you press a button,
{The sounds of the subwoofer can be heard : | the screen on the left is dis-
clearly.) : | played for 2 seconds.)
SIS S : S-HDB is non-active. :
\ S L _
39
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Audio and Sound Settings [AUDIO] (continuea)

?

& @[SET] OF (Submenu)

W
: Lights during menu play setting.

AL AR SN R R ENERNENENNNNNY]

- Lights during AUDIO mode. A
.o.oo.-cn-cnco.co-oc-.co.c.)-o Menu esuhmenu
i N aY4 N
(@ Press Ko D
Bass and Treble [<10r E>Tto select
“BASS”.
You can adjust the bass and treble sound. @ Press /ISET] to set. J
Default: BAS (Bass) 0 dB p 4
TRE (Treble) 0 dB @ Press Y g D
. Y AN 2 |
Setting range: (b122dd%to +12 dB (<] or [>] to select
y 2dB) “TREBLE”.
@ Press {SET] to set.
J . A
f - 4
@ Press & or B/
{<]or[>]to select
Balance‘and Fader @ Press [MENU]. “BALANCE”.
You can adjust the sound balance among @ Press & or 3>/ @ Press [SET)/ISET] to set.
the front, rear, right and left speakers. [<)or [>] to select \ J
1] 1 ( \
Default: BAL (Batance) CNT (Center) AUDIO”. Va D
FAD (Fader) CNT (Center) @ Press [SET)/ISET] to set. || @ Fée]scs)r[\\;] tor selg . /
Setting range: 15 levels each “EADER”
| ® Press [SET|AISET] to set.
{ J
r - '
Subwoofer Level P
You can change the subwoofer volume level. @ Press . OF @ /
Default; 0 dB [§L]J ng{I)L]Et\?”select
Seting Fnge: —s (SUMouter e @ Press [SET)ISET] to st
e o’ L A
- e N
[ Subwoofer Low Pass Filter
Q@) Press Ko By
Select the upper fimit frequency of the (<lor 51 ‘I”t
sound from subwoofer. ‘.éug rW>FR8”se &
Default: 120 Hz ) :
Setting range: 120 Hz/80 Hz @ Press (SET]/ISET] to set.
. o \ AN A

40
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. Note:
e Setting | o Press [EXIT [/IMENUIIMENU], [DISP] (display)} to

return to the requiar mode.
o Press GIE]/IRET] (RETURN) to return to the previ-
ous display.

0 Setting

Press 2z or ez [[A] or [V] 1o adjust the level.
[DISP] (Display)
i [ A]: Increase the bass. - 3
w7 [[v]: Decrease the bass. 1) E—
; J [<10>]
Press #za or w7 [[A]or [V]1to adjust the level. }Mer]m[/su?menu)
AllV
74 || A Increase the treble. il (Seiing)
' B
wzz  [[V]: Decrease the treble. TRE BdE [SET]
k "
- z ~

Press <z or &7 j[A]or [] 1o adjust the level.

<. fl A1 Right enhanced. . -
BAL CHT

w27 1] : Left enhanced.

Press .zza or w7 [[A]or [Vv] to adjust the level.

74 [l ~]: Front enhanced.

w7 [IV]: Rear enhanced. FAl HT

Press < Of z7 [[ A]or [v] 0 adjust the level.

#7tn  f[ A1 Increase the level.

L) AR
w7y [[v]: Decrease the level. LEY 8dE
) "y
[ ™
Press .z or e /[ ~] or { V] to change the setting 120 Hz
or 80 Hz.
) A
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Picture (Display) Settings [PICTURE]

2
©

@ (MENU]

Ponasonke 3

{RTn LIMMER

oK ®

O35 (Submenu)

FEAREE L E RN XENERHN)

& > (Menu)

: Lights during menu play setting. e,
PICTURE : Lights during PICTURE mode.

...........................).o Menu ..°&e Submenu

g ™
Dimmer (dispiay brightness
setting range) @ Press K o 3D/

The brightness of just [<]or[>]to sefect

the display area of the ——=— ‘ “DIMMER".

front panel changes. ——A PR @ Press |SET|/[SET] to set.
Defauit: DIMMER 3

\ Setting range: DIMMER 1 to 3 J J

f N ' ™
Spectrum Analyzer (S-A) @ Press [MENU]. @ Press & or
Display Pattern ® Press & or 3/ lél or [>] to select

) [<] or [>] to select “S-A”.
\Dlef'aL;It.. ES{( ATTERN “PICTURE". @ Press {SET|/{SET] to set.
ariely. R, to5 @ Press [SET]/ISET] to set.

N J " y,
Contrast ' ® Press & of B/
Allows you to adjust the display contrasts [<1or[>]to select
for better viewing. “CONTRAST".

Default: CONT 3 @ Press [SET|/ISET] to set.
Setting range: CONT 1t0 5
. s\ AN J
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)
=3
=3
=]

[MENU]

(EEENEEENE N NREN NN N ]

w
]
=
=
«Q«

Note:

Press [ EXIT J/IMENU)/[MENU], [DISP] (display) to
return to the regular mode.

Press [[IJ/[RET] (RETURN) to return to the previ-
ous display.

Press Spectrum Analyzer display on S-A setting to
return to the previous display.

: Direct setting on the re-
: mote control unit when the
: menu is not displayed

Press .zza or ez [[A])or [V]to change setting.

DIMMER = IR
DIMHMEER =
B ['IMMER 1 L

{See page 38 for information on changing [T
the brightness of the entire front panel.)

- Medium

e

Press [DIM] (DIMMER) to
change setting.

{When you press a button,
the sgreen on the left is dis-
played for 2 seconds.) ‘

Press .zza or Wz [[ ] or [ ] 1o change setting.

m VNG PoTTERHS BEGE

. display) {When you press a button,
FETTERH! EEEY FATTERHd BRRE the screen on the left is dis-
FATTERN: IRV FATTERNS B played for 2 seconds.)

Press [$-A] to change setting.

v . "y
s N
Press .za o wwr f[~] or [V} to change setting. [DISP] (Display)

BT Level vp [S-A] (Spectrum Analyzer)
COWT 4 {MENU}
CONT =
= = [<10>1]
COMT = (Menu/submenu)
|:E|HT 1 Level down [A] V]

) (Setting)

) [SET]
==— [DIM] (DIMMER)

43
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Function Settings [FUNCTION]

°

@O @S| @ Meny)
» Lights during menu play setting.

: Lights during FUNCTION mode.

...........................—o Menu ....Ae Submenu

R R N E RN NN ERNENERENNNEN]

¢ Ty
Mute/Attenuation
() Press Ko D
You can seftect how much to lower the (<] or [>] to select
volume when [MUTE]/ (MUTE)is pressed. “MU?r;E/ATT’? Selec
Default: KEY: MUTE @ Press [SET|/ISET] to set.
§ Setting range: KEY: MUTE, KEY: ATT .
/
o ™y ' ™~
Button Operation Sound ©rress L o Dy
Enable or disable the beep or button op- (<lor[>]to select
eration. “BEEP SET".
Default: BEEP ON @ Press MENU] @ Press [SET|/ISET] to set.
— J |2 Press \\ of >> / '\
r \ [<] or [>>] to select -
“FUNCTION".
‘Security Function @ Press [SET/ISETItoset. || o pocs & o 3D/
The security indicator (LED) blinks when [<)or [>]to select “SE-
the removable face plate is removed from CURITY".
the unit. @ Press [SET|/ISET] to set.
Defauit: SLED ON
o e J
o ™ 4 R
Display Settin
play , g . @PI’BSS«W >>I
You can select display pattern on the unit (<1 or[>]to select “OFF
off. DISP".
Default: BLACK @ Press [SET|/[SET) to set.

\ Setting range: DEMO, CLOCK, BLACK

s AN vy
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o
@
=
3
«a

\04
o
1)
=1
=
«

Note:

e Press [ EXIT J/IMENUJ/[MENUI, [DISP] (display) to
return to the regular mode.

o Press [EII]/[RET] {RETURN) to return to the previ-
ous display.

[DISP] (Display)

[MENU]
[<10>}
(Menu/subrenu)
[(A11V]
(Setting)

[SET]

KEV:ATT

Press 2z or w7 fl~]or [V]to change setting. m .
AU IRNESY : No sound.

: Decrease the volume to V1o, (Attenuation)

EEEF 0OH

Press «za or Wz [[ /] or [V] to change setting.

: Operation sound (beep} is on.

=== N{ 3 ol : Operation sound {beep) in off.

-

SLED OM

Press «za of w2z f[A)or [V]1to change setting. Security function

: Security function is active.

=1 =3 KRN | 3 = : Security function is non-active.

~

When the key in the ignition is turned OFF.
o Security message will be active.

FAMEL !

e The panel removable alarm will be active.

When the removable face plate is removed.

# The security indicator blinks. (= page 59)

Press #za or e [[~]or ["]to change setting.

IS - Biack display -

DEMO : Demonstration display

CLOCK

: Clock display is on.

)\ : Direct setting on the remote
: control unit on the unit off

Press [DISP] (display) to change
setting on the unit off.

CQ-DF802u
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Troubleshooting

Preliminary Steps ( Caution: )
Check and take steps as described in the tables below. ® Do not use the unit if it maifunctions or
. if there is something wrong.

If You Suspect Something Wrong # Do not use the unit in abgormal condi-
Immediately switch power off. tion, for example, without sound, or if it
Disconnect the power connector and check that there is nei- emits smoke or a foul smell, which can
ther smoke nor heat from the unit before asking for repairs. cause ignition or electric shock.
Never try to repair the unit by yourself because it is danger- Immediately stop using the unit and call
ous to do so. the store where you purchased it.

Troubleshooting Tips
(3 Common

(% Trouble J L Cause/Step

- ———

(Car's engine switch is not on.
| =Turn your car’s ignition swiich to ACC or ON.

p
Cables are not correctly connected.
| =Connect cables correctly.

U U U

( Battery cable is not correctly connected.
| =Connect the baitery cable to the terminal that is always active.

No power. P i
Accessory cable is not correctly connected.

| =Connect the accessory cable to your car's ACC source. )

1 Grounding wire is not correctly connected. )

k-Connect the grounding wire to a metal part of the car. )

Ty

[ Fuse is burnt.
=Call the store where you purchased the unil, or your nearest
Servicenter (see the atlached sheet) and ask for fuse replacement. )

-

f Mute is set to ON.
\-Set it to OFF.

No sound. [ Cables are not correctly connected.
./ | =Connect cables correctly.

( Condensation (dew).
| =Wait for a while before use.

(.

wy

L v
i (" . ) N ™~
| Noise. A mobile phone is used near the unit.

L | =Keep the mobile phone away from the unit. )
4 - N
) The display shows », | Demonstration mode is ON.

| demanstration message. =Press [DISPLAY|/IDISP] (display) to cancel demonstration mode.

L. . /
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3 Radio

[ Trouble J

~ ™

Tao meuch noise in FM
stereo and monavral
broadcasts.

A —

s =

Preset station is reset.

\. /b

( Cause/Step J

(Station is too far, or signals are too weak. )

| =Select other stations of higher signal level.

rThe motor antenna relay control lead is not connected correctly. )

=|f there is a motor antenna in the car, connect the motor antenna

relay control lead to the motor antenna lead that is installed in the
car correctly.

rThe radio antenna is not extended enough. ‘ A

| =Extend fully the radio antenna. )

rBattery cable is not correctly connected. A

| =Connect the battery cable o the terminal that is always active.

O CD

[ Trouble )

( Cause/Step

' ™

Disc is in the CD com-
partment but no sound is
made, or disc is ejected
automatically.

Disc is upside down.
| =Place disc in the correct direction with the label side up.

L

(e Disc is dirty.

e Disc has scratches.

=Clean disc, referring to the section on “Notes on CD/CD Media
L (CD-8, CD-RW)".

\.

(3” (8 cm) disc is ejected automatically. J

~

(A disc that has data other than CD-DA type is played.
_=Discs thal have CD-DA type data should be used.

vy

Sound skips, bad sound
quality {(e.g. caused by
noise).

(= The unit may not successfully play back a CD-R/RW that is made in |
combination of writing software, a CD recorder (CD-R/RW drive)
and a disc which are incompatible one another. Refer to instruc-
tions for the concerned devices for details.

L 'y
( 1 (e Discis dirty. )

o Disc has scratches.
=(Clean disc, referring 1o the section on “Nates on CD/CD Media
(CD-R, CD-RW)".

=The unit may not successfully play back a CD-R/RW that is made in
combination of writing software, a CD recorder (CD-R/RW drive)
and a disc which are incompatible one another. Refer to instruc-
tions for the concerned devices for details.

. v
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TrOUbIEShODtlng (Continued)

3 CD (Continued)

[ Trouble J

-

A

Sound skips due fo vi-
bration.

-

Disc is not ejected.

' ™

Time is counted but no
sound comes out.

Cause/Step j

Mounting angle is over 30°. )
= Adjust mounting angle to less than 30°. )
's ™

Instable mounting.
=Mount the vnit securely with the mounting parts, referring to the
section on installation. J
N

B Disc is defective.

e Mechanical trouble.

=Press [OPEN] to open the front panel and press [4] (eject). If nor-
mal operation is not restored, call the store where you purchased

the unit or the nearest Servicenter to ask for repairs. )

(The first track of a mix mode disc was reproduced. (Mix mode is a for—ﬁ
mat in which data except music is recorded on the first track and music
data is recorded on other than the first track in a session.)

=Play back music data recorded on other than the first track. J
L > A
3 Sound Setting
[ Trouble J Cause/Step ]
( A (Left and right balance, or front and rear balance is off on one side.
No sound from left,  =Adjust balance/lader setting as appropriate.
right, front or rear -
speakers. Cables are not correctly connected.
Sl y | =Connect the cahles correctly.
(Leﬂ and right suundsw (The right speaker wire is connected to the left speaker and the left
are reversed in slereo speaker wire to the right speaker.
 listening. | =Connect the speaker wires fo the correct ones.

48

CO-DF802U




(3 Remote Control Unit

[ Trouble ) [ Cause/Step
[ ) [ Battery polarities are reversed. )
| =Insert the battery correctly. )
(Wrong the battery. )
Buttons are invalid for | =Check the battery. )
operalion. - \
The battery has run down.
| =Replace the battery. )
rRemote control unit is in the wrong direction. )
L ) | =Direct the remote contro! al sensor on the panel. )
Error Display Messages
3 CD Player
( Disptay ) ( Cause/Step
( s ™
e Disc is dirty, oris upside down.
T T - ® A disc that has data other than CD-DA type is loaded.
cu Ll \ EJECT = Check disc.
Power off L
4 N

Disc has scratches,
= Check disc.

3 Ch : EJECT

L Power off

A \
r

m > No operation by some cause.

= |f normal operation is not restored, call the store where you pur-
chased the unit or the nearest Servicenter to ask for repairs.

T30 LD : EJECT

Power off

.
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Troubleshooting (continuea)

(3 CD Changer

”

C Display ] Cause/Step J
) B Disc is dirty, or is upside down.
m & A disc other than a music CD (CD-DA type) is loaded.
. =Check disc. (The changer automatically switches 1o the next
Dis¢ number

>

.

disc.)

Disc number

>

N

\.

Disc has scratches.
=Check disc. (The changer automatically switches to the next
disc.)

o

Power off

~7

\.

'
No operation by some cause.

~

=|f normat operation is not restored, call the store where you pur-
chased the unit or the nearest Servicenter to ask for repairs.
The display continues if you cannot switch off the power.

o

O NHQ DISC

b

s

..

No disc is in the changer {magazine).
winsert discs into the changer (magazine).

Note:
® For details, refer to operating instructions for the changer used.

If the Unit does not Operate Properly

/

Cca-Drgo2u

Reset swilch
Push a thin, unbreakable object into this hole to press
the reset switch.
® After a reset, the unit reverts to its initial state.
Note that any information or settings stored in the
unit’s memory will be lost.

Caution:
® Press the reset switch if pressing any of the other
buttons has no effect.




Maintenance
Your product is designed and manufactured to ensure a minimum of maintenance. Use a dry, soft cloth for
routine exterior cleaning. Never use benzine, thinner or other solvents.

Product Servicing

If the suggestions in the charts do not solve the problem, we recommend that you take it to your nearest au-
thorized Panasonic Servicenter. The product should be serviced only by a qualified technician.

Replacing the Fuse

Use fuses of the same specified rating (15 A). Using different substitutes or fuses with higher ratings, or con-
necting the unit directly without a fuse, could cause fire or damage to the stereo unit. i
If the replacement fuse fails, contact your nearest Panasonic Servicenter for service.
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E u
W Maintenance
L
|
ﬁ Befare cleaning, turn off in the ignition or remove the front panel.
N
| Care of the Unit
3 Cleaning this Unit 3 Caution on Cleaning
Use a dry, soft cloth to wipe. Never use solvents such as benzine, thinner as they

may mar the surface of the unit.

Clean Touch Panel by Wiping Lightly with a Soft Cloth

® When the top surface of the touch panel has become dinty, use the included wiping cloth to wipe the surface
thoroughly. Under no circumstances should detergents or other such cleaning substances be used for this
purpose.

* Do not allow the top surface of the touch pane! to be caught by your fingernails or any hard objects. If you
do so, you may damage or break the glass on the top surface of the touch panel.
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| Notes on CD/CD Media (CD-R, CD-RW)

Do not play any ordinary music CDs with labels
other than this one.

COMPACT

DIGITAL AUDIO

How to hold the disc

® Do not touch the underside of the disc.

e Do not serateh the disc.

e Do not bend disc.

® When not in use, keep the disc in the case.

Do not use irregular shaped discs.

Do not leave discs on the following places:
o Direct sunlight

e Near car heaters

e Dirty, dusty and damp areas

& Seats and dashboards

Disc cleaning
Use a dry, soft cloth to wipe from the center outward.

Caution on new discs

A new disc may have rough edges on its inner and outer
perimeter. These may cause malfunction.

Remove the rough edges using a pencil, etc.

Do nol attach any seals or labels to your discs.

Do not write on the disc label in a heavy pen or ball-
paint pen stroke.

Label side

Do not use irregular shaped dises.

<Right> <Wrong>

I Notes on CD-Rs/RWs |

® You may have trouble playing back some CD-R/RW discs recorded on CD recorders (CD-R/RW drives), gi-
ther due to their recording characteristics or dirt, fingerprints, scratches, etc. on the disc surface.

o CD-R/RW discs are less resistant to high temperatures and high humidity than ordinary music C0s. Leaving
them inside a car for extended periods may damage them and make playback impossible.

» The unit may not successfully play back a CD-R/RW that was made by the combination of writing software, a
CD recorder (CD-R/RW drive) and a disc if they are incompatible one another.

o This player cannot play the CD-R/RW discs if the session is not closed.

& This player cannot play the CD-R/RW discs which contains other than CD-DA data.

& Be sure to observe the instructions of CD-R/RW disc for handling it.

CQa-DF8o2U 53



54

Installation Guide

sonal injury or death.

/A\ WARNING

This installation information is designed for experienced installers and is not in-
tended for non-technical individuals. 1t does not contain warnings or cautions of po-
tential dangers involved in attempting to install this product.

Any attempt to install this product in a motor car by anyone other than qualified in-
staller could cause damage 1o the electrical system and could result in serious per-

O Installation Hardware

No. item Diagram | Q'ty
@ | Mounting collar % 1
@ | Hex. nut (5 mmg) & 1
@ | Rear support strap / 1
(@ | Tapping screw 1
{5 mme¢ x 16 mm) y
® | Mounting bolt (5 mmg) 1
dﬁ\)f
® | Power connector j 1
@ | Removable face plate 1
case : %
Trim plate % 1
@ | Mounting spring (R) gg 1
Mounting spring (L} @ﬁ 1
@ | Flat-head screw 2
(5 mme =6 mm) @
(@ | Lock cancel plate Q 2

3 Qverview

This product should be installed by a professional.
However, if you plan to install this product yourself,
your first step is to decide where to install it.

CQ-DF802U

The instructions in these pages will guide you
through the remaining steps:

{Please refer to the “WARNING” sfatement
ahove.)

& [dentify and label the car wires.

o Connect the car wires to the wires of the power
connector.

e [nstall the unit in the dashboard.

o Check the operation of the unit.

If you encounter problems, please consult your
nearest professionat installer.

Caution:

e This unit operates with a 12 V DC negative
ground auto battery system only. Do not at-
tempt to use it in any other system. Doing so0
could cause serious damage.

Before you begin installation, look for the items

which are packed with your unit.

o Warranty Card...Fili this out promptly.

o Panasonic Servicenter List for Service Directory
...Keep for future reference in case the product
needs servicing.

e Insfallation Hardware.. Needed for in-dash in-
stallation.

3 Required Tools
You'll need a screwdriver, a 1.5 V AA battery, and
the following:

12V DG
Test bulb

Side-cut
pliers

Electrical
tape

g <



(3 Dashboard Specifications

Thickness Min. %g" (4.75 mm)
Max. 72" {5.56 mm)

|
] 2% (53 mm)

7" (182 mm)

[ Identify All Leads

The first step in installation is to identify all the ¢car
wires you'll use when hooking up your sound sys-
tem.

As you identify each wire, we suggest that you label

it using masking tape and a permanent marker.

This will help avoid confusion when making con-

nections later.

Note:

# Do not connect the power connector to the stereo
snit until you have made all connections. If there
are no plastic caps on the stereo hooking wires,
insulate all exposed leads with electrical tape until
you are ready to use them. Identify the leads in
the following order.

Power Lead

If your car has a radio or is pre-wired for one:

Cut the connector wires one at a time from the plug

(leaving the leads as long as possible) so that you

can work with individual leads.

i <=

Turn the ignition on to the accessory position, and
ground one lead of the test bulb to the ¢chassis.
Touch the other lead of the test bulb to each of the
gxposed wires from the cut radio connector plug.
Touch one wire at a time until you find the outlet
that causes the test bulb to light.

Now turn the ignition off and then on. If the bulb
also turns off and on, that outlet is the car power
lead.

If your car is not wired for an audio unit:

Go to the fuse block and find the fuse port for radio
{RADIO), accessory (AGC), or ignition (IGN).
Battery Lead

if your stereo unit has a yellow lead, you will need
to locate the car's battery lead. Otherwise you may
ignore this procedure. (The yellow battery lead pro-
vides continuous power to maintain a ¢lock, memo-
ry storage, or other function.)

If your car has a radio or is pre-wired for one:

With the ignition and headlights off, identify the car
battery lead by grounding one lead of the test bulb
to the chassis and checking the remaining exposed
wires from the cut radio connector plug.

If your car is not wired for an audio unit:

Go to the fuse block and find the fuse port for the
battery, usually marked BAT.

Speakers

tdentify the car speaker leads. There are two leads
for each speaker which are usually color coded.

A handy way to identify the speaker leads and the
speaker they are connected with is to test the leads
using a 1.5 V AA battery as follows.

Hold one lead against one pole of the battery and
stroke the other lead across the other pole. You will
hear a scraping sound in one of the speakers if you
are holding a speaker lead.

If not, keep testing different lead combinations until
you have located all the speaker leads. When you
[abel them, include the speaker location for each.
Antenna Motor

If your car is equipped with an automatic power an-
tenna, identify the car motor antenna lead by con-
necting one bulb tester lead to the car battery lead
and touching the remaining exposed wires from the
cut radio connector plug one at a time. You will
hear the antenna motor activate when you touch
the correct wire.

Antenna

The antenna lead is a thick, black wire with a metal
plug at the end.

1 Gonnect All Leads

Now that you have identified all the wires in the car,
you are ready to begin connecting them to the
stereo unit wires. The wiring diagram (= page 60)
shows the proper connections and color coding of
the leads. :
We strongly recommend that you test the unit be-
fore making a final installation.

You can set the unit on the floor and make tempo-
rary connections to test the unit. Use electrical tape
to cover all exposed wires.

Important:
o Connect the red power lead last, after you have
made and insulated ali other connections.

Ground
Connect the black ground lead of the power con-
nector to the metal car chassis.

CO-DF802U
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Installation Guide (continued)

Speakers

Connect the speaker wires. See the wiring diagram
(= page 60) for the proper hookups. Follow the di-
agram carefully to avoid damaging the speakers
and the stereo unit.

The speakers used must be able to handle more
than 50 W of audio power. f using an optional
audio amplifier, the speakers should be able to han-
dle the maximum amplifier output power, Speakers
with low input ratings can be damaged. Speaker
impedance should measure 4-8 Q, which is typi-
cally marked on most speakers. Lower or higher
impedance speakers will affect output and can
cause both speaker and stereo unit damage.

Motor Antenna

Connect the car motor antenna ilead to the dark blue
motor antenna relay contro! lead.

{Do not confuse the antenna lead with blue/white
stripe lead for a power amplifier.)

Battery

Connect the yellow battery lead to the correct radio
wire or to the battery fuse port on the fuse block.
Antenna

Connect the antenna by plugging the antenna lsad
into the antenna receptacle.

Equipment

Connect any optional equipment such as an amplifi-
er, according to the instructions furnished with the
equipment. Leave about 12" {30 c¢m) of distance
between the speaker leads/amplifier unit and the
antenna/antenna extension cord. Read the operat-
ing and installation instructions of any equipment
you will connect to this unit.

Power

Connect the red power lead to the correct car radio
wire or to the appropriate fuse port on the fuse
block.

it the stereo unit functions properly with ali these
connections made, disconnect the wires and pro-
ceed to the final installation,

3 Final Installation

Lead Connections

Connect all wires, making sure that each connec-
tion is insulated and secure. Bundle all loose wires
and fasten them with tape so they will not fall down
later. Now insert the stereo unit into the mounting
collar.

Congratulations! After making a few final checks,
you're ready to enjoy your new auto stereo system.

£Q-DFgo2U

O Final Checks

1. Make sure that all wires are properly connected
and insulated.

2. Make sure that the stereo unit is securely held in
the mounting collar.

3. Turn on the ignition to check the unit for proper
operation.

If you have difficulties, consult your nearest author-
ized professional installer for assistance.

3 Preparation

o We strongly recommend that you wear gloves
for installation work to protect yourself from
injuries.

e When bending the mounting tabs of the
mounting collar with a screwdriver, be careful
not to injure your hands and fingers. )

.

e Disconnect the cable from the negative © battery
terminal {see caution below).

e Jnit should be installed in a horizontal position

with the front end up at a convenient angle, but

not more than 30°.

L S\te
ﬁss than 30°
L }

-

-
Caution:

® Do not disconnect the battery terminals of a

car with a trip or navigational computer since

all user settings stored in memory will be Jost.

Instead take extra care with installing the unit

to prevent shorts. )

Dashhoard Installation
Installation Opening

23/32"
(53 mm)
|<— 75/37"
{

182 mm)

This unit can be installed in any dashboard having
an opening as shown above. The dashboard should
be ¥6" (4.75 mm)—74" (5.56 mm} thick in order {0
be able to support the unit.
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(3 Installation Procedures

First complete the electrical connections, and
then check them for correctness. (= page 60)

The included mounting collar (3) is designed
specifically for this unit. Do not use it o attach
any other model.

() Flat-head screw

Insert mounting cellar (7 into the dashboard, and
bend the mounting tabs out with a screwdriver.

[~
2]

Fastening the mounting collar

The tabs to be bent vary depending on
the car. Bend them with a screwdriver
to fasten the mounting collar @) se-
curely in the dashboard.

Dashboard
Mounting |’_‘l ( ]
| spring (L) et Tab
s 7 ol S— @ Mounting coliar
s

Tab

M 3
L —
= Note:
- . » To securely install the unit, fully bend a
<l Mounting tab number of the tabs so that there is no
Mounting bolt {5 mmg) rattling.

® Be sure to fasten the unit securely when

. ina (R
.© Mounting spring (R) joining it with the mounting collar @).

%? Flat-head screw (5 mme x 6 mm)

e Attach the mounting springs @, @@ to the unit.

\_ ' Secure the rear of the unit.
After fixing mounting bolt & and power connector
@), fix the rear of the unit to the car body by either

Note for the trim plaie &

® Attach the trim plate after attaching the
main unit to the vehicle. Remove the
frant panel to attach the trim plate.

\_ o Insert trim plate @).

After installation, recon-
nect the negative O bat-

method (a) or (b) shown below.

e

!

tery terminal.

(a) Using the rear support strap 3
Fire wall of car

S 3mmegp

(@ Hex. nut

(@ Tapping screw
(5 mmg x 16 mm)

@) Rear support
strap

(5 mm¢)

& Mounting bolt
(5 mmg)

(1) Mounting collar

(b) Using the rubber cushion (option)

. i Rear support bracket
Rubber cushion (option)  (provided on the car)

@ Mounting bolt
(5 mmeg)

(@ Mounting collar

CO-DF802U
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Installation Guide (coninea)

Remove the Unit

Switch off the power of the unit.
o Remove the removable face plate.

The removable face plate will be released.

g —— [ 4] (Release)

it

© Press [ #4 ] (release). @ FPull on the right side of the unit.

Remove the trim plate ® with a screwdriver.
# First remove one side, then the other.

the trim plate.

© Fit the screwdriver into the hole of @ Insert the screwdriver until “click” is heard.

Trim plate

Screwdriver

6 Remove the unit with a lock cancel plate @.

the grooves on both sides of the main

unit until “click™ is heard.
@ Lock cancel plate

-

Insert the tab end
in the outer
groove.'

L “Click”

@ Insert the lock cancel plates @ along @ Pull out the unit while pushing the

plates further inside.

o Remave the unit pulling with both hands.
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Anti-Theft System

This unit is equipped with a removable face plate. Removing this face plate makes the radio totally inoperable.
The security indicator will blink..

Place the Removable Face @ Removable face plate case
Plate into Case

/-
© Switch off the power of the unit. /-\
© Remove the removable face plate. (= page 58)
© Gently press the bottom of the case and open \/’

the cover. Place the face plate into the case and \/
take it with you when you leave the car.

Note:

® Be sure to keep the front panel with the removable face plate case (included) when it has been detached
from the main unit.

& Take care not to drop the front panel when it has been detached from the main unit. Also take care not to
bump the top surface of the touch panel into anything. if you do so, you may break the glass on the top sur-
face of the touch panel.

Install Removahle Face Plate

€ Slide the left side of the removable face plate in
place.

@ Press the right end of removable face plate until
“click” is heard.

Contact

Security Indicator

The security indicatar blinks when the removable
face plate is removed from the unit.

Active the security function in the function settings.
(= page 44)

Panel Removal Alarm

This alarm sounds to warn you not to forget to re-
move the panel before leaving your car. This func-
tion is activated when the security indicator is on.

Cauation:

® This face plate is not waterproof. Do not expose it to water or excessive moisture.

e Do not remove the face plate while driving your car.

# Do not place the face plate on the dashboard or nearby areas where the temperature rises to high level.

¢ Do not touch the contacts on the face plate or on the main unit, since this may result in poor electrical
contacts.

o [f dirt or other foreign substances get on the contacts, wipe them off with clean and dry cloth.

e To avoid damaging the front panel, do not push it down or place objects on it while it is open.

\ "
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EIectricaI'Connections

p
Caution:

o This product is designed to operate with a 12 V DG, negative ground battery system.

® To prevent damage to the unit, be sure to follow the connection diagram befow.

® Remove approximately V4" (5 mm) of protective covering from the ends of the leads before connecting.

& Do not insert the power connector into the unit until the wiring is completed.

® Be sure to insulate any exposed wires from a possible short-circuit from the car chassis. Bundle all cables
and keep cable terminals free from touching any metal parts.

* Remember, if your car has a drive computer or a navigation computer, the data of its memory may be
erased when the battery terminals are disconnected.

S

3 Wiring Diagram

T Antenna
External amplifier control lead -« —
{Max. 500 mA) (Blue/white stripe)
This lead is for connection to the power amplifier.

Note:

« This lead is used for power control wher an external power
amplifier is conngcted. The power supply of a power amplifier
will be activated when tuming on the power of this unit.

Not used. « ( }
(Brown/white stripe)
Note:
® Insulate this lead with vinyl tape.

Motor antenna relay control lead «— [ —
{To motor antenna) (Max. 530 mA) . (Darkblug)
This lead is not intended for use with switch actuated power antenna.

Note:
® The power antenna extends automatically when the AM/FM
radio mode Is selected.

Registor (1 kQ)

ACG power lead —— b acc__}
To ACC power, +12 V DC. {Red)
Fuse (15 A)
Battery lead <« —_— T A
To the battery, continuous +12 V DC. (Yallow)
Ground lead - S
To aclean, bare metallic part of the car chassis. - (Black)

&



Accessory used for wiring No

item

0ty

Power connector 1

C0-DFE02U

R (Red)

N

Preout cord (Front)
- | FRONT ﬁ

Preout cord (Rear) _—

L {White}
R (Red)

L (White)
X\ CD changer input cgri % R (Red)
N — 1 D.C-IN
L (White)
9 @ AUX input cord R {Red)
‘ -%,,. : L (White)
‘ ':fé CD changer control Subwoofer cord (Red)
connector Monaural
(White)
@ Power connector
(White)
—@
| Front speaker lead {White/black stripe) Lef
= \[ FRONT SP —0
— To front speaker
(Gra
il [( Right
_ ©
(Gray/ack stripe)
(Green)
| Rear speaker lead (Greenyblack stripe) o [QLE“
= REAR SP —® To rear speaker
w)__ [ﬂﬂigm
A e
{Violet/black stripe}
2
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Electrical Connections (continueq)

O Upgrading the System

Example Combination
® CD changer (CX-DP88U, option)
® Stereo power amplifier

Note:
® For wiring, carefully read the operating instructions for the devices connected.

Ground lead

CD changer
CX-DP88U

Extension cord
(included for CX-DP88U)

SW-0UT = CD changer control
cennector Battery lead
— Ca-DFsozu Fuse (3 A)

L (White)

_, % DIN cord
o

® Power connector

Stereo power
amplifier

FA A

Subwoofer speakers

CQ-DF802U
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. Specifications

3 General
Power supply: 12V DC (10.8 V16 V), test voltage 14.4 V, negative ground
Current consumption: Less than 2.2 A (CD play mode; 0.5 W x4 channels)
Maximum power output: 50 W x4 channels at 1 kHz, volume control maximum
Tone adjustment range:
Bass: +12 dB at 120 Hz
Treble: +12 dB at 10 kHz
Suitable speaker impedance: 4-8Q
Preamp output voltage: 5.0 V (CD play maode; 1 kHz, 0 dB)

Subwoofer output voitage: 5.0V
Preamp output impedance: 60Q
Subwoofer output impedance: 60 Q
Dimensions (WxH xD}: T'x115/18" x 6fs” {178 50x 155 mm)

Weight: 3 Ibs. 12 0z {1.7 kg)
3 FM Stereo Radio

Frequency range: 87.9 MHz—107.9 MHz
Usable sensitivity: 12.0 dBf. (75 Q)

50 dB quieting sensitivity: 15.0 dBf. (75 3)
Alternate channel selectivity: 75 dB

Stereo separation: 35dB (1 kHz)

Image response ratio: 75dB

IF response ratio: 100 dB

Signal/noise ratio: 60 dB

3 AM Radio

Frequency range: 530 kHz—1 710 kHz

Usable sensitivity: 29 dB/uV (25 uV, S/N 20 dB)
(3 CD Player

Sampling frequency: 8 times oversampling

DA converter: MASH-1 hit/4 DAC system
Error correction system: Panasonic super decoding algorithm
Pick-up type: Astigma 3-beam

Light source: Semiconductor laser

Wave length: 780 nm

Frequency response: 20 Hz—20 kHz (+1 dB)
Signal/noise ratio: g5 dB

Total harmonic distortion:  0.02 % (1 kHz)

Wow and flutter: Below measurable limits
Channel separation: 90 dB

Above specifications comply with EIA standards.

Note:
e Specifications and the design are subject to modification without notice due to improvements in technology.
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Préparatifs avant I'utilisation

(3 Remarques relatives au panneau tactile

Lors de 'utilisation

® Vous devez toucher le panneau du doigt pour effectuer les opérations.

* N'appuyez pas trop fort sur les touches. Sinon, vous risqueriez d' endommager ou de briser la surface de verre qui
recouvre le panneau tactile.

® Prenez garde de toucher la surface du panneau tactile avec I'ongle ou tout objet solide. Sinon, vous risqueriez
d’endommager ou de briser 1a surface de verre qui recouvre le panneau tactife.

* N'utilisez pas un stylo ou tout autre objet pointu pour effectuer les opérations sur Je panneau tactile. Sinon, vous
risqueriez d’'endommager ou de briser Iz surface de verre qui recouvre le panneau tactile.

e Le fait d'utiliser te panneau tactile alors que sa surface est recouverte de poussigre comporte un risque d’endommager la
surface de verre qui le recouvre.

Lorsqu'il n"est pas utilisé

® Lorsque vous retirez fe panneau avant de I'appareil principat, rangez -le dans I'étui de rangement du panneau avant
amovible (fourni),

® Prenez garde d'échapper le panneau avant aprés I'avoir retiré de Fappareil principal. Prenez garde aussi de heurter la
surface du panneau tactile contre quoi que ce soit. Sinon, vous risqueriez de briser |a surface de verre qui recouvre le
panneau tactile.

® Prenez garde de toucher la surface du panneau tactile avec I'ongfe ou tout objet solide. Sinon, vous risqueriez
d’endommager ou de briser la surface de verre qui recouvre le panneau tactile.

Lors du nettoyage (= page 94)
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Noms des fonctions de commande (sur Ia télécommande)

Pointez Ia télécommande sur le capteur de I’appareil principal. (= page 66)

[PWR] (SOURCE) [RET] (RETURN)
e Pour mettre I'appareil sous/hors tension. (= page 68) e Pour revenir 4 l'affichage précédent en mode de
® Pour sélectionner une source. (= page 68) réglage de menu.
[BAND] [MENU]
® Pour sélectionner une bande. (= page 70) # Pour activer le mode de réglage de menu.
® Pause de lecture CD. (= page 73} ® Pour revenir au mode ordinaire pendant le réglage de
g lecture par menu. )
s ™ ™y
[FACE] ([ A1V (Heure/minutes/disque)
® Pour sélectionner la couleur des ® Pour sélectionner (verticalement) ou faire
touches et la luminosité de |'affichage. le réglage d’'une opération ou d’une option.
(= page 81) * Pour régler 'horloge. (= page 69)

» Pour sélectionner le disque. (= page 76}

{<] >] (Plage/syntonisation)

& Pour sélectionner {horizontalement) ou
faire le réglage d’une opération ou d'une
option.

* Pour sélectionner ou chercher une

[S-A) {Analyseur de spectre)
e Pour sélectionner le type d'affichage de
I'analyseur de spectre. (= page 85)
[DISP} (Affichage)
# Pour modifier l'affichage.
‘(= pages 70,73, 77)

[DIM] (DIMMER) fréquence ou une plage.
e Pour modifier e niveau du gradateur. (= pages 70, 73, 76)
(= page 85) : [SET]
§ ", | e Pour valider une opération ou une option.
' (.
{#] (NUMBER) h |
& Pour activer Je mode de saisie de (A1 [v] VOL (Volume)

® Pour régler le volume du son.

L nuUMErg. (= pages 73, 77)

/ (= page 69)
(101219] ol (= bage 69
e Pour mémoriser les stations émettrices. (= page 71) L uit le volume. (= page 69) )
e Pour sélectionner la plage ou le disque. ﬁ[."l -
(= pages 73, 77} (S-HDB)
[4] (RANDOM)/[5] (SCAN)/I6] (REPEAT) . dpgftl"ltf?g’ef le son sur les grave;é
|_® Pour sélectionner l'option d'écoute. (= pages 74, 78) L inition supérieure. (= page 81} )

Installation de 1a pile

€ Retirez le porte-pile,
Tirez le porte-pile par la partie B en poussant la partie A dans le Panneau arriére
sens indiqué par la fléche.

© Installez la pile sur le porte-pile.
Tel quiindiqué sur [illustration de droite, insérez la pile dans le
porte-pile en orientant le ple <<+>> vers le haut et en appuyant
sur la position A.

© Réinsérez le porte-pile.
Repoussez le porte-pile jusqu’a sa position d'origine.

Remarques sur |a pile
Remplacez la pile dés les premiers signes d'affaiblissement.
Information sur la pile: » Type de pile: Pile au lithium Panasenic {CR2025) {fourni) Partie A

e Durée de vie: Environ 6 mois kors d’'une utilisation normale (3 température ambiante normale)

Pile au lithium (fourni)

@

Précaution: Une utilisation inadéquate de la pile peut causer une surchauffe, une explosion ou une ignition d'allumage
pouvant provoquer des blessures ou un incendie. Les fuites de la pile peuvent endommager I'appareil.

« Ne démontez pas 1a pile ni provogquer de court-circuit. Ne jettez pas 12 pile au feu.
o Afin de prévenir tout risque d'accident, conserver les piles hors de portée des enfants.

e Lors du rejet des piles, observer les réglements y afférents. 65
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Noms des fonctions de commande (Appareil principal et panneau tacile)

Panneau tactile [MENU) [OPEN] ~
® Pour mettre 'appareil sous ® Pour activer le mode de réglage  ® Pour ouvrir le panneau
tension. {= page 68) de menu. avant. {= page 69)
. & Pour revenir en mode ordinaire
g Remarque: i pendant le réglage de menu.
R ® Les opérations peuvent étre ef-
ﬁ fectuées sur n'importe queile par-
g tie du panneau tactile, MAIS . .
UNIQUEMENT LORSQUE L'AP- Affichage (= page suivante)
é PAREIL EST SOUS TENSION.
A
3 :
4 '
L
. | -
[i_ _ Panasonic coorsoau _
':VOL" ; G A\ [ v
'} } H-1-14 } {3 1 FY
1 D (250 FACE | MODE | AUDIO ACTURE. FUNC. JEISLITT ! "tr
v A8, \1
lﬁ MUTE| (1] = E
SRR k! pp NN ] .o U
{A][VIVOL (Volume) Capteur de signal de télécom- [BAND)] (APMAN/»)
® Pour régler le volume du son. mande {Présyntonisation automatique/pause)
(= page 69) # Pour sélectionner une bande.
(= page 70)
Logement du disque [A] (Ejection) ® Pour faire une pause de lecture CD.

® Pour éjecter le disque. (= page 73)

(= page 72) ® Pour régler le mode de présyntoni-
sation automatique (APM).

(= page 71)

[#] (Dégagement) S
® Pour dégager le panneau avant.
{= page 100}

& Paur insérer le disque.
{=» page 72)

#La luminositd des illustrations de i"écran, dans ce mode d’emploi, différe de la véritable luminosité de I'écran.

OVous pouvez faire fonctionner cet appareil en appuyant sur les touches de I'appareil principal ou de la télécommande, ou
encore en touchant le panneau sur I'appareil principal.

& 'exécution de certaines opérations n'est possible qu'en appuyant sur les touches de i'appareil principal ou de la
télécommande.
Ces cas font I'objet d’une description dans le mode d'emploi.
Exemple: Appuyez sur la touche [OPEN] sur I'appareil principal.

® Le présent mode d’emploi décrit de la fagon suivante les touches auxquelles s'appliquent les apératians.
Exemple: Appuyez sur la touche [VOL A ou [VOL v J/{A]ou[v].

+

[touches sur I'appareil principal)/{télécommande)

.




(Affichage)

MUTE (Indique (MUTE].)
& Réduit le volume.
{= page 69)

(= page 68)
* Radio

» Lecture CD
« Commande de changeur CD

T
b e

—

0 (EiE] GRE) G

Source d’affichage (indique TG .)

» Pour mettre I'appereil hors tension. ?
{= page 68) {Appliquez enfoncé.)

* Pour sélectionner une source.

e Réglage AUX-IN
e Mode de réglage de menu
« Pour revenir a I'affichage précédent en
mode de réglage de menu.

F
R
A
N
%
|
S
4

Aftichage par poinis

f indique
Z DISPLAY| (Affichage).]

& Pour modifier 'affichage.

(= pages 70,73, 77)

® Pour revenir a I'affichage

7 WA N
AN E‘! P R
» EEDJE FACE | MODE [AUDIO {PICTURE| FUNC. JEIZgRELT
WD [\ :
L ~——-—-—-—-—--= 7/

précédent.

T
Curseurs J ~ -
74 0y W (Heure/minutes/présyntonisation/disque/
menu/menu secondaire)
® Pour sélectionner (verticalement) ou faire le réglage
d’une opération ou d'une option.
& Pour régler "horloge. (= page 69)
® Sélectionne une mémoire de présyntonisation.
(= page 71)
® Pour sélectionner le disque. (= page 76)
£ o 3> (Syntonisation/plage/réglage)
& Pour sélectionner (horizontalement) ou faire le réglage
d’'une gpération ou d’une option.
® Pour sélectionner ou chercher une fréquence ou une
plage. (= pages 70, 73, 76)

Remarque:

e Appuyez sur laffichage d’analyseur de spectre
pour activer le curseur du panneau tactile
w0 L 3P

Affichage de I'analyseur de spectre (S-A) (= page 84)
o Fanctions de base de I'horloge (= page 69}

(Heure), (Minutes)
& Radio (= page 70)
(Présyntonisation)

* Pour activer un mode de présyntonisation.
(= page 71)
[1 LI E] (Syntonisation)
e Leciure CD (= page 72)
[TE1 |(Plage)
+ Commande de changeur CD (= page 76)

(Plage), (Disque)

* Mode de réglage de menu

+ Pour revenir & 'affichage précédent.

= Pour valider une opération ou une option en mode
de réglage de menu.

Exemple: Appuyez sur la touche #Za ou W22 fA]ou [V].

+

[curseur sur le panneau tactile|/[té1écommande]
(= ci-dessus.) ’
Exemple: Appuyez sur la touche | EXIT [IMENUJ/IDISP].

+

[ Atfichage de "analyseur de spectre sur le panneau taclile |/[tocches sur I'appareil principall/[télécommande]) _

(= ci-dessus.)

67
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Géneéralités

N

Alimentation

Tournez la clé de contact jusqu’a ce que le voyant des accessoires s'allume.

B Mise sous tension
Appuyez sur le panneau tactile sur I'appareil principal.
Appuyez sur la touche [PWR] (SOURCE) sur la télécommande.

B Mise hors tension

Appliquez de nouveau et maintenez enfancé pendant plus
d'une seconde Yappareil principal.

Appliguez de nouveau et maintenez enfoncé [PWR] (SOURCE) pendant
plus d'une secande sur |2 télécommande.

Remarque:

oW

» ON

|

* Une fois la clé de contact tournée a la position OFF, un message de sécurité s'affiche et I'alarme de retrait du

panneau s'active pour vous rappeler de prendre le panneau.
(Lorsque fa fonction de sécurité est activée = page 86)

® | es opérations peuvent &tre effectuées sur n'importe quelle partie du panneau tactile, MAIS UNIQUEMENT

LORSQUE L'APPAREIL EST SOUS TENSION.

SOURCE DISPLAY

.

I
(Mise hors tension) (Affichage) :
|

Panneav tactile (Mise sous tension}

[OPEN]

el

[ l Wi
Il i I N

L

(T

(VOL A] [VOL V] ¥ AW (Heure/minutes)
(Volume)

Source

Appuyez sur [SizRa /{SOURCE) pour changer Ia source.
" Radio

g

"& TUNE

+
Lecteur CD [PWR]
C3o|l ate2 . (SOURCE)
os CD dans le lecteur.
E & TRC D {Lorsqu'ily aun ] ur.)
[DISP)
Commande de changeur CD " (Affichage)

£ IC Dol -Toez {Lorsqu'un changeur CD est raccordé
m & TRC = et gue le magasin est dans le changeur.)

{=p page 76)

+
Réglage AUX-IN

L ALK IM?

CQ-DFgo2u

[A]V]
{Heure/minutes}

n [ATIV]
SOOI VoL (Volume)
o]

[MUTE]




Fonctions de base de
I’horloge

Volume L'horloge fonctionne sur un cycle de 12 heures.
VoL b Temps initial

(1) Appuyez sur [DISPLAY]/IDISP] (affichage).
BRDJUST (Affichage de 'harloge.)

Plage de réglage: 0 a 40

Remarque: @ Maintenez enfoncé I[DISP] (affichage)
* Le niveau de son est sauvegardé en mémoire pour pendant plus de 2 secondes.
chaque source. a T
(I y a un réglage du volume pour la bande radio Ty = s =
AM et un autre pour chacune des bandes radio FM.) ww HOUR <%

{L'heure clignote.}

@ Appuyez sur #za ou Y [[A]ou[V].

AD:T18 =63

. . - . Réglage de I'heure.
Silencieux/atténuation PN (colage de Theure.)
e ] ~ssw HOLIE
ON: Appuyez sur (MUTE) /IMUTE). -
(Uindicateu (Jp sallume.) @ Appuyez sur [DISPLAY |/IDISP] (affichage).
OFF: Appuyez de nouveau. AET "'f/f L1;|" N {Les minutes clignotent.)

MUTE : Pas de son. ~w MIH

aTT - Réduit fe volume 2 1o (B Appuyezsur 7 ou ¥ [ A]ou V1.

ADI1E =18

La plage de réduction du volume varie selon le réglage. (Réglage des minutes.)

(= page 86) «v MIN <

@ Appuyez sur |DISPLAY|/(DISP] (affichage).
16:18 {Fin.)

Ouvrir/Fermer le panneau

Remargue:
a\fant » Maintenez enfoncé 4z ou & [[A] ou [V] pour
FERMER: Soulevez le panneau manuellement. e Vous pouvez sélectionner ['affichage de I'horloge pour

I'appareil hors tension. (= page 86)

Réglage du temps

Maintenez enfoncé |DISPLAY:/[DISP] (affichage)
pendant plus de 2 secondes pour activer le mode de
réglage du temps et régler le temps. Répétez ensuite les

rmlenlion: A étapes @4 ®.

® Pour éviter d’endommager le panneau avant, ne
lappuyez pas vers le bas et ne placez pas d'objet
dessus lorsqu'il est ouvert.

o Ne mettez pas le doigt ou la main dans le panneau
avant.

® N'insérez pas de corps étranger dans le logement du
disque.

vy

o



Radio \

Mode radio Attention:
Appuyez sur [BIEAa/[SOURCE] ® Pour éviter tout danger, n'essayez jamais de présyntoniser

des stations lorsque vous étes au volant,

pour passer en mode radio.

Bande N

Appuyez sur [BAND] pour changer de bande.

F
R
A
N
z
I
S
7

Affichage du mode radio
Indicateur FM stéréo

Fréquence
M2 ) ERS
ST
&K [TUHE] >
Flied  [DiSPLAY] [ TUNE | = [ P.SET | o Appuyez sur [TUNE] ou [P.SET}

‘ {Affichage)  (Syntonisation) (Présyntonisation) ou pour passer de Curseurs.

Remarque:

g EHFTY ]
S'affiche lorsqu’il n'y a aucun
réglage de menu. La radio et le
mode AUX-IN n’ont aucun réglage
de menu.

s W (Station présyntonisée/sélection)

& > (Syntonisation) (BAND]
, {Présyntonisation
- - OURCE b)) o = automatique)
Syntonisation (SOURCE)
> /[>1: Haut (DISP] @ (<1131
(Affichage) {Syntenisation)
& /1<): Bas ([;13[61 {AlIV]

. . tation ' . .
Maintenez enfoncée la touche & ou )} A<Iou pesynionisee) [l © Ol g}:lclggngrésvntomsée/
[>>]1 pendant plus de 0,5 seconde, puis relachez.

La recherche de station commence alors. Panceordc

Changement d’affichage
Appuyez sur |DISPLAY|/IDISP] (affichage) pour changer I'af-
fichage.

Affichage du mode de radio
(Valeur par défaut)

Affichage de I'horloge

7
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Sélection a une touche d’une station

Jusqu’a 6 stations peuvent respectivement étre sauvegardées dans les mémoires de station présyntonisée FM1, FM2, FM3

et AM.
i N 4 N
@ Sélectionnez une bande et une fréquence (étapes €, @ et € de la page
précédente).
@ Maintenez enfoncé [Faffichage de Tanalyseur de spectre | TUNE
(syntonisation) pendant plus de 2 secondes, jusqua ce que le numéro de
présyntonisation clignote.
@ Appuyez sur la touche 2z ou % f[A] ou [Vv] pour sélectionner un
numéro de présyntonisation (1—6).
Présyntonisation - (4) Maintenez enfoncé [P.SET] (présyntonisation) pendant plus de 2 secondes
manuelle pour mettre en mémoire. Numeéro de\présyrlltcnisa/tion
el aﬁ[chage clignote upe fois, et une station Famo b= owa-—
Sauvegarder manuellement captée est sauvegardée en mémaoire. - '-%-, RN
une station dans la mémoire Remarque: —_ F'_E;ET ‘\\\\
de presyntonisation. e Le réglage de fréquence peut étre effectué '
méme aprés la sélection d'un numéro de  L'affichage de lanalyseur de
présyntonisation. . spectre | P.SET
[ Saisie des numéros directement a partir de la télécommande |
@ Sélectionnez une bande et une fréquence (étapes €. @ et € de 1a page
précédente).
@ Maintenez enfoncée une touche de [1] & [6] pendant plus de 2 secondes pour
9 ) | mettre en mémoire. )
r i ™y
® Sélectionnez une bande (étapes €p et €@  Balayage:
A fanti édente).
Présyntonisation de la page précédente) P e ST
automatique @Maintenez enfoncée da touche [BAND] rit F:‘//'=' ST
(APM) (APM} pendant plus de 2 secondes. WiE P SET
e Les 6 stations les mieux captées seront automatiquement sauvegardées en
. mémoire sous les numéros de preésyntonisation 146,
Eoﬁér?]il:nﬁg:r;gizﬁ?g;- e Une fois réglées, les stations de présyntonisation sont balayées dans I'ordre
tigement bien captées dans pendant 5 secondes chacune. (Balayage)
o P & Appuyez sur la touche 47 ou & [ A ou [ V] pour sélectionner ['émission
lamémoire de préréglage. que vous désirez écouter.
{Sur Ia télécommande, appuyez sur [1] 4 {6].)
N g\ —
Remarque:
® Aprés cette procédure, les nouvelles stations remplacent les stations précédemment sauvegardées.
™y 4
f @ Sélectionnez une bande (étapes € et € de 1a page précédente). W
. ® Appuyez sur Vaffichage de r'analyseur de spectre | TUNE | (syntonisation)
Appel de station pour afficher [P.SET] (présyntonisation).
presyntonisee (@) Appuyez sur “za ou ¥ [ A] ou [V] pour slectionner le numéro de
présyntonisation de la station désirée.
L ) {Appuyez sur une touche de [1] a [6] sur la télécommande.})

CQ-DF802U
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Lecteur CD

Insertion et lecture de disque

Ouvrez le panneau avant.

Appuyez sur TOPEN] sur le panneau avant.

A (Ejection) Fermer

IR | DISPLAY| (Alfichage)

Caté de I'étiquette

e Insérez le disque.

La lecture commence automatiquement une fois
que l'appareil a identifié le disque inséré en tant
que CD audio ordinaire. {Si un CD-R ov CD-RW
contenant des données enregistrées en format
CD-DA comme dans le cas des CD audio
ordinaires, lappareil lidentifie comme un CD
audio ordinaire.)

Fermez le panneau avant manuellement.

Remarque:
® L'insertion d'un disque lorsque I'appareil est hors ten-
sion le met sous tension.

Arrét et éjection de disque

@ Appuyez sur [OPEN] sur le panneau avant.

® Appuyez sur [4] (&jection) pour arréter la lecture du
CD et éjecter le disque.

Remarque:
e L'gjection d'un disque lorsque I'appareil est en mode
de lecteur CD le met hors tension.

CG-DF8o2U

Y 4 [BAND] (11/» ) {Pavse)

AN

> (Plage)

Affichage du mode de lecteur CD

Temps de lecture de la plage
Numéro de plage

% S © R & 4

L TRC 2>

Indicateur de lecture répétée/aléatoire

e N'insérez pas de disque lorsque <<DISC>>
indicateur est allumé.
® S'allume lorsque le disque est ingéré/lu,

[BAND] (Pause) == W—
(SOURCE) — =

i [<1[>]
[DISP] {Plage)
(Affichage) [SET]
[#]
{NUMBER) L [0]2(9]

(Numéro de plage)



(Atlen!inn:

utilisables avec cet appareil.

ouvert.
e N'utilisez pas de disques de forme irréguiire.

\

o Seuls les CD de 12 ¢m (5 po) et des données de format CD-DA enregistrées sur disque CD-R ou CD-RW sont

(et appareil ne prend pas en charge l'affichage des informations textuelles de CD.

 Cet appareil ne prend pas en charge a lecture des disques MP3.

® Référez-vous 4 la page 95 pour les remarques relatives aux CD-R/RW.

® Pour éviter d’endormmager le panneau avant, ne I'appuyez pas vers le bas et ne placez pas d'objet dessus lorsqu il est

e N'utilisez pas de disques sur lequel a été fixé un autocollant ou une étiquette.

e N'insérez pas de corps étranger dans le logement du disque.

e la face arridre du panneau avant devient chaude pendant le fonctionnement, mais il ne s'agit pas d'un
dysfonctionnement. Ne touchez pas d'autres parties que ia touche [4 ] {éjection).

e L'appareil devient chaud sur la partie qui entoure I'entrée du logement de disque, mais il ne s'agit pas d'un
dysfonctionnement. Veuillez faire attention lorsque vous insérez un disque ou appuyez sur la touche (4] (€jection).

~

-
(=]

>y

Ecoute d’un CD
Mode de lecteur CD

(Lorsqu’il y a un CD dans le lecteur.)

Appuyez sur [IGIAE/[SOURCE] pour passer en mode
de lecteur CD.

La lecture commence
automatiquement.

Sélection de plage

S /[>): Avancer 2 la plage suivante.

& [1<): Reculer au début de la plage actuelle.
Reculer A 1a plage précédente.
(Appuyez deux fois.)

Recherche de plage

Maintenez enfoncé.
> fI>1: Avance accélérée

& /1< Recul accélére
Reldchez pour reprendre la tecture normale.

Pause

Appuyez sur {BAND] (11/»).
Appuyez sur [BAND] (§8/») de nouveau pour annuler.

Sélection directe de plage

Exemple: plage numéro 10
(1) Appuyez sur i#] (NUMBER).

@ Appuyez sur [1] [0].

@ Appuyez sur [SET} pour valider.
La lecture de la plage ¢orrespondante commence.

Remarque:

® Appuyez sur m,f[DISP] (affichage) ou [#}
{NUMBER) pour revenir en mode normal.

& i un numéro de plage inexistant est saisi et validé, la
commande est inopérante et I'affichage revient en
mode normal.

Changement d’affichage

Appuyez sur [DISPLAY |/IDISP] (affichage) pour changer
l'affichage.

Numéro de plageftemps de
lecture de la plage (valeur
par défaut)

73
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Lecteur CD (suite)

Réglage de menu en mode de lecteur CD

® [MENU] 9 Menu secondaire

°

|'.'I

EaT

" RE

il
RS

N\
) oK osT] 0P

: S’allume pendant fe réglage de lecture par menu. '-.. (Menu secondaire)
: S'allume en mode de menu de lecteur CD. ".\
"o-oo--ooo..o--o-.uoo..’-o Menu e Menu secondalre
p

F
R
A
N
£

|
s

’..........

—
-

A AR R B R R EERENERNENYRENN)

r 1 ™ r ™
s sas (@ Appuyez sur € oD f
Lecture répétée [<1 ou [>] pour sélectionner
Valeur par défaut: REP OFF (désactivée <<REPEAT>>.
P ( ) @ Appuyez sur | SET [/ISET] pour
valider.
Q@ Appuyez sur [MENU] en-
' J dant la lecture de CD pour Y J
afficher <<MODE>>.
( Y | @ Appuyez sur [SET|/ISET] i h
pour valider.
, . (1 Appuyez sur K ou Py
Lecture aléatoire [<1ou [>] pour sélectionner
Valeur par défaut: RAND OFF (désactivée <<RANDOM>>.
( ) - 3 Appuyez sur | SET /ISET] pour
valider.
. 7 J AN ‘ /

Lorsque le menu ne s’affiche pas
F N

(Appuyez sur [5] (SCAN) pour modifier le réglage.

Activé: Lecture successive des 10 premiéres secondes de
chaque plage.

Lecture des débuts de
plage Clignote.
Valeur par défaut; Désactivée .| | Désactivée: Annulation

e | I N~ o (Saffiche pendant 2 secondes.}
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Remarque:

o Appuyez sur [ EXIT |/AMENU)/IMENU], [DISP]

= v
€D~
=2
oo
=
D

(EX X RN EEERENENNNDR,]

1D~
o v '
€D~
=3
oo
([ =]
1]

sescscsuns

(affichage) pour revenir en mode normal.
o Appuyez sur [GIIJ/IRET] (RETURN) pour revenir &
[MENU]  raffichage précédent.
e REP: S’allume pendant la lecture répétée.
RAND: S’allume pendant la lecture aléataire.

Réglage direct sur la
lélécommande lorsque le
menu ne s'affiche pas

Appuyez sur #7a ou W f{ A1 ou [V] pour modifier le réglage.

=S LI - Repétition de la plage actuelle
REF COFF § Annulation

\

I

Appuyez sur [6] (REPEAT) pour
modifier le réglage.

(Lorsque vous appuyez sur une
touche, l'écran de gauche s'af-
fiche pendant 2 secondes.)

—

Appuyez sur <z ou W f[A] ou [V] pour modifier te réglage.

m  Lecture en ordre aléatoire de toutes les plages

dispenibles

FAHD OFF BRULEY

NN I I I I I L N N T T N N ]

Appuyez sur [4) (RANDOM) pour
modifier le réglage.

Activé: <<RAND>> s'allume.
FAMD OFF

{Saftiche pendant
2 secondes.)

Désactivée:

[DISP] {Affichage)

[5] (SCAN) b=
[4] (RANDOM) —HG

[6] (REPEAT)

[MENUI]

[<10>]

{Menu/menu secondaire)
(A1V]

{Réglage)

[SET]

CQ-DF802u
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Commande de changeur CD

Les fonctions de changeur CD sont congues pour le changeur GO Panasonic en option.

Préparatifs:

® Raccordez le changeur CD et insérez un magasin {disque).

Remarque:

® L'insertion d'un magasin lorsque I'appareil est hors tension le met sous tension.

# L’¢jection du magasin lorsgue 1"appareil est en mode de changeur CD le met hors tension.

® (et appareil ne prend pas en charge la lecture des CD-ROM, CD-R et CD-RW par le changeur CD. Ne l'utilisez que pour
écouter des CO audio ordinaires.

# La pause n'est pas possible en mode de changeur GD,

Affichage du mode de changeur CD

(Lorsqu’un changeur CD est raccordé et qu ‘un magasin
y est inséré.)

Appuyez sur [El83/[SOURCE]

o Mode de Chaﬂgellf CD Indicateur de lecture répétée/aléatoire

Numéro de disque Numéro de plage

L. .L”
pour passer en mode de changeur CD. . o
La lecture commence MUTE
automatiquement.
Remargque: o Appuyez sur | DISC ] ou | TRC | pour
- ] . asser de curceurs.
o BECTHENIRRS N : Insérez un magasin avec des P

CD. . , .
. EJECT : En mode de changeur CD, le ¢ rSa:;!g:ggvforsqu un changeur (magasin) est

magasin est €jecte. e S'allume pendant la lecture de disque.

m DISPLAY)(Affichage) [ TRC | e== | DISC

(Plage) (Disque)

I
sk Wy (Disque)

W
W 2 (Plage) |

Sélection de disque

47 [[ A1: Disque suivant

wz# [[V): Disque précédent

6 Sélection de plage Recherche de plage

> /1> ]: Pour avancer 2 |a plage suivante. Maintenez enfoncé.

™ N e
, 2> /I>1: Avance accélérée
"( /[<): Pour reculer au début de la plage actuells.

Pour reculer & la plage précédente. (Appuyez & /1<1: Recul accéléré
deux fois.})

Relachez pour reprendre Ia lecture normale.
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Sélection directe de disque

Exemple: disque numéro 10
(1) Appuyez sur [#] (NUMBER).

@ Appuyez sur
[11{0].

T
Lo

MB8-T

@ Appuyez sur [SET} pour valider.
La lecture de la premiére plage du disque
correspondant commence.

(5]

Remarque:

& Appuyez sur I[DISP] (affichage) ou

_ [#) (NUMBER) pour revenir en mode normal,

* Si un numéro de disque inexistant est saisi et validé, la
commande est inopérante et I'affichage revient en mode
normal.

Changement d’affichage

Appuyez sur {DISPLAY|/IDISP] (affichage) pour changer
I"affichage.

Numéro de disque/ptage
{valeur par défaut)

Remarque:

e Appuyez sur |DISPLAY|/IDISP] (affichage) pour
revenir en mode normal.

{SOURCE)

[DISP]
(Affichage)

[#]
(NUMBER)

a— [<1[>] (Plage)
[A1[V] (Disque)
{SET}

[01a19]
{Numéro de disque)

. CO-DF802U
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Commande de changeur CD i)

Réglage de menu en mode de changeur CD

F @ [MENU] Menu secondaire
R
A : .
N . »
a :
I . . _
s o0& o] o
15 . - Sallume pendant le réglage de lecture par menu. '-.. (Meny Secondaire)
. : §'allume en mode de menu de changeur CD. ‘e,
\ocoooocco-o.--.o-o.ootoobo Menu @Menusecondaire
[ N[ Y4 N
f s @ Appuyezsur & o B /
Lecture répétée [<] ou [>] pour sélectionner
. I <<REPEAT>>
Valeur par défaut: REP OFF (désactivée) @ Appuyez sur [SET]/ISET] pour
y ___ valider. 3 y
f N ' ™
L. . @ Appuyezsur & o 3/
Lecture répétée de disque [<) ou [>] pour sélectionner
PP f <<D-REPEAT>>,
Valeur par défaut: D-REP OFF (désactivée) @ Appuyez sur [MENU] @ Appuyez sur I[SET] pour
pendant la lecture du valider. J
“ s changeur CD pour afficher |-
( A <<MODE>>, r e - N
P - Appuyez sur | SET |/ISET @ Appuyez sur &, ou el /
Lecture aléatoire @ pgﬁrzalider. [sET)sEm [<]1 ou [>] pour sélectionner
Valeur par défaut: RAND OFF (désactivée) <<RANDOM>>.
@ Appuyez sur [ SET|/SETI pour
— J | valider. )
r ) 7 . - ™
Lecture aléatoire de © fg?uvei’-;;” = o t,/w'
. ou {>] pour sélectionner
disque ‘ <<D-RANDOM>>,
Valeur par défaut: 0-RND OFF (désactivée) @ Aplpduvez sur [SET |ASET) pour
valider.
' 7 N P N
Lorsque le menu ne s’affiche pas
w5 7
[ Lecture des débuts de . 5] (SCAN)
plage modifier le réglage. !
Valeur par défaut: Désactivée Clignote.
N o’ A\
r butsde )|
Lecture des débuts de Maintenez enfoncé [5] (SCAN)
plage des disques pendant plus de 2 secondes pour
. madifier le réglage. Clignate
Valeur par défaut: Désactivée gnote.
. 7\
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Remarque:

® Appuyez sur | EXIT J/IMENUJ/[MENU], [DISP] (affichage)
pour revenir en mode normal.

A » Appuyez sur [GLITJ/IRET) (RETURN) pour revenir &

e Reylage (MENUI I'affichage précéﬁnt. E
. ® REP: S'allume pendant fa lecture répétée. A
. Clignote pendant 1a lecture répétée de disque. N
. RAND: S'allume pendani Ia lecture aléatoire. g
. Clignote pendant la lecture aléateire de disque. i
. S
. : Réglage direct sur la QL

télecommande lorsque le
menu ne s’affiche pas

1@~
=
(-1}
«
o0
[{ =]
[41+]

Appuyez sur [6] (REPEAT) pour

modifier 1e réglage.

(Lorsque vous appuyez sur une

touche, I'écran de gauche s'affiche
kpendant 2 secondes.}

Appuyez sur #Za ou W& [[A] ou V] pour modifier le réglage. )

=] AN S : Répétition de la plage en cours de lecture
=I= =B N = 3 : Annulation
=

wssesesssassses

v,

sesseBbisINIRERETY

Appuyez sur «za ou ¥z [[A]ou [V] pour modifier le réglage. W Maintenez enfoncé [6] (REPEAT)
. pendant plus de 2 secondes pour
JUR =SS SIS I - Répétition du disque en cours de lecture : | modifier le réglage.

(Lorsque vous appuyez sur une \
touche, I'écran de gauche saffiche
Lpendant 2 secondes.)

I'"REF OFF BULNEGH
.

A A
N

Appuyez sur <7 ou Y% f[A] ou [v] pour modifier le réglage. ﬁ‘f%‘ggi f;”rré[“ll(gmnom pour
RGMHI OH : Toutes les plages disponibles de tous les disques Ac(iivé' <EH§N'D>> sallume
e du magasin sont lues dans un ordre aléatoire. ' =
e , e RAMD OFF

\ FHHI' DFF - Annulation J L {S'affiche pendant 2 secondes.)

r* ™

At ™
Appuyez sur ##a ou W2 [ A} ou (V] pour modifier le réglage. Maintenez enfoncé [4] (RANDOM)
pendant plus de 2 secondes pour

-FHD OM " Toutes les plages disponibles du disque en cours | : modifier e réglage.

de lecture sont lues dans un ordre aléatoire. Active: <<RAND>> ciignote.

T-RHD OFF B ot T-RHI OFF

(S'affiche pendant 2 secondes.}

Bscaee sl I EA MR B RN LIEIRRR NSRS

Eesesvrenes

Activé: Les 10 premiéres secondes de chaque ) [DISP] L
' plage des disques sont lues dans 'ordre. (Affichage) l| BN
Désactivée: Annulation rhrSCad OFF (51 (SCAN) ey
(S"affiche pendant 2 secondes.) '[“i";J IS\EEf]Jﬂdﬂ"E)
[4] (RANDOM) —§+ (Réglage)
Activé: Les 10 premiéres secondes de la premiére } (SET)
plage de tous les disques du magasin sont lues [6] (REPEAT) —¢—
dans f'ordre.
Désactivée: Annuiation ISR IB IS
(S’affiche pendant 2 secondes.)
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Réglages de panneau avant [FACE]

e Menu secondaire

®

@ [MENU]

» L ]
3 .

. .

: .

. .

oK e @ Menw) ..,

.  S'allume pendant le réglage de lecture par menu. *e (Menu secondaire)
. : S'allument en mode FACE. ) .'..

. : S'allument en mode AUDIO. *e
: R

b ]

"9 Menu secondaire

~

)y
()
>

Luminosité du panneau

avant @ Appuyezsur & o T/
La luminasité de 'écran peut étre réglée sur le [<)ou [>] pour sélectionner
nivea-u‘ désiré afin qu'elle convienne aux <<SHUTTER>>.
conditions d'éclairage du véhicule et aux @ Appuyez sur IMENU]. @ Appuyez sur [SET]/ISET]
touches du panneau avant. w - pour valider.
Valeur par défaut: LOQK-IN @ Appuyezsur & o/
Plage de réglage: LOOK-IN, PEEK, SLEEP (<l ou [>] pour
sélectionner <<FACE>>,
- 7 |(@ Appuyez sur [SET]/[SET] |\ /
( ™ pour valider. f )
Changement de couleur © Aopwyezsur & o S/
Vous pouvez changer la couleur des boutons [<]ou [>1 pour selectionner
<<COLOR>>.

[VOL ~ V] [MENU] &t [BAND].

Appuyez sur -ET SET
Valeur par défaut: STORM @ pggr Zaiider. SETJASET]
Choix: 5 autres couleurs, LEVEL, STORM

héglages audio [I{UDIOI

o Menu e Menu secondaire
)

4 ™ ™ ( ™
supérieure) & oy || mues K o B
@ Appuyez sur . | <1 ou [>] pour sélectionner
Ajoute tout particutidrement de la puissance fé<ll Otl'J >] pOULUDIO <<5-HDB>>.
aux graves pour la musigue rock. selectionner << >>. W@ Appuyez sur {SET J/ISET]
_ . @ Appuyez sur [SET]AISET) pourvalider.-
Valeur par défaut: S-HDB OFF (désactivé) pour valider.
Plage de réglage: S-HDB OFF, BOOM, TIGHT
\ Y RN AN J
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Remargue:

[MENU]

)

(E R N EENNENNNERNRENNEJ]}E}

e Appuyez sur [ EXIT_]/IMENU/IMENU], [DISP) (affichage)
pour revenir en mode normal.

o Appuyez sur [GRITJ/IRET] (RETURN) pour revenir 2
I'affichage précédent.

: Réplage direct sur la
, : télécommande lorsque le
Réglage : menu ne saffiche pas
[ Appuyez sur <& ou ¥ [ A1 ou [V] pour modifier le réglage. : ( )
La luminosité change sur |'ensemble —f = S : . .
du panneau avant. =r - ] : Maintenez enfoncé [FACE) peannt
TS : Clair (plus clair que <<PEEK>>) : :Jeng?aegs secondes pour modifier
e . T .
SLEEF : L’ensemble du panneau avant devient noir et
I'apparence des couleurs illuminées change légérement : | (Lorsque vous appuyez sur une
. dan:s la partie intérieure du panneau. : | touche, récran de gauche s'affiche
FEEK : Clair : | pendant 2 secondes.}
{Consultez la page 84 si vous désirez modifier
uniguement la luminosité.) )
( PN o ift A § f h
Apuye sur ou fIAlou V] pour modlf:ele réglage. : | Appuyez sur [FACE] pour modifier
AT CIRI : 5 couteurs (cidessous),  (QRODYIR E{z@l : Pourpre | 3 | | réglage.
blanc et jaune Bl E
L% 3 I : L2 couleur change suivant le = - Bleu | {Lorsque vous appuyez sur une
niveau du volums, OCEAN Bleuvert | & | touche, Pécran de gauche s'affiche
FIRE - Rouge — : | pendant 2 secondes.)
L FOREST R : L )
: Réglage direct sur |la
: télécommande lorsque le
0 Réglage : menu ne s’affiche pas
. e )
Appuyez sur <z ou 2 [[A]ou [V] pour modifier le réglage. :
BEOOM - Les graves des haut-parleurs sont considérablement | 3 | Appuyez sur [>] (S-HDB) pour
amplifiés. <<% >> s'aliume. + | modifier e réglage.
TIGHT : Les graves des haut-parleurs sont amplifiés de fagon | 3
modérée. <<>> s'allume. : (Larsque VOUS appuyez sur une
(Les sons du haut-parleur d'extrémes-graves sont : | touche, I'écran de gauche
clairement audibtes.) : | s'affiche pendant 2 secondes.)
(=R} Py =B A= =8 : S-HOB est désactivé. :
\. : M _)
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Réglages audio [AUDIO] sute)

?

@& & [SE ]

A

AL AREEERENR NN ERENENNNN]

@ IMENU]

@ 3P Meny)
: S'allume pendant le réglage de lecture par menu. e,

: S'allument en mode AUDIO.

no-ooo-oco-oo.-o-oo-.ot..oobo Menu
-

9 Menu secondaire

."\

(Menu secondaire)

9 Menu secondaire

r

Graves et Aigus
Vous pouvez régler les sons graves et aigus.

Valeur par défaut: BAS (Graves) 0 dB
TRE (Aigus) 0 dB

Plage de réglage: —12 dB & +12 dB
{(par pas de 2 dB)

"

Balance et Equilibrage

Vous pouvez régler I'équilibre et la balance du
son sur les haut-parleurs avant, arriére, droit
et gauche.

Valeur par défaut: BAL (Balance) CNT (Centre)
FAD (Equitibrage) CNT {Centre)
Plage de réglage: 15 niveaux chacun

—

J

r

Niveau du haut-parleur d’extrémes-graves

Vous pouvez modifier lg niveau du volume du
haut-parleur d'extrémes-graves.

Valeur par défaut: 0 dB

Plage de réglage: —<o {(Silencieux du  haut-parieur
d'extrémes-graves), —6 dB to 46 dB (par pas de 2dB)

"

o

rFiltre passe-bas du haut-parleur

d’extrémes-graves
Sélectionnez la limite supérieure de fréquence pour

"y

(> Appuyez sur [MENU].

@ Appuyezsur &K o 3/
[<1ou[>] pour
sélectionner <<AUDIO»>.

@ Appuyez sur [SET]/ISET)
pour valider.

; SUB-W FRQ>>.
le son émis par le haut-parteur d'extrémes-graves. <«
Valeur par défaut: 120 Hz ® Appuye;; ;ur | SET |/[SET]
Plage de réglage: 120 Hz/80 Hz pour vaider.
- s N\ VAN J

—
@ Appuyezsur & ou B/
[<] ou [>] pour sélectionner
<<BASS>>.
@ Appuyez sur [SET JISET]
pour valider. '
~
. N
O Appuyez sur K a B/
[<1ou (>1 pour sélectionner
<<TREBLE>>.
@ Appuyez sur [SET]/ISET

pour valider.

e " ™
@ Appuyezsur & o 3B/
[<] ou [>] pour sélecticnner

<<BALANCE>>.
@ Appuyez sur [SET]/ISETI]
pour valider.
. J
4 ™

@ Mppuyezsur & o B/
[<] ou [>] pour sélectionner
<<FADER>>.

@ Appuyez sur [SETJ/ISET]

pour valider.
— .

-

@ Appuyezsur K oo B/
(<) ou [>] pour sélectionner
<<SUB-W LEV>>.

@ Appuyez sur [SET]/ISET]
pour valider.

L

r’ )

@ Appuyezsur & o B/
[<1 ou {>] pour sélectionner

CQ-DF302U



Remarque:
e Appuyez sur [ EXIT_J/IMENU]/[MENU], {DISP] (affichage)
pour revenir en mode normal.
[MENUI & Appuyez sur [GIT]/IRET] (RETURN) pour revenir &
laffichage précédent.

=
[4-1
w
o
(- =]
<D

1O~
o v
(4]
=1
oy
(=]
4]

Al A 00 1A ou [V] pour modifier le niveau.
ppUYeZ Sur fiAalouVv]p [DISP] (Affichage)

= = - =)
iH= BdE '
w2 {1 Diminue les graves. EH= Sk =+— [MENU]

5]
; 4 =@ it
h ‘L@ (Menu/

#za [ A): Augmente les graves.

B
(8]

Appuyez sur “#a ou | A1 ou (V] pour modifier le niveau. oo meny secondaire)
L7 [ A1 Augmente les aigus. % gg :F:é\lilv)]
] AdE glage
wr [[V]: Diminue les aigus. TRE GdE 2320 [SET]
— Panascnic

§
¥

Appuyez sur 47 o0 1 A1 ou [V] pour maodifier & niveau,

A 11 A ] 2 Plus Blevé A droite.

EAL CHT

w2 [[V]: Plus élevé & gauche.

Appuyez sur . oy # I A ] ou [V] pour modifier le niveau.

27 I A] ' Plus élevé en avant.

wze /11 Plus élevé en arriérs. Fal CHT

~ A
i N
Appuyez sur 7 ou Y j[ A oy [\] pour modifier le niveau.
i ([ A] - Augmente le niveau.
11 AAR
wz i ]: Diminue le niveau. LEY A3db
vy
( )
Appuyez sur ““a ou Y [ AT ou [V] pour sélectionner 120 Hz ou
80 Hz.
SAHr Ko 128Kz
‘ y,
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Réglages d’image (affichage) [PICTURE]

i

oK e @2

...........................).o Menu
-

LA AN R RN N RN ERNENRNENSNNN]

@ [MENU]

> (Menu)

: S'allument en mode PICTURE.

e Menu secondaire

: §allume pendant le réglage de lecture par menu.  *e

'@ | SET |

0) %
{Menu secondaire)

\\\

EN :
e Menu secondaire
)

Gradateur (plage de réglage
de l2 luminosité d’affichage)

Seule change la =

juminasité sur te 3
panneau avant.

Valeur par défaut; DIMMER 3

Plage de réglage: DIMMER 12 3

N

Type d’affichage d’analyseur
de spectre (S-A)

Valeur par défaut: KEY
Variantes: KEY, PATTERN 135

Contraste

Vous permet de régler les contrastes de
I'affichage pour mieux le voir.

Valeur par défaut: CONT 3
Plage de réglage: CONT 145

@ Appuyez sur [MENU].

@ Appuyezsur(( Oit ”/

[<Iou[>]pour

sélectionner <<PICTURE>>.

@ Appuyez sur [SET|/ISETI
pour valider.

-

@ Appuyezsur & ov 3/
[<}ou[>] pour sélectionner
<<DIMMER>>.

@ Appuyez sur {SET|/ISET]
pour valider.

@ Appuyezsur & ou >/

[<loul>] pour sélectionner

<<S-Ax>.
@ Appuyez sur [ SET|/ISET]
pour valider.
\ J
' ™

(@ Appuyez sur & ov )%I
[<] ou [>] pour sélectionner
<<CONTRAST>>.

@ Appuyez sur [SET|/ISET)
pour valider.
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Remarque:

o |
D
[ L= |
o
w2
(1°

[MENU]

=
(1D
=
o
=]
D

» Appuyez sur [ EXIT_/IMENU]/IMENU), [DISP] (affichage)
pour revenir en mode normal.

® Appuyez sur IIRET] (RETURNY) pour revenir &
p'affichage précédent.

& Appuyez sur laffichage d'analyseur de spectre réglage S-A
pour revenir a I'affichage précédent.

Réglage direct sur la
télécommande lorsque le
menu ne s'affiche pas

Appuyez sur <& ou # [ A] ou {] pour medifier te réglage.

DIMMER 3= B

DIMMER 2
DIMMER 1 SN

(Consultez 1a page 80 si vous désirez madifier

- Moyen

I'ensemble de la luminosité du panneau avant.)

-~

Appuyez sur [DIM] (DIMMER)
pour modifier le réglage.

(Lorsque vous appuyez sur une
touche, [P'écran de gauche
s'affiche pendant 2 secondes.)

R A N R N R L R R I NN

-
B -
Appuyez sur sz ou w# [IA]ou [Vv) pour madifier le réglage.
Appuyez sur [$-A] pour modifier
:sadesactive ([N RITRAED :SA3 | | leréglage.
(affichage normal) :
FATTERHT EEYY FATTERHY BIY ¢ | (Lorsque vous appuyez sur une
' : | touche, [écran de gauche
PATTERHZ EEEY: AMISREY sAs | @ | Saffiche pendant 2 secondes.)
AN J
Appuyez sur #7a ou W [[A)au [Vv] pour modifier le réglage. 1 wisey aionage)
— . Analyseur de spectre)
COHT 5 Niveau haut _
COHT 4 (MENT]
[<11>]
COMT & (Menu/ i
— . menu secondaire
COHT 1 Niveau bas (Al [V
(Réglage)
—

[SET)
[DIM] (DIMMER)

Ca-Dreo2u
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Réglages de fonctions [FUNCTION]

Menu secondaire

?

D [MENU]

FERRERR R R NN NN

F
R
A
N
X
]
S

’ NOR o) @3 (Me)

*e (Menu secondaire)

: S'allume pendant le réglage de lecture par menu.  *e,
'+ S'allument en mode FUNCTION.

-.ooooooo.oo-coo-oocooooc-ubo Menu @ Menusecondaire

N
[X)

FE SRR R BN NN ENNENNENNNYYN)

aYd

-,
Silencieux/atténuation
o -
Vous pouvez sélectionner le niveau de @ Appuyezsur s W g7 /
réduction du volume lorsque vous appuyez [ﬁ] C‘tﬁ‘ (>1 pourLIUTE/ATT
sur [MUTE)/ MUTE) . sglectionner << >,
‘ ) Appuyez sur [ SET]/ISET]
Valeur par défaut: KEY: MUTE pour valider.
| Plage de réglage: KEY: MUTE, KEY: ATT
\- vy
& . . 4 M
Emission de son par les P
touches @ Appuyezsur & 0 g /
[<1ou[>] pour
Pour activer ou désactiver le son émis par les sélectionner <<BEEP SET>>.
touches. @ Appuyez sur J/ISET]
our valider.
Valeur par défaut: BEEP ON @ Appuyez sur [MENU. P
" v
= | @ Avpuyezsur & o B/ | = =4
(<] ou[>] pour
sélectionner <<FUNCTION>>.
@ Appuyez sur [SET]/ISET]
i & ité our valider.
Fonction de sécurité b @ Aopyezsur & o0 S
L'indicateur de sécurité (LED) clignote lorsque [<Ioul>]pour
le panneau avant amovible est retiré de sélectionner <<SECURITY>>.
l'appareil, @ Appuyez sur {SET [/[SET]
Valeur par défaut: SLED ON pour valider.
N _J _ y,
— . 3 ' ( )
Reglage de I’affichage -
A N (D Appuyezsur {a 0U g7 /
Vous pouvez sélectionner la configuration de | [<Jou[>]pour
I'affichage pour I'appareil hors tensian. sélectionner <<OFF DISP»>.
Vaieur par défaut; BLACK @ Appuyez sur [SET|/ISET]
Plage de réglage: DEMO, CLOCK, BLACK pour valider.
. AN AN /

86

CQ-DF802U




Remarque:
e Appuyez sur | EXIT |AAIMENU]/IMENU], (DISP] (affichage)
pour revenir en mode normal.

=
(41
L =]
o
[ =]
<D

E o Appuyez sur [GICJ/IRET] (RETURN) pour revenir &
. I'affichage précédent. E
. A
. N
. [DISP] (Affichage) g
: A s [EXT] s (fégage) : s
: % g &3 Sm— (MENU]
. 2= [<10>] 24
s i
- menu secendaire)
SR
Réglage SEEEN AV
- Qoo (Hégage)
Appuyez sur 7 ou W [ A]ou [V] pour modifier le réglage. [SET]

Camsk

EEY > MUTE BYMIEILS

=0~ 1l I | Reéduction du volume au Y. (Atténuation)

Appuyez sur 4 ou “&# [ A] ou [] pour modifier le réglage.

EEEF OHM :L’émission de son (bip) par les touches est
activée.

i =B N[~ =W : L'émission de son (bip) par les touches est

désactivée.
A
( h
Appuyez sur 47 ou 2 [[.~] ou [Vv] pour modifier le Fonction de sécurité
réglage.
Lorsgue la clé de contact est tournée a fa pasition
=l =3 IR0 L : L@ fonction de sécurité est activée. OFF.
- = ‘ & | ¢ message de sécurité est activé,
SLED 1 . . A . FaHEL !
=] IR =N KN 2 Sl - 1 2 fonction de sécurité est désactivée. -
e L'alarme de refrait du panneau amovible est
activée.
Lorsque le panneau avant amovible est retiré.
e L& voyant du systéme de sécurité clignote,
(= page 107) )
( : Réglage direct sur la
Appuyez sur 2z ou ez [[A] ou [V] pour medifier le réglage. W -
PPy ’ P geo télécommande lorsque

ELACE - Affichage noir
TEMD : Affichage de démonstration
CLOCEK : L'affichage de I'horloge est activé.

\ /

I’appareil est hors tension

Appuyez sur [DISP] (affichage)
pour modifier le réglage lorsque
I'appareil est hors tension.

tasssEsEVRINTOIRS RS
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En cas de difficulté

Etapes préliminaires ( Précaution: )

Vérifiez les indications mentionnées dans les tableaux ci-dessous et * N'utilisez pas I'apparei! s'il ne fonctionne pas

prenez les dispositions indiquées. normalement ou si quelgue chose est
défectueux.

LOI‘S(IU'OH soupconne que quelque ele fait dutiliser [Iappareil dans des

conditions ancrmales, par exemple lorsque

chose est défectueux aucun son mest délivré, s'il dégage de la
Coupez immédiatement I'alimentation. fumée ou une odeur anormale, peut
Débranchez le cable d'alimentation et vérifiez que I'appareil ne favoriser un amorgage électriqgue ou une
dégage ni de la fumée ni de la chaleur avant d'exiger un dépannage. Blectrocution. Arrdtez-le immeédiatement et
N'essayez jamais de faire vous-méme des réparations parce que cela demandez au magasin qui vous I'a vendu de
peut s'avérer dangereux. la vérifier

L ~
Guide de dépannage
3 Problémes communs
[ Panne j [ Origine/Disposition a prendre

[ h ("La clé de contact de la voiture n'est pas tournée en position ON.

¥-Tnurnez la ¢lé de contact de la voiture sur ACC ou sur ON.

o

o

y I
Les cdbles ne sont pas branchés correctement,

¥-Bram:hez les fis correciement. )
(" Le cable de la batterie n'est pas branché correctement. A
\-Branchez le cahle de la batterie a la borne délivrant le courant. )
[ IS " - ; - ~,
Absence d’alimentation. Le cdble de 'accessoire n'est pas branché correctement.
3  =Branchez le cable de I'accessoire 2 la source ACC de la voiture. )
(Le fil de mise 3 la masse n'est pas branché correctement.
k-Branchez le fil de mise la masse & une partie métallique de la voiture.

( Fusible détruit.

=Demandez |'assistance du magasin qui vous a vendu V'appareil ov du
service aprés-vente le plus proche (voir la fiche tournie) pour que le fusible
soit remplacé.

La fonctign de coupure du son est activée.
=Désactivez la fonction de coupure du son.

P N N

Les cables ne sont pas branchés correctement.

Absence de son. él =Branchez les cables correctement.

¥

A

Condgnsation (buée).
= Attendez un moment avant d’utiliser I'appareil.

L

"
[Parasiles. J

L'affichage présente un }

= Maintenez le téléphone cellulaire loin de 'appareil.

Le mode de démonstration est ACTIVE.

= Appuyez sur | DISPLAY |/IDISP] (affichage) pour annuler le mode de

message de démonstration X
démonstration.

BN [Un téléphone cellulaire est utilisé prés de lappareil. )
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7 Radio

—

Panne

[ Origine/Disposition 3 prendre

.J\,__J

-

Les programmes FM stéréo
et mono sont fortement
parasités.

. _/

La station émettrice est trop éloignée ou les signaux regus sont trop faibles. . )
= Sélectionnez d'autres stations dont le niveau des signaux est plus élevé,

(Le fil de commande de relais d'antenne automatisé n'est par correctemenﬂ

raccordé.

=$i |e véhicule est équipé d’une antenne 3 commande élecirique, raccordez
correctement le fil de commande de relais d’antenne antomatisé au fil de

Iantenne 3 commande électrique. )

~

(" U'antenne radio n'est pas suffisamment déployée.
| =Déployez complétement I'antenne radio.

. ™~
Remise 3 zéro de siation

L présyntonisée.

"

-
Le cable de la batterie n’est pas branché correctement.
\-Branchez le cable de la batterie 4 la borne délivrant le courant.

3 Disque CD

Panne

-

Origine/Disposition 3 prendre

.

-

Ny a un disque dans le
{ogement de CD mais il n’y
a pas de son ou le disque
est automatiquement éjecté.

Des passages du son sont
sautés, la qualité du son
est mauvaise (3 cause de
parasites par exemple).

Le disque est & l'envers. )
=Placez e disque en I'orientant dans le hon sens, étiquette vers le haut. )
e Le disque est sale. )

o Le disque est rayé.
= Nettoyez le disque en vous référant & la section <<Remarques relatives aux
CD et supports de type CD (CD-R, CD-RW)>>.

~

)

Un disque compartant des données de format autre que CD-DA est lu. W
=Vous devez utiliser des disques dont les données sont de format CD-DA.

( Les disques de 8§ ¢m (3 po) sont éjectés automatiquement.

p:

=|l se peut que I'appareil ne puisse pas lire correctement les CD-H/HW}
gravés en combinant un logiciel d'écriture, un graveur GD (lecteur
CD-R/RW) et un disque qui ne sont pas compatibles. Réiérez-vous aux
modes d'emploi respectifs pour plus de détails.

* e disque est sale.
e | e disque est rayé.
= Nettoyez le disque en vous référant a 1a section <<Remarques relatives aux
| CD et supports de type GD (CD-R, CD-RW)>>.

—_

ﬁ R
=|| se peut que Iappareil ne puisse pas lire correctement les CD-R/RW
gravés en combinant un logiciel d'écriture, un graveur CD (lecteur
CD-R/RW) et un disque qui ne sonl pas compatibles. Référez-vous aux

modes d’emploi respectifs pour plus de détails.
—

C0-DF802U
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En cas de difficulté (suit)

m) Disque CD (suite)

Panne

( )

! 1
Des passages du son sont |
sautés en présence j

vibrations.

-

Origine/Disposition & prendre

—

(L’angle d’installation de 'appareil est supérieur & 30°. )
_=Faites en sorte que I’angle d'installation de Fappareil ne népasse pas 30°. )

5

rInstallation instable.

=|nstallez fermement 'appareil en utilisant les accessoires d'installation
tout en se référant 3 la section traitant des travaux d'installation.

~

3

Le disque n’est pas éjecté.

(e Le disque est défectueux.

® Panne d'ordre mécanique.

ssAppuyez sur [OPEN] pour ouvrir le panneau et appuyez sur la touche
[4] (ejection). Si le fonctionnement normal n’est toujours pas rétahli,
contactez le magasin ol vous avez fait I’achat de I'appareil ou le centre de
service aprés-vente le plus prés pour faire une demande de réparation.

Le temps défile mais aucun
son n’est émis.

(3 Réglage du son

~

(La premigre plage d'un disque en mode mixte est reproduite. {Le mode mixte est

un tormat ob les données non musicales sont enregistrées sur la premiére

plage, tandis que les données musicales sont enregistrées sur les autres plages

pendant une session,}

= Faites la lecture des données musicales enregistrées sur les plages autres
que la premiere plage.

v

Panne

C )

()

Origine/Disposition a prendre

)

~

Aucun son n’est délivré par
le haut-parleur gauche,
droit, avant ou arriére.

D

A

rLe son délivié a gauche
et 4 droite est inversé
pendant I'écoute d’un pro-
_gramme stéréo.

La balance gauche et droit ou la balance avant et arriére est coupée d’un cité.
=Réglez adéquatement |a balance et I'équilibreur.

NN

Les cébles ne sont pas branchés correctement.
\-Branchez les fils correctement.

P
Les fils du haut-parieur droit sont raccordés au haut-parleur gauche et les fils du
haut-parleur gauche sont raccordés au haut-parleur droit.

= Branchez les fils de haut-parleur aux haut-parieurs correspondants.

\,
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3 Télécommande

[ Panne ] [ Origine/Disposition a prendre
r ™ - A
Les polarités des piles sont inversées.
=|nsérez la pile correctement. )
I ™
La pile utilisée n’est pas adaptée.
Les commandes par touche | [, = Verifiez la pile. J
ne sont pas validées. 7 ~

Messages d’erreur

3 Disque CD

—
La pile est épuisée.
L =Remplacez la pile.

-
La télécommande n'est pas orientée correctement.

:bDirigez la télécommande vers le capieur du panneau.

( Affichage )

[ Cause et mesure 3 prendre

C5I Ch EJECT

e | e disque est sale ou est & I'envers.
e Un disque contenant des données de format autre gue CD-DA est inséré.
=Vérifiez le disque.

T
Lo

CI ' EJECT

Hors tension
\. Y,

Le disque est rayé.
=Vérifiez le disque.

r 3

L3 LD : EJECT

Hors tension

\, A

Ne fonctionne pas pour une raison quelcongue.

=$i le fonclionnement normal n’est pas rétabli, contactez le magasin ol
vous avez fait ’achat de \'appareil ou le centre de service aprés-vente le
plus prés pour faire une demande de réparation.

~

.CO-DF802u
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En cas de difficulté (i

 Changeur CD

S
[ Affichage ) L Cause et mesure a prendre J
e ™\ ( A

» Le disque est sale ou est A l'envers.
& Un disque de format autre gue GD audio (de type CD-DA) est inséré.
=\érifiez le disque.

(Le changeur passe automatiqguement au disgue suivant.)

Numéro de disque
\. J

- 2

A

-~

Le disque est rayé.
=Vérifiez le disque.

Numéro de disque {Le chanpeur passe aulomatiquement au disque suivant.)

\

' ™

Ne fonctionne pas pour une raison guelconguse.

=35i le fonctionnement normal n'est pas rétabli, contactez le magasin oi
vous avez fait I’achat de I'appareil ou le cenire de service aprés-vente le
plus prés pour faire une demande de réparation.

Hors tension Cet affichage demeure en place si vous ne pouvez pas mettre I'appareil hors
tension.
. v \_ v
' ™ i )
e WO DISC Il n'y a pas de di;que dans le changeur (magasin)._
L AL - L = Insérez des disques dans le changeur (magasin).
L _) N— J

Remarque:
» Référez-vous au manuel d'instructions du changeur de CD utilisé pour obtenir des explications plus détaillés A ce sujet.

Si I’appareil ne fonctionne pas correctement

( Bouton de réinitialisation
Appuyez sur le bouton de réinitialisation se trouvant
dans cet orifice avec une pointe fine non cassable.
® Aprés une réinitialisation, I'appareil revient a I'état
initial,
Notez que les informations ou rubriques enregistrés
dans la mémoire de i"appareil seront perdues.

Précaution:
& Appuyez sur le bouton de réinitialisation si les
touches sont inopérantes.
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Entretien

Votre appareil a été congu et fabriqué de manidre & n'exiger qu'un minimum d’entretien. Nettoyez régulidrement les
surfaces extérieures de I'appareil avec un morceau de tissu souple. N'utilisez jamais de benzine, de diluant ou autres
solvants.

Service aprés-vente de I’appareil

Si les suggestions indiguées dans les tableaux de dépannage ne permettent pas de résoudre g probléme, i1 est
recommandé de canfier 'appareil & un centre de service aprés-vente Panasonic agréé. Confiez toute réparation de I'appareil
uniquement & un technicien qualifié.

Remplacement d’un fusible

Utilisez les fusibles de 'ampérage spécifié (15 A). L'utilisation de substituts ou de fusibles différents dont I'ampérage est
supérieur ou le raccordement direct de I'appareil sans passer par U'intermédiaire d'un fusible risque de provoquer un
ncendie, voire d’endommager sérieusement I'appareil stéréo.

Si le fusible de remplacement saute, renseignez-vous auprés du centre de service aprés-vente Panasonic agréé le
plus proche.

F
R
A
N
X

l
S

[%)
o
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Entretien

Avant de nettoyer, coupez le contact ou retirez le panneau avant.

| Entretien de I’appareil |
3 Nettoyage de I’appareil 3 Précautions a prendre lors du
Utilisez un chiffon sec et souple pour essuyer I'appareil. neltoyage

N'utilisez jamais de solvants tels que fa benzine ou
du diluant; ils risquent d’endommager la surface de
I'appareil.

[ Nettoyez le panneau tactile en I’essuyant légérement avec un chiffon souple |

» Lorsque la surface du panneau tactile est sale, utilisez le chiffon fourni pour bien la nettoyer. N'utilisez en aucun cas des
détergents ou autres produits de nettoyage.

® Prenez garde de toucher la surface du panneau tactile avec I'ongle ou tout objet solide. Sinon, vous risqueriez
d'endommager ou de briser la surface de verre qui recouvre le panneau tactile.
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[ Remarques relatives aux €D et supports de type CD (CD-R, CD-RW) J

Ne faites a lecture d’aucun CD audio comportant une étiquette e

différente de celle-ci.
DIGITAL AUDIO

Comment saisir le disque

» Ne touchez pas la surface inférieure du disque. Face étiquetée
o Veillez 4 ne pas rayer la surface du disque.

o Ne pliez pas le disque.

e Remettez le disque dans son boitier aprés utilisation.

N'utilisez pas de disques de forme irréguliére.

Ne laissez pas les disques dans les endroits suivants: @

& En plein soleil. \\

* Prés des appareils de chauffage de la voiture. \

* Dans les endroits salgs, poussiéreux ou humides,

® Sur les siéges ou le tableau de bord. N'utilisez pas de disques CD de forme irrégutiére.
Nettoyage des disques .

Utilisez un chiffon sec et souple pour nettoyer en partant du centre <Procédé correct>  <Procédé incorrect>

du disque.

Précautions & prendre avec les disques neufs

Le bord d'un disque neuf risque de présenter des imperfections
awtant a la périphérie que sur le bord du trou intérieur. Ceci peut
gtre A 'origine d’un fonctionnement anormal. Bord présentant des imperfections
Retirez les imperfections avec un crayon, etc.

Ne posez pas d’autocollants ou d’étiquettes sur les disques.

N'écrivez pas sur la face imprimée du disque au moyen d’un
stylo lourd ou d’un siyle 2 bille.

| Remarques relatives aux CD-R/RW |

e || se peut que la lecture de certains disques CD-R/RW enregistrés au moyen d'un graveur CD (lecteur CD-R/RW) ne
fonctionne pas bien, soit & cause des caractéristiques d’enregistrement, soit 3 cause de la présence de saletés,
empreintes, rayures, etc., 4 la surface du disque. ’

e Les disques CD-R/RW offrent une mains grande résistance 3 la chaleur et & I'humidité élevées que les CD audio
ordinaires. Le fait de les laisser dans un véhicule pendant une période prolongée risque de les endommager et d'en
rendre Ia lecture impossible.

e 1| se peut que l'appareil ne puisse pas lire correctement les CD-R/RW gravés en combinant un logiciel d'écriture, un
graveur CD (lecteur CD-R/RW) et un disque qui ne sont pas compatibles.

e Ce lecteur ne peut pas faire la lecture des disques CD-R/RW lorsque la session n'est pas fermée.

= Ce lecteur ne peut pas faire la lecture des disques CD-R/RW qui contiennent des données d'un format autre que CD-DA.

» Manipulez les disques CD-R/RW en respectant les instructions qui les accompagnent.

.
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Guide d’installation

/A\ MISE EN GARDE

Les informations relatives a I’installation sont prévues uniqguement pour des tech-
niciens qualifiés. Elles ne contiennent pas de mises en garde ou d’avis quant aux
dangers potentiels pouvant étre encourus lors de I'installation de cet appareil.

Toute tentative d’installation de cet appareil dans un véhicule motorisé par une
personne sans qualification peut causer des dommages au systéeme électrique et
des blessures corporelles graves ou mortelles.

3 Quincaillerie pour I'installation

Description Schéma | Qté

Collier de montage 1

Ecrou hexagonal
{5 mmg)

Plaque de fixation arriére

Vis taraudeuse
(b mmgx 16 mmy}

Boulon d’assemblage
(5 mme) B

Connecteur d'alimentation

Etui de rangement du pan-
neau avant amovible

@ QO @ 0 ® e | o=z

Plaque de garniture

WLISERANY

Ressort d'assemblage (R)

\;

@ @

Ressort d’assemblage (L)

Vis a téte plate
(5 mmg =6 mm)

® @

O] % |8y

Plaque de déverrguillage

CQ-DFg02U

3 Généralités

Cet appareil doit &tre installé par un technicien qualifié.
Toutefois, si vous prévoyez l'installer vous-méme, la
premiére étape consistera au choix de I'emplacement.
Les instructions données dans ce manuel expliqueront
les étapes suivantes.

(Voir la <<MISE EN GARDE>> ci-dessus.)

® ldentifiez et étiquetez les fils du véhicule.

® Raccordez les fils du véhicule & ceux du connecteur
d'alimentation.

* |nstallez 'appareil dans le tableau de bord.

& Vérifiez le fonctionnement de I'appareil.

En cas de difficulté, n'hésitez pas 4 consulter un
installateur professionnel.

Précaution:

o Cot appareil ne peut fonctionner que sur une
batterie de 12 V c.¢. avec négatif a [a masse. Afin de
prévenir tout risque de dommage, ne tentez pas de
I'utiliser avec une autre source d'alimentation.

Avant de procéder & l'installation, vérifiez le contenu de
I'emballage.

o Carte de garantie... Veuillez la remplir sans tarder.

e Liste des centres de service Panasonic agréés...
Conservez cette liste pour consultation ultérieure si
{"appareil doit &tre réparé.

e Quincaillerie pour Vinstaltation...Nécessaire pour
l'installation dans le tableau de bord.

3 Outils requis
Un tournevis, une pile AA de 1,5 V et les accessoires
suivants:

Vérificateur de Ruban
continuité 12 V c.c. d’électricien

N & =

Pinces a
sectionner



O Dégagement requis dans le

tableau de bord
Epaisséur Minimum: 4,75 mm (¥s po)
—i— Maximum: 5,56 mm (%2 po)

|
] 53 mm (2%:2 po)

Q J
182 mm (7% po)

3 Identifiez tous les fils et cibles

La premiére étape consiste & identifier tous les fils du
véhicule nécessaires au raccordement de {'appareil.
Aprés aveir identifié chacun des fils en cause, nous vous
suggérons de les étiqueter a l'aide de ruban-cache et
d'un marqueur indélébile. Cela évitera tout risque de
confusion lers des raccordements par la suite.

Remarque:

e Ne raccordez pas le connecteur d'alimentation
a Fappareil avant davoir effectué tous les
raccordements. S'il n'y a pas de capuchons de
plastique sur les fils de raccordement stéréo, isclez
tous les fils exposés avec du ruban d'électricien
jusqua ce que vous soyez prét pour les utiliser.
Identitiez les fils dans 'ordre suivant.

Céable d’alimentation

Si une radio est déja en place ou si le cablage  cet effet
est déja installé:

Coupez tes fils du connecteur un a fa fois (en prenant
soin de laisser les fils les plus lengs possible) de maniére
4 permettre le raccordement individuel des fils.

=

Mettez la clé de contact du véhicule & la position
<<ACC>>, puis reliez un des fils du vérificateur de
continuité au cadre de lautomaobile.

Reliez 'autre fil du vérificateur de continuité 4 chacun des
fils exposés du connecteur sectionné.

Touchez un fil 4 1a fois jusqu'a ce que le fil faisant allumer
Fampoule du vérificateur ait été repéré.

Ensuite, mettez la clé de contact a la position <<OFF>>
puis A 1a position <<ON>>. Si I'ampoule s'étgint et se
rallume, le fil identifté est le fil d’alimentation du véhicule.
Si le cdblage pour l'installation d'une radio n'est pas déja
en place:

QOuvrez le couvercle du bloc-fusibles et trouvez le
réceptacle du fusible de la radio (RADIO), des
accessoires (ACC) ou du contact (IGN).

Fil de |a balterie

Si lappareit est doté d’un fil jaune, il sera nécessaire de
repérer le cible de la batterie; sinon, omettez cette étape.
(Le fit jaune de la batterie assure Palimentation continue
du circuit de I'narloge, de la mémaire, &lc.)

Si une radio ou son cablage est déja en place:

Mettez 1a clé de contact & la position <<QFF>> et
assurezvous que les phares sont éteints. Repérez le fil de
la batterie. Pour ce faire, reliez un fil du vérificateur de
continuité au cadre du véhicule et vérifiez les autres fils
exposés du connecteur sectionnéd au moyen de l'autre fil
du vérificateur.

En I'absence de cablage pour l'instaitation d’une radio:
Enlevez le couvercle du bloc-fusibles et repérez le réceptacle
du fusible de la batterie, généralement indiqué par BAT.
Haut-parleurs

Identifiez les fils de haut-parleur. Il y en a deux par haut-par-
leur; ils sont généralement identifiés par un code de couleur.
Pour faciliter Videntification des fils de haut-parleur et
leur haut-parleur respectif, vérifiez-les avec une pile AA
de 1,5 V de la maniére suivante.

Tenez un fil contre 'un des pdles de la pile et touchez Fautre
pble avec un autre fil. 'l s'agit d’un fil de haut-parleur, un
son mécanique est entendu a travers un haut-parieur.

Sinon, poursuivez I'essai avec d'autres fils jusqu'a ce que
les fils de haut-parleurs aient été identifiés. Au moment
de leur étiguetage, indiquez & quel haut-parleur ils
doivent &tre raccordés.

Moteur de I'antenne

Si le véhicule est doté d’une antenne électrique, identifiez
e fil du moteur de Pantenne en reliant un fil du
vérificateur de continuité au fil de la batterie et en
touchant un & un les fils exposés du connecteur
sectionné. Le fil recherché est celui qui fait tourner le
moteur de I'antenne {un bruit de rotation sera audibte).
Fil d’antenne

Le fil de I'antenne est un fil noir épais avec un capuchon
métallique 3 son extrémité,

{1 Raccordez tous les fils

Aprés avoir identifié tous les cablages et fils, il est
possible d’effectuer les raccordements. Le schéma de
cablage (e page 102) représente les raccordements
corrects et le code couleur des fils.

Il est fortement recommandé de vérifier le fonctionnement
de P'appareil avant de procéder a P'installation finale.

Il est possible de mettre Fappareil sur le plancher du
véhicule pour faire des raccordements provisoires et de
vérifier le fonctionnement de {’appareil. Recouvrez tous
les fils exposés avec du ruban d’électricien.

Important:

o Raccordez le fil d'alimentation rouge en dermer
lieu seulement, aprés avoir fait tous les autres
raccordements et isolé tous les fils.

CQ-DF3o2u
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Guide d’installation (suit)

Conducteur a la masse

Raccordez le conducteur 4 la masse noir du connecteur
d'alimentation au cadre métallique du véhicule.
Haut-parleurs

Raccordez les fils des haut-parleurs. Pour e
raccordement, consultez le schéma de cdblage {= page
102). Respectez rigoureusement les indications du
schéma pour ne pas risquer d'endommager les haut-
parleurs et I'appareil.

Les haut-parleurs doivent avoir une puissance admissible
minimale de 50 W. Si un amplificateur externe est utilisé,
assurez-vous que la puissance admissible nominale des
haut-parleurs correspond a la puissance maximale de
Fampli, afin de ne pas endommager les haut-parleurs.
L'impédance des haut-parleurs doit étre de 4 4 8 Q, ce
qui est le niveau standard. L'utilisation de haut-parleurs
d'une impédance plus faible ou plus élevée affectera la
qualité du rendu sonore et risque d’endommager tant
I'appareil que les haut-parleurs eux-mémes.

Mateur de I'antenng

Reliez le fil du moteur de I'antenne du véhicule au fi
¢'amenée bleu foncé du relais.

(Prenez garde de confondre le {i! de I'antenne avec e fil
bleu rayé blanc de 'amplificateur de puissance.}

Batterie

Raccordez le fil de batterie jaune du véhicule au fil
approprié de la radio ou au réceptacle du fusible de la
batterie du bloc-fusibles.

Antenne

Raccordez I"antenne en branchant le fil d’antenne dans le
réceptacle de l'antenne.

Equipement auxiliaire

Raccordez tout appareil auxilizire, tel quun ampli,

conformément aux instructions fournies avec lappareil.
Bien éloignez d'au moins 30 ¢m (12 po} les fils de
haut-parfeur/ampli de Fantenne et du fil/rallonge
d’antenne. Reportez-vous au manuel d'utilisation et
d'installation afférent a I'appareil installé.

Alimentation

Raccordez le fil d’alimentation rouge au fil de radio ou au
porte-fusibles approprié du bloc-fusibles.

Si rapparei! fonctionne normalement avec tous les
raccordements ainsi effectués, débranchez les fils et
procédez 3 l'installation finafe.

1 Installation finale

Raccordement des fils

" Raccordez tous les fils en prenant soin qu'ils soient tous
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bien isolés et solidement raccordés. Enroulez toute
longueur excessive de fii et fixez-la en place avec une
bande adhésive. Installez I'appareil dans son collier de
montage.

Félicitations! Aprés avoir effectué quelques vérifications
finales, vous serez prét a utiliser votre nouvel appareil
stéréophonigue d’automobile.

CO-DF802U

(3 Vérifications finales

1. Assurez-vous gue tous les fils sont bien raccordés et
isolés.

2. Assurez-vaus que I'appareit est solidement en place
dans son collier de mantage.

3. Faites démarrer la voiture et vérifiez le fonctionnement
de I'appareil.

En cas de consultez un installateur

professionnel.

difficulte,

(3 Préparation

* Pour vous protéger contre les blessures, nous vous
recommandons vivement de porter des gants.

¢ Lorsque vous pliez les languettes de fixation du
collier de montage avec un tournevis, veillez & ne
pas vous blesser les mains et les doigts.

e Déconnectez le cdble & 1a borne négative © de la
batterie (voir Précaution ci-dessous).

& | 'appareil doit étre installé en position horizontale avec
son extrémité avant inclinée vers le haut 3 un angle
commode, mais ne dépassant pas 30°

T3y

-1 30° ou moins
L |

rPr.él:auliun:

e 5i votre véhicule est doté d'un ordinateur de
navigation ou de conduite, ne déconnectez pas les
bornes de la batterie car tous les réglages des
paramétres en mémeire seraient perdus. Au lieu de
cela, procédez avec les plus grandes précautions
lors de linstallation de Vappareil pour éviter les

courts-circuits.
\. J

Installation sur le tableau de bord
Baie d'installation

53 mm
(23/32 po)
182 mm
{75/32 po)

Cet appareil peut &tre installé sur tout tableau de bord qui
posséde une baie telle que celle représentée ci-dessus.
Le tableau de bord doit avoir une épaisseur de
4,75 mm (%6 po) 2 5,56 mm (/2 po) pour pouvoir
supporter 'appareil,



3 Procédures d’installation
Effectuez d'abord les connexions électrigues, puis Insérez le collier de montage (1) dans le tableau de bord et
vérifiez si elles sont correctes. (= page 102) o pliez les languettes de fixation avec un tournevis.

Le collier de montage (1) fourni est congu

spécialement pour cet appareil. Ne pas I'utiliser Fixation du collier de mantage
pour fixer tout autre modéle Les langueties & plier varient suivant lg véhicule.

' Pliez-les au moyen d'un tournevis pour fixer
solidement le collier de momage () dans le
tableau de bord.

/—Tablaau de bord .
¥ 7
\ bl anguette '
i
//. ‘o) = @ Collier de montage

JJ_/-

Vis a4 téte plate
{5 mme x 6 mmy)

Ressort
d'assem-
blage (L)

e Languette +

—

1

F A Remarque:
* Pour installer I'appareil de manidre sécuritatre
- o et éviter quil ne produise des bruits de
Languette de flxatlon\ cliguetis, quelques-unes des languettes doivent
| ® Bouton d'assemblage (3 mmg) étre pliges complétement.

® Ressort d'assemblage (R} e Lors de 'assemblage du collier de montage (4

. S et de I'appareil, fixez-les solidement.
: Vis & téte plate (5 mmg¢ x 6 mm) i

9 Fixez les ressorts d’assemblage @), GO a {"appareil.

\_ Fixez I'arrigre de I'appareil.

Apras avoir posé le boulon d'assemblage & &t le connecteur
d'atimentation (8), fixez I'arriére de I'apparei! 4 la carrosserie
du véhicule par la méthode {a) ou (b) représentée ci-

dessous.
L . Insérez la plaque de garniture @). 3;%
o 3 e
Remarque sur la plaque de garniture &) Aprés I'installation, rebranchez
« Fixez la plaque de garniture aprés avoir fixé la borne négative © de Ia
V'appareil principal au véhicule. Retirez le pan- batterie.
neau avant pour fixer la plaque de garniture.
(a) Utilisation de la plague de fixation (b) Utilisation du coussinet en
arriére (3 Cloison parefeu de la voiture caoutchouc (en option)
@ Vis taraudeuse . : . Support de fixation arrigre
(5 mme x 16 mm) 3 mme Coussinet en caoutchouc (déja en place)
(en option)

@ Ecrou hexagonal
(5 mmg)

Plaque de fixation
arrigre

& Boulgn d'assemblage
{5 mmg)

(1 Collier de montage

S

(® Boulon d’assemblage
(5 mmg)

@ Collier de montage
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Guide d’installation suite)

Pour retirer I'appareil

Coupez I'alimentation de I'appareil.

o Retirez la plague de fagade amovibie.

€ Appuyez sur [4# 1 (dégagement). Le pan- @ Tirez du coté droit de 'appareil.
neau avant amovible se dégage. e,

—"L

- @— [ # ] (Dégagement)

sy
oS

Retirez la piaque de garniture (§) avec un tournevis.
e Retirez d’abord un coté, puis I'autre.

€ Insérez le tournevis dans lorifice de la @ Insérez le tournevis jusqu'd ¢e qu'un <<clic>> soit
plague de garniture. émis.
T
Al [
1)
—_——‘—'—'—‘—-—_
T T
| > : !!!!!I.I. — T "
( ———
iy
Plaque de garniture ’
a 9 Tournevis
e Retirez I'appareil avec une plaque de déverrouillage (.
€ Insérez les plagues de déverrouillage G2 le © Retirez 'appareil en le tirant, tout en poussant
long des rainures qui se trouvent des deux davantage les plaques vers l'intérieur.

cotés de l'appareil principal, jusqua ce
‘un clic soit émis. .
qu'un clic soit émis (2 Plaque de déverrouillage

Insérez le bout de
la plague dans
lentaille do cité @
extérieur.

<<Clic>>

o Retirez |'appareil des deux mains.
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Systeme antivol

Cet appareil est équipé d’'une plaque de fagade amovible. Le retrait de cette plaque rend la radio totalement inopérante.
Le voyant du systéme de sécurité clignotera.

Me“r_e Ia plaqu’e _de fa(;‘ade @ Etui de rangement du panneau avant amovible
amovible dans I’étui

@ Coupez 'alimentation de I'appareil.

© Retirez la plague de fagade amovible. (= page 100)

© Appuyez doucement sur le bouton de I'étui et ouvrez
le couvercle. Placez la plague de fagade dans I'étui et
apportez-le avec vous lorsque vous quittez le
véhicule,

Remarque:

o Lorsque vous retirez le panneau avant de I'appareil pringipal, rangez-le dans I'étui de rangement du panneau avant
amovible (fourni).

# Prenez garde d'échapper fe panneau avant aprés I'avoir retiré de 'appareil principal. Prenez garde aussi de heurter la
surface du panneau tactile contre quoi que ce soit. Sinon, vous risqueriez de briser la surface de verre qui recouvre le
panneal tactile.

Installer la plaque de fagade
amovible

€ Faites glisser le cdté gauche du panneau avant
amovible pour le mettre en place.

© Appuyez sur lextrémité droite du panneau avant
amovible jusqu'a ce qu’un <<clic>> soit émis.

Contact

Voyant du systéme de sécurité

Le voyant du systéme de sécurité clignote lorsque la
plaque de fagade amovible est retirée de 'appareil.

Activez 1a fonction de sécurité dans les réglages de
fonctions. (= page 86)

Alarme de retrait du panneau

Cette alarme sonne pour vous prévenir de ne pas oublier
de retirer le panneau avant de quitter votre véhicule. Cette
fonction est activée lorsque le voyant du systéme de
sécurité est allumé. ’

-
Précaution:

e Cette plague de fagade n'est pas étanche A I'eau. Ne Vexposez ni a 'eau ni & une humidité excessive.

» Ne retirez pas la plague de fagade en conduisant.

» Ne placez pas la plaque de fagade sur le tableau de bord ou dans un endroit susceptible de devenir excessivement
chaud.

e Ne touchez pas aux contacts de ia plaque de fagade amovible ni & ceux de I'appareil principal étant donné que cela
peut entrainer der mauvais contacts électriques par la suite.

e 5i des saletés ou de la poussiére se sont déposées sur les contacts, nettoyez-les soigneusement avec un chiffon sec
et propre. :

& Pour éviter d'endommager le panneau avant, ne I'appuyez pas vers le bas et ne placez pas d’objet dessus lorsqu'il es
ouvert.

. o
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Branchements électriques

(Précaulinn:

e (et appareil ne peut fonctionner que sur une batterie de 12 V ¢.c. avec négatif 4 la masse.

» Toujours suivre le schéma de cablage ci-dessous pour éviter d’endommager I'appareil.

& Avant de raccorder un cable, dénuder son extrémité d’environ 5 mm (*/s po).

» Ne insérez pas le connecteur d'alimentation dans 'unité avant que linstallation électrique ne soit acheveé.

* Toujours isolez les cables exposés afin d’eviter un court-circuit possible avec le chissis de la voiture. Rassemblez
tous les cables at vérifier que les bornes de cdbles ne touchent & aucune pidce métallique.

e N'oubliez pas que si votre voiture est équipée d'un ordinateur de bord ou d'un ordinateur de radionavigation, les
données sauvegardées en mémoire risquent d’étre effacées lorsque les bornes de batterie seront débranchées.

.

7 Schéma de cablage

T Antenne
Fil de commande d’amplificateur externe -« ( }
(Max. 500 mA) (Blex rayé blang)
Ce fil sert au raccordement & 'amplificateur de puissance.

Remarque:

e Ce fil sert & la commande de puissance lorsqu'un amplificateur de
puissance externe est raccordé. Lalimentation de 'amplificateur de
puissance sera activée lors de la mise sous tension de I'appareil.

Non ulilisé. - (

(Brun rayé blanc)
Remarque:
[o Isolez ie fil avec du ruban isalant. )
Fil de commande de relais d’antenne automatisé s ( ;
{Vers I'antenne automatigue) {Max. 500 mA} (Bleu foncé)

Ce cordon n'est pas congu pour ung antenne & commande électrique activée
par un interrupteur.

Remarqgue:
o Lantenne 2 commande électrique se déploie automatiquement
Iu@ue le mode de radio AM/FM est sélectionné. Résistance {1 kQ)
Fil d’alimentation ACC ACC
Vers l'alimentation ACG, +12V ¢.¢. _ (Rouge)
' Fusible (15 A}
Fil de batterie « —:(E‘:IM
Vers la batterie du véhicute, continu +12V c.c. {Jaung)
Fil de mise & la lerre -+ i
Vers une parlie métalligue propre &t exposée du chdssis du véhicule, {Noir)
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Accessoire utilisé pour le ciblage

Description

até

Connecteur d'alimentation

C0-DF802U

Cordon de pré-sortie (avant)

X 1

T

&7
7

Connecteur de commande
de changeur CD

Fil de haut-parleur avant

Cordon d’entrée AUX

Cordon de haut-parleur

d'extrémes-graves

] FRONT

u Cordon de pré-sortie {(arriére)
REAR

Cordon d'entrée de changeur CD
| CDC-N %

R (Rouge)
@ L (Blanc)
A (Rouge)
L (Blanc}

R (Rouge)

L {Blanc)
R (Roupe)
L (Blanc)

AUX-IN

{Rouge)
Monaural

@® Connecteur d'alimentation

(Blanc}

(Blang rayé noir)

\>

v k—'— Pre—
1l FRONT SP _ ©
(Gris)
) (Gris rayé noir)
{Verl}
Fil de haut-parleur arriére (Vert rayé noir}
All REAR SP :
(Violet)
S
{Violet rayé noir)

{Blarc)

I:( (Gaughe

Vers le haut-parleur
avant
Droit

@
Gauche
© Vers le haut-parleur

arriére
Droit

CO-Draoz2u
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Branchements electriques (it

3 Systéme évolutif

Exemple de combinaison
# Changeur CD (CX-DP88U, en gption)
e Amplificateur de puissance stéréo

Remarque:
® Pour le cdblage, veuillez lire attentivement les manuels d’utilisation des appareils raccordés.

Fil de mise a la terre

Changeur CD
CX-DPasL

Ralfonge de cordon
(fournie pour le CX-DP88U)

SW-0UT Connecteur de commande

de changeur CD Fil de batterie
— Fusible (3 A)
L R 1 — Cordon DIN
{Blanc) 1 (Rouge} 1.0 - EIL
j i ’\“/ .

& Connecteur d’alimentation

Amplificateur de
puissance stéréo

N\

Haut-parleurs d'extrémes-graves
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Donneées techniques

3 Généralités
Alimentation:
Consommation du courant:
Puissance de sortie maximale:
Gamme de réglage de tonalité:
Graves:
Aigus:
Impédance de haut-parleur:
Tension de sortie de préampli;
Tension de sortie d'extrémes-graves:
impédance de sortie de préampli:

Impédance de sortie d'extrémes-graves:

Dimensions (LxHxP):
Poids:

1 Radio FM stéréo

Gamme de fréquence:;
Sensibilité utite:

Sensibilité au seuil de 50 dB;
Sélectivité d’alternance:
Séparation stéréo:

Réjection d'image:

Réjection de la F.1.:

Rapport signal/bruit:

1 Radio AM

Gamme de fréquence;
Sensibilité utilisabte;

3 Lecteur GD

Fréquence d'échantillonnage:
Convertisseur numérique-analogique:
Systéme de correction d’erreur:
Type de lecteur:

Source lumineuse:

Longueur d'onde:

Réponse en fréquence:

Rapport signai/bruit:

Distorsion harmonique totale:
Pleurage et scintillement:
Séparation des canaux:

Remargue:

e Aux fins d'améliorations technologiques, les caractéristiques et la conception sont susceptibles de modification sans

préavis.

12Vee (10,8V—16V), tension d’essai 14,4 V, masse négative
Moins de 2,2 A (lecteur CD en fonction; 0,5 Wx 4 canaux)
50 Wx 4 canaux a 1 kHz, volume au maximum

+12dBa120 Hz

+12dBa 10 kHz

4-80Q

5V {lecteur CD en fonction; 1 kHz, 0 dB)

5V

60Q

60Q

178 50% 155 mm (7 pox 1'%/ pox6Ys po)
1,7 kg (31b, 12 02)

87,9 MHz—107,9 MHz
12,0 dBf. (75 Q)
15,0 dBf. {75 Q)

75 dB

35 dB (1 kHz)

75 dB

100 dB

60 dB

530 kHz—1 710 kHz
29 dBfuV (25 pV, 5/B 20 dB)

Sur-échantillonnage de 8 fois
Systéme MASH 1 bit/4 DAC
Algorithme super décodeur Panasonic
3 faisceaux

Laser semi-conducteur

780 nm

20 Hz—20 kHz (=1 dB)

95 dB

0,02 % (1 kHz)

En-dessous de [a limite mesurable
90 dB

C0-DF802u
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Preparativos antes de usar la unidad

(3 Notas sobre el panel tactil

Durante el funcionamiento

» Debe utilizar los dedos para tocar el panel tActil y realizar las operaciones.

® No presione los botones demasiado fuerte. Si lo hace, puede dafiar o romper el cristal de la superficie superior del panel
tactil.

* No toque la superficie superior del panel tdctil con las ufias ni con cualquier 0b|et0 duro. Si lo hace, puede danar ]
romper el cristal de [a superficie superior del pane! tactil.

* No utilice un boligrafo ni otro utensilio puntfagudo para realizar operaciones en el panel tictil. Si fo hace, puede dafiar o
romper el cristal de la superficie superior del panel tactil.

& Realizar operaciones con fa superficie superior del panel tactil cubierta de polvo puede dafiar el cristal de la superficie
superior del panel tactil.

Cuando no se utilice la unidad

® Aseglrese de guardar el panel frontal en el estuche de la cardtula frontal desmontable (incluido) cuando haya sido
desenganchado de la unidad principal.

» Tenga cuidado para no dejar caer el panel frontal cuando haya side desenganchado de 1a unidad principal. Tenga cuidado
también para no golpear la superficie superior del panel tactil con ninglin objeto. Si lo hace, puede romper el cristal de la
superficie superior del panel tactil.

® No togue la superficie superior del panel tactil con las ufias ni con cualquier objeto duro. Si lo hace, puede dafiar o
romper el cristal de la superficie superior del panel tictil.

Durante la limpieza (= pagina 136)
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Nombre de los controles y funciones (control remoto)

Apunte con el control remoto hacia el sensor de |a unidad principal. (= pagina 108)

[ IPWR] (SOURCE) [RET] (RETURN) )
¢ Enciende y apaga la unidad. (= pdgina 110) » Vuelve a la visualizaci6n anterior del modo de
e Selecciona una fuente. (= pagina 110) ajuste de menu,
[BAND] [MENU]
# Selecciona una banda. (= pagina 112) # |ntroduce el modo de ajuste de men.
# Hace una pausa en la reproduccion del CD. (= pdgina 115} ® Vuelve al modo habitual durante el ajuste de
§ repraduccidn con mend.
[FACE] ) [A] [ ] (Hora/minuto/disco) ]

& Selecciona el color del botdn y el brillo de
la visualizacign. (= pagina 123)

[S-Al {Analizador de espectro)

# Selecciona el patrdn de la visualizacién del
analizador de espectro. (= pdgina 127)

(DISP) (Visualizacién)

& Cambia la visualizacion.
{= pdginas 112, 115, 119)

[DIM] (DIMMER)

e Cambia el nivel del reguiador de intensidad
de luz. (= pagina 127)

e Selecciona {verticalmente) o ajusta una
operacion o eiemento.

® Ajusta el reloj. (= pagina 111)

e Seleccigna disco. (= pagina 118)

[<1 [>1 (Pista/sintonia)

® Selecciona (horizontalmente) o ajusta
una operacidn o elemento.

e Selecciona 0 busca frecuencia/pista.
(= péaginas 112, 115, 118)

[SET]

o Determina una operacion o elemento.

\. N

-
[A~]) (] VOL (Volumen)
® Ajusta el volumen de sonido.

E
S
P
A
N
O
L
2

A

~

f [#] (NUMBER)
e Introduce el modo de entrada de ndmero.

{= paginas 115, 119) (= pagina 111)
’ [MUTE}
([0] a[9] ® Baja el volumen. (= pagina 111}
® Memoriza las emisoras de radio. (= pagina 113) : :
e Selecciona pista/disco. (= pdginas 115, 119) N [»] (5-HDB)
[4] (RANDOM)/[5] (SCAN)/[6) (REPEAT) & Ajusta el sonido de graves de definicidn
e Selecciona el elemento de escucha. (= pdginas 116, 120) super alta. (= pégina 123)
L L vy
Sustitucion de la pila Lado trasero del , iy -
@ Quite el sujetador de la pila. controlador remoto Pila de litio {suministrado)
Tire del sujetador hacia la posicion B a la vez que empuja 12~ ©
posicidn A en la direccidn indicada por 1a fecha. *

© Instale 1a pila en el svjetador.
Como se muestra en la ilustracion de la derecha, inserte la pila en el
sujetador de la pila con el lado “+” hacia arriba mientras empuije la
posicion A.

© Inserte el sujetador de Ia pila.
Empuje el sujetador de la pila a la posicidn original.

Notas sobre la pila
La pila vigja debe ser quitada y desechada inmediatamente. Posicién A
Informacién sobre la pila: ® Tipo de ia pila: Pila de litio Panasonic (CR2025) (suministrado)

® Vida de la pila: 6 meses bajo condiciones normales de uso {a temperatura normai)

Precaucion: EI uso incorrecto de la pila puede causar el sobrecalentamiento, explosion o ignicion, resultando en
herida o incendio. La fuga del electrélito de la pila puede causar danios en el aparato.

e No desmonte ni ponga en cortocircuito la pila. No tire ia pila al fuego.
CcQ-DF8o2U

& Para evitar el riesgo de accidente, mantenga las pilas fuera del alcance de los nifios.
» Respete [as normas vigentes para tirar las pilas.
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Nombre de los controles y funciones (unidad principa y panel ttin

Panel tactil [MENU]
& Enciende la unidad. * |ntroduce el modo de ajuste
{= pagina 110) de mend.

& Vuelve al modo habitual

Nota: durante el ajuste de menu.

® Las gperaciones pueden
realizarse presionando sobre
cualquier punto del panel tactil,
PERO SOLO CUANDO LA
UNIDAD ESTA ENCENDIDA.

(OPENI

® Abre el panel frontal. (= pagina 111) h

Visualizacidn (= pdgina siguiente)

—

| ]
- OPEN
............................. —— = )
ﬁ: Panasonic co-praoou g Wsow,(;:' —_
oL \ E PRy TR T MEMU 1 g
‘" D [T FACE |MODE [AUDIO PICTURE; FUNC. LR T = 1 r
. ! v 'N.D ! M
LI APEIES g i
— MUTE DL T |
[l._ ............ | - .:J : J
\. [ -
[ATIVIVOL (Volumen) Sensar de!l control remoto [BAND] (APM/E1/») J

® Ajusta el volumen de sonido.
{= pagina 111)

Ranura de disco [&] (Expulsar)
® Para cargar el disco. * Expulsa el disco. (= pagina 114)
(= pdgina 114)

(Memoria de presintanizacion
automatica/pausa)
® Selecciona una banda.
(= pagina 112)
# Hace una pausa en la reproduccin
de CD. (= pagina 115)
® Ajusta el modo de memoria de

presintonizacidn automética (APM).

(= pégina 113)

[ 4] (Desenganche)
& Desengancha el panel frontal.
(= pdgina 142)

# El brillo de 1as ilustraciones de pantalla de este manual es distinto del brillo real en pantalla.

O Puede utilizar esta unidad presionande los botones en la unidad principal o en el contral remoto, asi como en el panel

tactil de la unidad principal.

= Determinadas operaciones pueden activarse presionando botenes solamente en |a unidad principal o en &l control

remoto.
Estos casos se describen en las instrucciones.
Ejemplo: Presione [OPEN] en la unidad principal.

¢ Estas instrucciones describen botones relacionados con las siguientes operaciones.

Ejemplo: Presione [VOL AJo [VOL v/ Ao V],

+

[botones en la unidad principall/[control remota]

C0-DF802U




(Visualizacion)

MUTE (Enmudecimiento) — visualizacion de fuente (Indica [iIng-}

Indica . . . .
L Be:ja eITc':.:I;er:. + Desconecta la alimentacidn. (= pagina 110)

. {Mantenga presionado.)
(= pagina 1) « Selecciona una fuente. (= pagina 110)

¢ Radio ® Ai g
juste AUX-IN
(EE EE] R
® Reproductor €D * Modo de ajuste de mend
L
o Contral del cambiador de CD Vuelve a la wsluahzamOn ant’enor
e del modo de ajuste de mend.
| N} .
Visualizacion de puntos [Indica E
WA N N i S
P b B ! DISPLAY] (visualizacidn).] P
D TN FACE | MODE | AUDIO PICTURE] FUNC. Juaaliattls * ?i”:)lglgainaa:f?;hﬁcééq.1 9 ﬁ
¥ e I o
N ® Vuelve a la visualizacién L
MUTE on " anterior.
L il 4
Corsores /'~ - Visualizacién del analizador de espectro (S-A)
<z o W7 (Hora/minuto/presintonizacidn/disco/ (= pagina 126)
o Selecciona (J‘;ﬁtT;;fnligg::;]z)aiusta una operacion o * Informacion bésica sobre ef refoj (= pagina 111)
HOLE T T Fd i
elemento. ! .;‘ — ('H'ora), P | {Minuto)
e Ajusta el reloj. (= pagina 111) * Radio (= pdgina 112)
& Seleccione una memoria de presintonizacion. F ZE 1) (Predeterminado)
= piging 113 = Introduce un modo de memoria presintonizada.
(= pag ) U
 Selecciona disco. (= pagina 118) {= pdgina 113)
P (Sintonia)
. 0 & (Sintonia/pista/ajuste) o Reproductor CD (= pagina 114)
# Selecciona (horizontalmente) o ajusta una operacién o (Pista)
elemento. . .
. . - Control de! cambiador de CD (= pdgina 118)
» Selecciona o busca frecuencia/pista. (= paginas 112, * . .
115, 118) (Pista), (Disco)
. * Modo de ajuste de meni
, |
'.“’I:a' one s visualizacitn del analizador d , « Vuelve a la visualizacion anterior.
resione la visualizacion del analizador eespecl ;9 %{a

activar el cursor de pane! tactll /7 W 0 &, 42 - + Determina una operacién o un elemento en el modo

de ajuste de mend.

Ejemplo: Presione <z o Wz [[A]o[V].

4

[ cursor en el panel tactil | AAcontrol remotol
(= arriba.}

Ejemplo: Presione [ EXIT_J/IMENU)/(DISP].
\ 4

['Se visualiza en el panel tactil el analizador de espectro |/ibotones en la unidad principall/[control remotel
(w arriba.)

Ca-DFs02y 109



Generalidades

Alimentacion o
» Ol
Gire la llave del encendido hasta que se encienda el indicador de accesorios.

W Encendido
Presione el panel tictil de la unidad principal. .
Presione [PWR] (SOURCE) en el control remoto.

M Apagado
Mantenga presionado J{elf:{¥3 de la unidad principaotra véz durante mds de
un segundo.

Mantenga presionado [PWR] (SOURCE) en el control remoto otra vez durante
mas de un segundo.

Nota:

* Después de desactivar la llave del encendido se visualizard un mensaje de seguridad, v también se activara la
alarma de extraccion del panel que le recuerda llevar consigo el panel.
{cuando la funcidn de seguridad esté activada, = pigina 128)

e Las operaciones pueden realizarse presionando sobre cualquier punto del panel tictil, PERO SOLO CUANDO LA
UNIDAD ESTA ENCENDIDA.

E
S
P
A
N
O
L
5

Panel tactil (Encendido)
[OPEN}

- MUY | DISPLAY

1
{Apagado)  (Visualizacién) :
1

(VOL A][VOL V] (wig =W s (Hora/minulo)

(Volumen)
Fuente
Presione [EYelif;{#=l /(SOURCE) para cambiar |a fuente.
Radio
FrM2
WOTE] MUTE &2 ‘{l = [PWR} :
‘ {SOURCE)—50 @ B5.@

- [DISP] —==2 B A,

. NN (Cuando hay un GD en el reproductor.)  (Visualizacion) (Hora/minuto)

& TEC [AT[V]
c'tluf biadar de CD Vo
ontrol del cambiador de
._I.','“ b s =l (Cuando esta conectado un cambiador _i\rﬁ:’;:;n)
& TFC CD y el cargador se encuentra en ¢!

cambiador.) { = pagina 118}

L
Ajuste AUX-IN
Al <AdE IN>

10 Ca-DFgDn2U




Informacion basica
sobre el reloj

Volumen

[VOL ~): Para subir el volumen
[VOL v 1: Para bajar el volumen

Gama de ajustes: 0 a 40

Nota:

# El nivel de sonido para cada fuente se almacena en la
memaria.
(Hay una configuracidn de volumen para banda de
radio AM v una configuracidn de volumen para cada
banda de radio FM.)

Enmudecimiento/Atenuacion

ACTIVADO: Presione |MUTE] /IMUTEL
(Etindicador i) se enciende.}

DESACTIVADO: Presidnelo de nuevo.

MUTE : No hay sonido.
- Disminuye el volumen a .

La disminucién de la gama del volumen depende del
ajuste. (= pdgina 128)

Abertura/Cierre del panel de-

lantero

ABERTURA: Presione [OPEN] en el panel delantero.
Levante el panel con la mano.

CIERRE:

(Precaucidn:

e Para evitar estropear el panel delantere, no lo
empuje hacia abajo ni cologue objetos en &l mien-
tras estd abierto.

e Procure no pitlarse los dedos ni las manos en el
panel delantero.

Lo No meta materias extrafias en la ranura del disco.

Para el reloj se utiliza el sistema de 12 horas.

Hora inicial
(1) Presione [DISPLAY]/IDISP] (visualizacién).
BLJUST

{Visualizaci¢n de reloj.)

@ Mantenga presionado |D/SPLAY|/[DISP]

(visualizacién) durante mas de 2 segundos.
AR

saw HOLIE, <™

(Las horas parpadean.)

@ Presione & 0 & [ A]a[V].

ARJ18 =08

(Hora ajustada.}

ww HOLIE, 4
(@) Presione [DISPLAY|/ADISP} (visualizacion).
R T1E:E00 -

ww [MIH <

{Los minutos parpadean.)

@ Presione 44 o W@ fin]o[V].

AlJ1@:18

{Minutos ajustados.)

s PIIM S

(&) Presione [D/SPLAY]/(DISP] (visualizacidn).
)

Nota:

e Mantenga presionado <& o & [[A] 0 [V] para
cambiar los nimeros rapidamente.

e Puede seleccionar la pantalla de! reloj con la unidad
apagada. {= pégina 128)

Reajuste de hora

Mantenga presionado |DISPLAY|/IDISPY (visualizacion)
durante mas de 2 segundos para activar el modo de

ajuste de hora para reajustar la hora. A continuacion,
repita los pasos @ a ®.

C0-DF802uU
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Radio

Mado de la radio | Precaucién:

Presione IS8 /[SOURCE] e Para garantizar la seguridad, no intente nunca
para cambiar al modo de presintonizar emisoras mientras conduce.

fa radio.

Banda —

Presione [BAND] para cambiar la banda.

Thad Visvalizacion del modo de la radio

‘ y .
Indicador de FM estéreo
M2

Frecuencia
Fmg 879

sT
& [TUHE] 3
@ Presione | TUNE | o | P.SET | para

cambiar al cursor.

4

E
S
P
A
N
o]
L
7

Mol  [DISPLAY] [ TUNE ]e=b [ P.SET |
(Visualizacién)  {Sintonia) (Presintonizacidn}

L

[ Nota:

. EMPTY :
Se visualiza cuangdo no existe
ningun ajuste de meni, Los
modos de radio y AUX-IN no
tienen ningun ajuste de menl,

Az/h W7 (Emisora presintonizada/seleccién)
&7 ™ (Sintonia)

~——— [BAND]

N
{Memoria de
. . . presintonizacidn
Sintonizacion (SOURCE) aulomdiica)
> [>T Ascendente [DISP] [<11>]
o (Visualizacifn) (Sintonia}
. fI<]: Descendente [11a[6] — [Al[V]
; i Emisora presintonizada/

Mantenga presionado & o 33 /<lo[>] (Erisora (Emiso
durante mas de 0,5 segundos, y luego suéltelo. presinionizada) seleccidn)
La bisqueda empezara.

Cambio de visualizacion

Presione |DISPLAY |/IDISP] (visualizacién) para cambiar
la visualizacion.

Visualizacién de modo de radio
{Ajuste predeterminado)

IS P NE ER NE I Visualizacion de reloj

1
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Seleccion con un solo toque de una emisora

En cada memaoria de emisoras presintonizadas de FM1, FM2, FM3 y AM se puede guardar un maximo de 6 emisoras.

.

Guardar automdticamente
emisoras relativamente
fuertes en la memoria
presintonizada.

4 N B
@ Seleccione una banda y frecuencia (pasos €, @ v © en la pagina anterior).
@ Mantenga presionada la visualizacién del analizador de espectro | TUNE | {sintonia)
durante mas de 2 segundos hasta que el ndmero de presintonia parpadee.
@ Presione 4 o "7 [[ ] o [\] para seleccionar un nimero de presintonia
{1-6}.
Memoria de @ Mantenga presionado | P.SET| (presintonizacién) durante mas de 2 segundos
. . ‘e para memarizar. Nimero de presintonia
presintonizacion
man uaI ® L a visualizacién parpadea una vez y la
emisora recibida se¢ guarda en la
Guarda manualmente una memona.
emisora en la memoria de Visualizacién del analizador de espectro
presintonias. Nota:
 El ajuste de frecuencia puede realizarse aln después de seleccionar un nomero
de prasintonia.
[ Introduccidn directa de nimeros desde el control remoto |
@ Seleccione una banda y frecuencia {paso €, @ vy © en la pagina anterior).
@ Mantenga presionado [1] a [6] durante més de 2 segundos para memorizar.
\ 7 L -
r 1 { ™
] @ Seleccione una banda (pasos @ y @ en Explurando:
Memoria de la pagina anterior).
presintonizacifm (2) Mantenga presionado [BAND] (APM) du- ’
automatica (APM) rante mas de 2 segundos. - \\\vF ET s

e las 6 emisoras disponibles con las sefiales mas intensas se guardardn
automaticamente en 1a memoria bajo los nimeros de presintonias 1a 6.

e |Una vez guardadas, las emisoras presintonizadas se exploran secuencialmente
durante 5 segundos cada una. (Explorando}

® Presione . o W2 [[A] o [V] para la emisién que desee escuchar.

L (Presione [11 a [6] en el control remoto.}

Nota:
® Después de seguir este procedimiento, las emisoras nuevas barran a las emisoras guardadas previamente,

Llamada a
emisoras presin-
tonizadas

' N
@ Seleccione una banda {pasos @ y @ en la pagina anterior).

@ Presione Ia visualizacién del analizador de espectro [ TUNE | (sintonia) para
mostrar | P.SET | (presintonizacion).

@ Presione <7 o W27 {[ A] o [ V] para seleccionar el ndmero de presintonia

{Presione de [1] a [6] en el control remoto.)

para sintonizar la emisora presintonizada.
CQ-DF802U
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Reproductor CD

Insercion y reproduccion de discos

o Abra el panel delantero.

Presione [OPEN] en el panel delantero.

A (Expulsar)

Cierre

Lado de la etiqueta

Inserte el disco.

la reproduccion comenzard automaticamente
después de que la unidad haya reconocido el
disco cargado como un CD normal de misica.

{Cuande un CD-R o CD-RW que lenga
informacién CD-DA formateada igual a la de un
disco CO de misica normal cargado, la unidad lo
reconoce como un disco normal de musica.)
Cierre el panel frontal manualmente.

Nota:
® Cargar un disco con la unidad apagada hace que la
unidad se encienda.

Parada y expulsidn de disco

@ Presione [OPEN] en el panel frontal.

@ Presione [4] (expulsar) para interrumpir la
reproduccitn det CD y expulsar el disco.

Nota:
® Expulsar el disco cuando la unidad estd en modo de
repraductor de CD hace que Ia unidad se apague.

C0O-DF802U

&I pista)

[BAND] (R1/») {Pausa)

Visualizacion del medo del reproductar CD

Tiempo de reproduccion de pista
Numero de pista

DEEE
REP RAND

Vi a N

Indicador de repeticion de
reproduccidn y reproduceion aleatoria

® No inserte un disco cuando “DISC” indicador
esté encendido.
* Se enciende al cargarse o reproducirse el disco.

[BAND] (Pausa)
(SOURCE)

[<10[>]
{Pista)
[SET]

[DISP]
{Visualizacitn)

[#]

(NUMBER) [0] 2 (9]

(NGmero de pista)




- ™
Precaucifn:

» En esta unidad solamente se pueden utilizar discos CO-R y CO-RW grabados con informacién CD-DA o CDs de
97 (12 cm).

» Esta unidad no puede visualizar el texto del CD.

¢ Esta unidad no puede reproducir discos MP3.

& Consulte en pdgina 137 las notas sobre discos CD-R/RW.

& Para evitar dafiar el pane! frontal, no lo presione hacia abajo ni cologue ningdn objeto encima cuando esté abierto.

e No utilice discos con formas irregulares.

« No utilice discos con pegatinas o etiquetas pegadas.

* No inserte objetos extrafios en la ranura del disco.

& La parte trasera del panel frontal se calienta durante su uso, pero esto no supone ningdn problema. No toque nada
aqui excepto [4] (expulsar).

@ La ranura de insercién de disco y zonas proximas se calientan, pero esto no supone ningdn problema. Tenga cuidado

cuando inserte un disco o cuando presione {4 ] (expulsar). )

Para escuchar un CD

Modo de reproductor de CD Seleccion directa de pista
(Cuando hay un CD en el reproductor.)
Presione |EJ¥z8a/ISOCURCE] para cambiar al modo de Ejemplo: pista nimero 10

reproductar de CD. (1) Presione [#] (NUMBER).
La reproduccién comienza autom Ty
aticamente. TRACK __
1
(2) Presione [1] 0. TRACK 14
l

@ Presione ESET] para ajustar.

Seleccion de pista Comienza la reproduccion de la pista
% /[>]: Avanzaa la siguiente pista. correspondiente.
Nota:
& /1<): Retrocede al principio de la pista actual. ® Presione MI[DISP] {visualizacion) o [(#]
Retrocede a la pista anterior. (NUMBER] para volver al modo normal.
(Presione dos veces.) ¢ Si se introduce un nomero de pista no existente, el
comando ng es vélido y la pantalla vuelve al modo
- . normal.
Busqueda de pista
Mantenga presionado. Cambio de visualizacion
2 D) Avance répido Presione [DISPLAY]/IDISP] (visualizacién) para cambiar
la visualizacién

& N1<): Retroceso répido Numero de pistaftiempo

de reproduccidn de pista
(Ajuste predeterminado}

Visualizacion de reloj

= -
l"' : ;1

(5

Suelte el botdn para reanudar la reproduccion normal.

Pausa

Presione [BAND] (11/»).
Presione [BAND] (I II>) otra vez para cancelar.

CQ-DF802U
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ReprOdUCtor CD (continuacidn)

Ajuste de menu en el modo de reproductor de CD
@ (MENU) e Submend

?

: Se enciende durante el ajuste de reproduccion con mend.  * s,
: 8e enciende durante el modo de mend de reproduc- .‘..
for de CD. . . .
..ooo-nooo.nooto-oo-o---’- Menu Smeenu
N

AR R R R NEREEEEREEEENY N

4 N A
Y. @ Presione & o 3/
Repeticion de [<10 [>] para sefeccionar
reproduccion REPEAT',
, p _ () Presione [SET]/ISET] para
Ajuste predeterminado: REP OFF ajustar.
(1) Presione [MENU] durante la
\ y reproduccion de CD para L p,
visualizar “MODE".
r Y | @ Presione [SET [/ISET] para i 7
ajustar,
y ] @ Presione & o 3> /
Reproduccidn aleatoria (<0 [>1 para seleccionar
“RANDOM".
Ajuste predeterminado: RAND OFF @ Presione [SET J/ISET] para
ajustar.
\ J \__ J .

Solamente para el control remoto Cuando el menii no aparece en la visualizacion
f 3

( Presione [5] (SCAN) para cambiar el ajuste.

Activado:  Se reproducen por orden los primeros 10 segundos de
cada pista.

' E ! Parpadea.

Reproduccidn con

exploracion .
Ajuste predeterminado: Desactivado Desactivado: Cancelar
L u SCAM OFF
(Se visualiza durante 2 segundos.)
e 7 N J

116
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Nota:
o Presione [ EXIT J/IMENU)/IMENU], [DISP] (visualizacion)
para volver al modo normal.
e Aiuste o Presione [GIE]/IRET] (RETURN) para volver a la visual-
izacién anterior.
& REP: Se enciende durante la repeticién de reproduccidn.
RAND: Se enciende durante la reproduccién aleatoria.

(RN RN NNNNNENNREX}]

Ajuste directo en el control
remoto cuando el meni no

XXX XTXEET]

Ajuste aparece en visualizacion.
™ E s A
Presione <7 o e [[A]o[>] para cambiar el ajuste. : | Presione [6] (REPEAT) para
¢ | cambiar el ajuste.
IS I  Repite 1a pista actual. | (Cuando presione un botén, la
- : | pantalla de la izquierda se activa
R ol : Cancelar : | durante 2 segundos.)
J E L J
Vi
: | Presione [4] (RANDOM) para
Presione #za o W& [[A] o[ ] para cambiar el ajuste. + | cambiar el ajuste.
XY T : Todas las pistas disponibles se reproducen en Activado:  "RAND” se enciende.
- orden aleatorio. : i -
| Desactivado: EEd=1S)vIMN] &
R - Cancelar : (Se visualiza durante
: 2 segundos.)
RN /

[DISP] =] g B, menv)
(Visualizacidn) T = il (<11
[5] (SCAN) . t hE' {Menti/submena)
(4] (RANDOM) —F630 €2 G mjlstle)vl
oode [slsn
(6] (REPEAT) — L2200 &
Prrmsonic

g
H




Control del cambiador de CD

Las funciones de cambiador CD han sido disefadas para la unidad de cambiador CD Panasonic opcional.

Preparacidn:
& Conecte el cambiador CD y cargue un cargador (disco).

Naota:

® La carga de un cargador estando la alimentacién desconectada permite conectar la alimentacidn.

® L3 expulsién de un cargador con la unidad en el modo del cambiador CD permite desconectar la alimentacian.

# Esta unidad no puede reproducir discos CD-ROM, CD-R o CD-RW a través del cambiador de CD. Utilice el cambiador de
CD para escuchar exclusivamente discos compactos normales de musica.

e La pausa no funciona en el modo de cambiador de CD.

Modo de cambiador de CD

(Cuando estd conectado un cambiador de CD y hay un
cargador en el cambiador.)
Presione [EJUlzI8a /ISOURCE]
para cambiar al modo de cambiador
de CD.

La reproduccion comienza
automaticamente.

E
s
P
A
N
o
L

-
[ ]

Nota:
o BRSININ D NS : Cargue un cargador con CDs.

. EJECT : El cargador es expulsado en

Visualizacion del modo del cambiador CD

Indicador de repeticion de reproduccion y
reproduccion aleatoria

Nimero de disco Namero de pista

a1 -TEEZ

REP RAND
S8

— T
Lot

= SRR

S
* Presione 0 para cambiar

al cursor.

® Se enciende cuando el cambiador (cargador) esta
conectado.
& Se enciende al reproducirse el disco.

[DISPLAY] (Visualizacion) | _TRC |e=| DISC |

el modo de cambiador de CD.

(Pista) |

(Disco)

sa W (Disco)

2 W
w7 (Pista)

Seleccion de disco
<74 [ A ]: Disco siguiente

Y2 [~ 1: Disco anterior

0 Seleccion de pista

> /I>):Avanza a la siguiente pista.

& /1 <I:Retrocede al principio de la pista actual.
Retrocede a la pista anterior. (Presione dos veces.)

118
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Bisqueda de pista
Mantenga presionado.
> /1>1: Avance répido

& /1<): Retroceso rapido

Suelte para reanudar la reproduccién normal.



Seleccion directa de disco

Ejemplo: disco ndmero 10
(1) Presione [#] (NUMBER).

(2) Presione [1110].

L 3L D168-THAT

@ Presione [SET] para ajustar.
Empieza la reproduccién de la primera pista del
disco correspondiente.

Nota:

e Presione {DISPLAY)/IDISP] {visualizacién) o [#]
(NUMBER) para volver al modo normal.

e Si se introduce un nimero de disco no existente, el
cemando no es valido y la pantalla vuelve al modo
normal.

Cambio de visualizacion
Presione |DISPLAY|/IDISP] {visualizacién) para cambiar
la visualizacién.

Numero de disco/pista
(Ajuste predeterminado)

Nota:

® Presione |DISPLAY |/IDISP] {visualizacion} para volver
al modo normal.

(SOURCE) —7

[DISP]
(Visualizacion)

i#]
(NUMBER)

E
S
P
A
N
o
L

—
Py

[<1[>] (Pista)
[~ [v] (Disco)
[SET]

101a(9]
(Nimero de disco}

119
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COI‘Ithl del cambiador de CD (continuacion)

Ajuste de menu en el modo del cambiador CD

D [MENU] 9

Submeni

. = :
. "e., o & o[sa] ©IPsubmens)
. * Se enciende durante el ajuste de reproduccin con mend. ‘.,
. :Se enciende durante el modo de mend de "..
: cambiador de CD. . N -
tsssssesessscenssasaese s Menu suhmenu
[ ™N N -
Repeticion de @ Presione & o B/
iR [<10[>] para seleccionar
reproducclon “REPEAT".
Ajuste predeterminado: REP OFF @ Presione [SET]/[SET] para
ajustar.
\ v \.
iniA (D Presione Lo P/
RBDBIIGIOI‘-I’de . [<) o [>1 para seleccionar
reproduccion de disco “D-REPEAT".
Ajuste predeterminado: D-REP OFF @ Presione IMENU] durantela | | @ Presione [SET|/ISET] para
’ reproduccién del cambiador de ajustar.
“ o CD para visualizar “MODE". \
[ ) Presione [SET J/[SET] para g ,
® ajustar. [SETVISEMp ® Presione & 0 2/
Reproducciﬂn aleatoria (<1 oég] para seleccionar
“RANDOM".
Ajuste predeterminado: RAND OFF @ Presione @ JISET] para
ajustar.
s \,
rRepruducciﬁn aleatoria | (@ presione & o 3
. [<] o0 [>] para seleccionar
de disco “D-RANDOM”.
Ajuste predeterminado: D-RND OFF @ ;T;';r”e | SET |/ISET] para
. " AN AN

Solamente para el control remoto

Cuando el meni no aparece

en la visualizacion

p
Reproduceidn con
exploracion

Ajuste predeterminado; Desactivado
N

"

-~

Presione [5] (SCAN) para cambiar el
ajuste.

rReprndut:cit’m con
exploracion de disco
Ajuste predeterminado: Desactivado

.

Mantenga presionado [5] (SCAN)
durante mds de 2 segundos para
cambiar el ajuste.

Parpadea.
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Nota:
» Presione [ EXIT J/AIMENU)/IMENU], [DISP] (visualizacién)
para volver Wdo normal.
: e Presione  [GALN/(RET) (RETURN) para volver a la
9 AIUSte (MENU] visualizacién anterior.
p il e REP: Se enciende durante la repeticién de reproduccion.
Parpadea durante la repeticion de reproduccidn de
disco.
RAND: Se enciende durante 1a reproduccidn aleatoria.
Parpadea durante la reproduccidn aleatoria de
disco.

(EX R RN NN NEXE)

Ajuste directo en el control
remoto cuando el meni no
aparece en visualizacion.

Ajuste

EasmbebbeRRARARE

(Presione [6] (REPEAT) para cambiar el )

Presione 47 0 Y [ A] g [ ] para cambiar el ajuste. e
ajuste.

REF (QOH * Repeticion de la pista actual.
REF COFF Reneaes

E
s
P
A
N
8]
L

{Cuandqo presione un botdn, la pantalla
de la izquierda se activa durante
LZ sequndos.)

-
=)

avvsssaIRrRee

L

"y

rMantenga presionado [6] (REPEAT) duranteW
més de 2 segundos para cambiar el ajuste.

Presione ##& o & [[ A} 0 [V] para cambiar el ajuste.

JERI (A= N| Sl : Repeticidn del disco actual.

D-REP OFF BeuLEE:

(Cuando presione un botén, la pantalia

de la izquierda se activa durante

2 segundos.)

N _y

' ~
Presione {4] (RANDOM) para cambiar

el ajuste.

Activado:  “RAND" se enciende.

Desactivado: [{EAS]|E 1NNl
k(Se visualiza durante 2 segundos.)

N
"y

Presione .2za o e [[A) 0[] para cambiar el ajuste.
L L
Ganclar

Presione 4z o w2z [[A] 0[] para cambiar el ajuste.

Tt g g o e
: Cancelar

~

( Mantenga presionado [4] (RANDOM) durante )
mids de 2 segundos para cambiar &l ajuste.
Activado:  “"RAND” parpadea.

e ed U-REHD OFF

| {Se visualiza durante 2 segundos.}

T I O R R R RN R R R L R R N R R L N

-
.
.

Activado:  Los 10 primeros segundos de cada pista de los

discos se reproducen en orden. [DISP] i ? g FIS [MENUI
Desactivado: Cancelar (fes Ty arT Y= S (Visualizaci6n) —al [<1[>]
e ul alH _ (5] (SCAN) po— =) S {Mend/ )
(Se visualiza durante 2 segundos.) ) N & S Slﬁme@
141 (RaNDOM) - ca% EAletg) ]
Activado:  Los 10 primeros segundos de la primera pista de todos e gueguaficn) [SET]
los discos del cargador se reproducen en orden. (6] (REPEAT) —k= =
Desactivado: Cancelar @ T I-=CH OFF P
e dfi. s g il |_3
(Se visualiza durante 2 segundos.}




Ajustes de panel frontal [FACE]
o Menu : [MENU]

Subment

eSO BRIEBREERES
L ]
L ]

@& @3 (Mend)
: Se enciende durante el ajuste de reproduccién
de mend.

: Se enciende durante el modo FACE. *e

*
: Se enciende durante e! modo AUDIO. *s

(A AR N AN NN NN EERNRENENXNNN]

E .
S . E P
: -o--otoouo-o-c;c-ocooco-oooo)- Menu ‘9 Submenu
FJ r N hYd ™
o]
L
a8 | Brillo de panel frontal
El brillo de la visualizacién puede ajustarse al @ Presione & o >/
nivel deseado, de modo que se adapte a la [<]0 [>] para seleccionar
unidad gue estd dentro del coche y a los @) Presione [MENU]. “SHUTTER”.
botones del panel frontal. . @ Presione {SET|/ISET} para
A . @ Presions & o 3>/ aiustar
juste predeterminado: LOOK-IN [<] o [>] para seleccionar jusiar.
Margen de ajuste: LOOK-IN, PEEK, SLEEP “EACE™.
@ Presione | SET |/[SET] para |
ajustar.
e o A
4 ™) i

Cambio de color @ Presione & o >/

Puede cambiar el color de los botgnes [<] o {>] para seleccionar
[VOL A V] [MENU] [BAND]. “COLOR".

Ajuste predeterminado: STORM @ P_FEStigne [SET |/[SET] para
Varigdad: 5 tipos, LEVEL, STORM ajustar.

Ajustes de sonido [AUDIO]
o Menu 9 Submeni

r N\ N ~
S-HDB (Graves de definicion @ Presione [MENU]. e
It @ Presione & o S/
super alta) @ Presione & o 3/ (<10 [>] para seleccionar
Especialmente para masica rock, el sonido de [<1 0 [>1 para seleccionar “S-HDB".
los graves sera mas potente. AUDIO". @ Presione [SET J/ISET) para
_ . @ Presione [SET }/ISET] para ajustar.
Ajuste predeterminado; S-HDB OFF ajustar.
Margen de ajuste: S-HDB OFF, BOOM, TIGHT
\ " AN J/
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para volver al modo normal.

. Nota: '
9 Ajuste IMENU] o Presione [(EXIT_J/IMENUI/IMENU), [DISP] {visualizacion)

E T e presione [IIJ/IRET] (RETURN) para volver a la
. visualizacion anterior.
:
. L3
.
v : Ajuste directo en el control
. i remoto cuando el mend no S
Ajuste ¢ aparece en visualizacion. P
- ‘ ' A N
Presione <7 o Wz# [[A] o [V] para cambiar el ajuste. W : (E
Cambia el brillo del panel frontal enterg.——— iJ s

Mantenga presionado [FACE]

Wl I : Claro (més claro que "PEEK) ' : | durante més de 2 segundos para
SLEEFP * Ef brillo de! panel frontal entero se oscurece y los cambiar el ajuste.

ITEILERY]

colores iluminados dentro del panel cambian de
aspecto.

FEE} Claro

{Véase pagina 126 para mas informacién sobre el —
cambio del brille (inicamente en la zona de pantalla .)

{Cuando presione un botdn, la
pantalla de la izquierda se activa
durante 2 segundos.)

Il

Bravenrrrnae

. v
4 )
Presione [FACE] para cambiar el

vy
cesesssnan

Presione «za o Wz f[A] 0[] para cambiar el ajuste.

STORM  BAREEELEN TWILIGHT B | ajuste.
blanco y amarillo
(LY (I : c! color cambia segiin  Azul : | (Cuando presione un hotén, la
el nivel del volumen. TR0 : Aquamarina | © | Pantalla de la izuierda se activa
FIRE - Rojo - g : | durante 2 segundos.)
FOREST RBBE 2L )
. ~ .
¢ Ajusie directo en el control re-
9 A]USte ' . : mnt:_n cuapdn_gl menii no aparece
en visualizacidn.

T ™
Presione #7a o wz# [[A]0 [V ]para cambiar el ajuste.
Presione [21(S.-HDB) para

BOOM : £l sonido de graves de los altavoces se realza : | cambiar el ajuste.

- enormemente. Se enciende “&".
R AE Tz NI : Los sonidos de graves de los altavoces se realzan
moderadamente. Se enciende “&".
{Los sonidos de subgraves pueden airse con
claridad.)
SHIDE OFF BEGUEREREEE)

(Cuando presione un botén, la
pantalla de la izquierda se activa
durante 2 segundos.}

CQ-DFgo2U 123
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A]USlES de SOﬂIdO [AUDIO] (continuacion)

®

0--0---.o--ocnoccoo.col..0'>o Menl'l

N,
@
o
=
2

- L ]
: © [MENU] :
- L ]
L ] L ]
L] L]
» [ )
» [ )
L ] H -
L ] E L ]
Y -
Y *
R . »
: ok @Iﬁ’ @ 2y Ment) ‘e,
g .
. : Se enciende durante el ajuste de reproduccion de mend.  © L .
E : Se enciende durante el moda AUDIO. *
*
>

*9 Submend

7

Graves y Agudos

Puede ajustar los graves y los agudos.
Ajuste predeterminado; BAS (Graves) 0 dB
TRE {Agudoes) 0 dB
Margen de ajuste: —12 dBa +12 dB
(en pasos de 2 dB)

.

Equilibrio y
Desvanecimiento

Puede ajustar el equilibrio del sonido entre los
altavoces delanteros, traseros, derechos e
izquierdos.

Ajuste predeterminado:
BAL (Equilibrio) CNT (Centro)

{0 Presione [MENU].

@ Presione & o 3/
[<]10[>] para seleccionar
“AUDIO",

~

~
@ Presione & o S/
[<1o[>] para seleccionar

“BASS".
@ Presione [SET]/ISET} para
ajustar.

g
i

@ Presione & o 3>/
[<] o [>] para seteccionar
“TREBLE".

@ Presione [SET|/ISET] para

ajustar,

vy

@ Presione & o 3/
[<]1 o [>] para seleccionar
“BALANCE".

@ Presione [SETJ/ISET} para
ajustar,

AN

r@ Presione & o 3/
[<] o (>] para seleccionar

FAD (Desvanecimiento) CNT (Centro}) ® aP'restlone | SET|/ISETI para "FAD,ER"'

Margen de ajuste: 15 niveles cada uno Jusiar. @ Presione [SET]/SET] para
| ) ajustar. )
f N ™~

Nivel de altavoz de subgraves @ Presione & o B/

Puede cambiar &l nivel de volumen de subgraves. £<] a[>] para seleccionar

Ajuste predeterminado: 0 dB SUB-WLEV".

Margen de ajuste: —e (Enmudecimiento de subgraves), @ Presione [SET J/ISET] para

-6dBa +6dB (en pasos de 2 dB) ajustar.
\ J N J
. ] ™ ( . ™

Filtro de paso bajo de subgraves @ Presione & o 3> /

Selecciona la frecuencia Iimite superior del sonido {<lo[>] para seleccionar

procedente del altavoz de subgraves. “SUB-W FRQ".

Ajuste predeterminado: 120 Hz @ Presione [SET |/{SET] para

Margen de ajuste: 120 Hz/80 Hz ajustar.

o 7\ VAN .
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Nota:
e Presione [ EXIT_|/IMENU]/IMENUI, [DISP) {visualizacién)
para volver al modo normal.
[MENU} e Presione [GIIJ/IRET] (RETURN) para volver a la
visualizacion anterior.

=
=
2
@

=
=
;)
—tn
<

-
Presione . o W [[A] o [v] para cambiar el nivel. [DISP] (Visualizasion)
2y [l ) Aumenta los graves.
) HAdE ei— [MEN
w7 V] : Disminuye los graves. ERZ dE __[ ul
L F [<10>]
p < (Men(/submenu)
Presione <7 o ¥& {[A] o [V] para cambiar el nivel. E;I\ULL)V]
. [ ~] - Aumenta los agudos. [SET]
wzy [[Vv]: Disminuye los agudos. TRE @dE
L
'd N
Presione ##a o Wz {[~A] 0 [Vv] para cambiar el nivel.
sz 1] Aumenta a la derecha. - r
L wzz [[*]: Aumenta a la izquierda. EAL_LCHT
—
' ™y
Presione <7 o 2 [ A] 0[] para cambiar el nivel.
s f{ A1 Aumenta delante.
w7 {1} Disminuye detrés. FRI CHT
AN -y
. ~
Presione 7z o W2 {[ A)o[V] para cambiar el nivel.
v f[ A1 Aumenta el nivel.
T
wz# {1 : Disminuye el nivel. LE\ HdE
\ S
p
Presione #7a o ¥ [[A] o[V} para seleccionar 120 Hz 0 80 Hz.
=T — G

CQ-DF8C2y
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Ajustes de imagen (Visualizacion) [PICTURE]

2
®

. @ [MENU] .
: .
: Ko o0& @ @Sy (Submena)
. : Se enciende durante ef ajuste de reproduceion de meni. ®e o
- L d
¢ [PcToRe : Se enciende durante el modo PICTURE. e,
£ : E N
g ocooo-o-co--onooooooo-cono-c)-o Menu esuhmenu
ﬁ 4 " ( Y4 N
el | Regulador de la intensidad
P | de luz (gama de ajuste de .
. . . - (D Presione & v 22/
brillo de VISUE]"Z&CIDI'I) [<10 [>] para seleccianar
Cambia solamente gl “DIMMER",
brillo de la zona de @ Presione [ SET]/ISET] para
pantalla del panel frontal, L ajustar.
Ajuste predeterminado: DIMMER 3
Gama de ajuste; DIMMER 1 a3
( » 'd ™
() Presione [MENU].
. . . ‘s S A N
Patron de visualizacion del | |@ f;ff]S{';’[f';\;\;raﬂse@/dL var || @ Presione & o 3/
analizador de espectro (S-A) “PICTURE". S 19 1 para seleccionar
Ajuste predeterminado: KEY @ Presione [ SET/ISET] para ® Presiong [SET]/[SET] para
Variedad: KEY, PATTERN 1a 5 ajustar. ajustar.
. 7 . J
( - 4 N
Contraste , @ Presione & o o/
Le permite ajustar el contraste de la !‘é{])ﬁ#g;spga seleccionar
visualizacion para ver mejor. :
Presione [ SET |/ISET] para
Ajuste predeterminado: CONT 3 ® ajustar. [SETJASETI o
Margen de ajuste: CONT1a5
N s AN J

12
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Nota:
® Presione [_EXIT |/[MENUI/IMENU], [DISP] (visualizacién)
para volver al modo normal. 5
IMENU] o presione  [GERII/IRET] (RETURN) para “volver a la
visualizacién anterior.
® Presione en la visualizacidn del analizador de espectro, en
¢l ajuste S-A, para volver a la visualizacién anterior.

=
=
«
@

ww | EXIT A (Ajusie)

Ajuste directo en el control

. : remoto cuando el meni no
Ajuste : aparece en visualizacion. P
e ™ § r ™ ﬁ
Presione 47 o W [[A] o [\/] para cambiar el ajuste. : 0
DIMMER 2 : | Presione [DIM] (DIMMER) para 22
- : | cambiar el ajuste.
DIMMER 2 BLSGELN :
: | {Guando presione un botdn, la
DIMMER 1 Biems : | pantalla de la izquierda se activa
¢ | durante 2 segundas.)
(Véase pagina 122 para mds informacitn 31_2’?’3‘5 :
sobre el cambio de brillo del panel frontal = :
| entero.) : L )
's N E 0 A
Presione 4z o e [[~] 0[] para cambiar el ajuste. :
: | Presione [8-A] para cambiar el
EEEE s cosactiao  ([RIRITAIEY 543 | i | st
{visualizacién normal) : (Cuando presione boton. la
PATTERNI PATTERMNS BEER ¢ | pantalla de la izquierda se activa
F‘ﬁTTEEI"‘IE ‘SA 2 F.HTTEEI"-IS ‘G.A5 § durante 2 Segundos.)
— E pS vy
Y [DISP] (Visualizacidn)
Presione <7a o e [[A]o [Vv] para cambiar el ajuste. ) [SI-A] (Analizador de espectro)
NS ENEI Aumento de nivel [MENU]
CONT 4
[<10>]
.,_:HT = (Mend/submen)
COMWT 2 in1lv]
COHT 1 Disminucion de nivel (Ajuste)
[SET)
A A
— [DIM] (DIMMER})
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Ajustes de funciones [FUNCTION]

2

oKolsa] ol

FE R NN EENENERENENENNNENNN]

(D [MENU]

{Menn)

- Se enciende durante el ajuste de reproduccion de mend. ",
L ]
-
»

: Se enciende durante ¢l modo FUNCTION.

,o Meni

Enmudeclm:ento/Atenuaclun

Puede seleccionar hasta ddmnde bajar el
volumen ¢uando presione IMUTE)Y [MUTE].

Ajuste predeterminado: KEY: MUTE
Gama de ajuste: KEY: MUTE, KEY: ATT

L

rBntﬁn o sonido de
funcionamiento

Activa o desactiva el funcighamiento del pitido
o del boton.

\ Ajuste predeterminado: BEEP ON

Funcion de seguridad

El indicador de seguridad (LED} parpadea
cuando se extrae la caratula frontal
desmontable de la unidad.

Ajuste predeterminado: SLED ON

N

Ajuste de pantalia

Puede seleccionar el patron de pantalla con la
unidad apagada.

Ajuste predeterminado: BLACK
Gama de ajuste: DEMO, CLOCK, BLACK

N
%
&=
2
-
=

FrE AN R R NN RERNRNN]

@ Submeni

(O Presione (MENU].

@ Presione & o D/

[<] o [>] para selegcionar
“FUNCTION".

@ Presione [SET/ISET] para
ajustar.

aYd

@ Presione & o B/
[<1 o [>] para seleccionar

“MUTE/ATT™.
@ Presione [SET)/ISET] para
ajustar.
.
>

(O Presione & “ 0 /,//
[<]o[>] para seteccionar

“BEEP SET".
@ Presione [SET J/[SET] para
ajustar,

@ Presione & o 3>/
[<1o [>] para seleccionar
“SECURITY”.

@ Presione [SET}/ISET] para
ajustar.

.

-

@ Presione & o 3>/
[<] 0 {>] para seleccionar
“OFF DISP”.

@ Presione [SET]/ISET] para
ajustar.

Co-DF8o2u




Nota: '

» Presione [_EXIT J/IMENU)/IMENU], [DISP] (visualizacion)

para volver al mode normal.

IMENU] o Presione [GRC/IRET] (RETURN) para volver a la
l visualizacion anterior.

E
S
P
, :
Presione <% 0 W [ A] 0[] para cambiar e ajuste. [DISP] (Visualizacion) E
A G| NRE =N : No hay sonido. [MENU] 24
[<1{>]
== Rgl : Disminuye el volumen a /0. (Atenuacion) (Men(/submen()
- [A1[Vv]
> < (Ajuste)
SET
Presione ##& o W& [[A) o [V] para cambiar el ajuste. (SET]
j] =N IS : El sonido de funcionamiento {pitido} estd activado.
EEEF OFF :E! sonido de funcionamiento (pitide) estd
desactivado.
> - )

Presione 4 0 & [[ A] o [V] para cambiar el ajuste. Funcion de sequridad _

ST L2 funcion de sequridad estd Cuando la llave de encendido se ponga en OFF,
2= activada. o El mensaje de seguridad se activard.

SIS U I =l La funcion de seguridad no estd PAHEL @

# La alarma de extraccion del panel se activara.

activada.
Cuando la caratula desmontable esté retirada.
e £| indicador de seguridad se encendera.
(= pdgina 143)
\ J
( 1 : Ajuste directo en el control
Presione 7 o z# [l ~} 0[] para cambiar el ajuste. . .
res! findolvip ) : remoto con la unidad

apagada

: Viisualizacién en negro

TEMO : Visualizacién de demostracion
CLOCE : La visualizacién de reloj estd activada.

Presione [DISP] (pantaila) para
cambiar ¢l ajuste con la unidad
apagada.

sesrssarannnanans
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Solucion de problemas

Pasos preliminares [ Precaucion:
Efectie las comprobaciones y los pasos descritos en las tablas o No emplee el aparato si no funciona bien 0 si
si-guientes. hay algun problema.

o No emplee el aparato en un estado

Si cree que hay algo que no funciona | anorma, por eiempio, sin sonido, o con

humo ¢ mal olor, porque pueden producirse

blen . . . . fuego o descargas eléctricas. Deje de
Desconecte inmediatamente |2 alimentacion. utilizarlo inmediatamente y llame a ia tienda
Desenchufe el cable de la alimentacién y compruebe que no haya donde lo compré.

humo ni calor procedentes del aparato antes de solicitar la \ J

reparacion. No trate nunca de reparar usted mismo el aparaio,
porque es peligroso.

Consejos para localizar y solucionar averias

(3 Comiin
C Problema j ( Causa/Pasc )

Lf (El interruptor del motor del vehiculo no esta conectado. h
-Glre el interruptor de encendido del vehiculo a la posicion ACC u DN.

E
S
]
)
N
&
L

N
[}

r
Los cables no estan correctamente cenectados.
k-Cunecle correctamente las cables.

(El cable de la bateria no estd correctamente conectado.
k-Conecle el cable de )a hateria al terminal que estd siempre activo.

i No se conecta la ("El cable de accesorios no estd correctamente conectado. )
alimentacion. | =Conecte el cable de accesorios a la fuente ACC del vehisulo.

("€l cable de masa no esta correctamente conectado.
k-Cunecte el cable de masa a una parte metélica del vehiculo.

(" El fusible se ha quemado.

=Llame a la tienda donde comprd el aparato, o a la eslacién de servicio
que le quede mas cercana (vea la hoja adjunta) y solicite que le

) | reemplacen el fusible. y

ale

rEf silenciamento esta activado. .
| =Ajiistelo a OFF. )

No hay sonido. L =(Conecte correctamente los cables.

4 »
D Los cables no estén correctamente conectados.

(" Condensacian {humedad).
-Espere un poco antes de utilizarlo.

—

f Ruido Se utiliza un teléfopo movil cerca de la unidad. A
’ =Separe el teléfono movil de la unidad.

El modo de demostracidn esta activado.
=Presione (DISPLAY)/IDISP] (visualizacion) para cancelar el modo de
demostracion.

A
' La pantalla muestra un
]\mensale de demostracion. J
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O Radio

C B

Problema

)

[ Causa/Paso

{ ™

Hay demasiado ruido en

' . . . - - -
La emisora es demasiado lejana, o la seiial es demasiado débil.
| =Seleccione otras emisoras con mejor nive! de sefial.

J

4 . : ™
El cable de control de relé de antena de motor no estd conectade correctamente.

las difusiones de FM =Si el vehiculo tiene una antena de motor, conecte correctamente el
estéreo y monofdnicas. cable de conirol de relé de la antena de motor al cable de antena de motor
L instalado correctamente en el vehicuto. )
(" La antena de Ia radio no se extiende suficientemente. h
L J | =Extienda completamente la antena de la radio. )
Se reponen las emisoras ] > (El cable de la bateria no ests correctamente conectado. )
preajustadas. ) . =Conecte el cable de |a bateria al terminal que esta siempre activo. y
3 CD
[ Problema j ( Causa/Pasq ]
(. N p

El disco esti en el
reproductor de CD, pero no
sale ningin sonido o e!
disco es expulsado
automaticamenie.

rEI disco esta colocado al revés.
=Cologue el disco en la direccidn correcta con el lado de la etigueta hacia
arriba.

(" o EI disco estd sucio.

e El disco tiene rasgufios.

=Limpie el disco, siguiendo lo indicado en |a seccidn “Notas sobre soportes
L CD/CD (CD-R, CD-RW)".

J

)

~

Ge selecciona automaticamente un disco de 3" (8 cm).

(Se reproduce un disco con datos que no son de tipo CD-DA.
| =Deben utilizarse discos que contengan datos de tipo CD-DA.

A

TEs posible que la unidad ne pueda reproducir correctamente un CD-R/HW\
creade mediante una comhinacion de software de escritura, una grabadora
de CD {unidad CD-R/RW) o un disco, si estos son incompatibles entre si.
Para mas detalles, consulte las instrucciones relativas a los dispositivos
L afectados.

El sonido salta, mala
calidad del sonido

(por ejemplo, causada por
ruido).

(e El disco estd sucio.

¢ £ disco tiene rasgufios.

=Limpie el disco, siguiendo lo indicado en Iz seccion “Notas sobre soportes
CD/CD (CD-R, CD-RW)”.

(-»Es posible que la unidad no pueda reproducir correctamente un CD-R[RW‘
creado mediante una combinacién de software de escritura, una grabadora
de CD (unidad CD-R/RW) y un disco, si estos son incompatibles entre si.
Para mas defalles, consulte las instrucciones relativas a los dispositivos

afectadaos.
A S
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SOlUCIﬁn de pl‘OblemaS (continuacion)

3 CD (continuacion)

[ Problema _} Causa/Paso ]
El angulo de montaje es de mds de 30°. h
= Ajuste el angulo de montaje a menos de 30°. )

El sonido salta debido a
vibraciones.

(

Montaje nestable.
=Monte la unidad con sequridad con ias parles de montaje, consultando la

seccion de instalacidn. )

W

L

-
» El disco estd defectuoso.
# Averia mecanica.

E =N ; : . .

S El disco no se expulsa. =Presione [0PEN_] para_ahnr el panel y presione [A]_(expulsar). S|.n_u' se

P restaura el funcionamiento normal, llame al comercio donde adquirid la

ﬁ unidad o al centro de servicio méds cercano para solicitar las

o L reparaciones. J
L — \

' ™
Se ha reproducido la primera pista de un disco en modo mixto. (El modo mixto

27

es un formato en el que en la primera pista se graban datos que no son
Se cuenta el tiempo pero musicales y los datos musicales se graban en pistas distintas de la primera en

ng sale ningiin sonido. una sesidn.)
=Reproduzca los datos musicales grabados en pistas distintas de la

L primera.

w L vy

(3 Ajuste del sonido

C Problema ] ( Causa/Paso J

N

'4 ™
El balance izquierdo/derecho o el frontal/trasero estd ajustado completamente a

No sale sonido por el un lado.

altavoz izquierdo, derecho (_=Ajuste la configuracion de balance/desvanecimiento, segin corresponda.
' ™

frontal o trasero. Los cables no estan correctamente conectados.
J | =Conacte correctamente los cables. )

invierten los sonidos de la altavoz izquierdo esta conectado al altavez derecho.

derecha y de la izquierda. B =(Conecte los cables de los altavoces a los correctos. )
L

™\ ' N
Al escuchar el estéreo, se El cable del altavoz derecho estd conectado al altavoz izquierdo y el cable del




3 Control remoto

( Problema J ( Causa/Paso ]
o w ' . . . R j

Se han invertido las polaridades de las pilas.
| =Inserte correctamente las pilas. y
. . ™

Pilas incorrectas.

Los botones ne funcionan. \_=Compruebe las pilas. )
\

(Las pilas estdn gastadas.
| ~Reemplace las pilas.

El controlador remote esta en una direccion incorrecta.

L y . =Dirija el contralador remote a sensar del panel. ) §
A
N
. L o
Mensajes de visualizacion de error i
[ CD
( Visualizacidn J [ Causa/Paso ]
e ™~ e 7 A

i ® El disco estd sucio o colocado al revés.

7 Ch EJECT ® Se ha cargado un disco ¢on datos que no son de tipo CD-DA.
] =Compruebe el disto.
Alimentacion
desconectada
. vy \. J
s ™ ( )

T T = El disco tiene rasguios.
£ CIr EJECT =Compruebe el disco.
Alimentacion '
desconectada

Por alguna causa indeterminada no funciona.

rn CDh EJECT =8i no se reanuda el funcionamiento normal, llame al estahlecimiento
. el donde haya comprado la unidad o al centro de servicio técnico mas
cercano, para solicitar reparacion.

Alimentacion
desconectzda
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Solucion de problemas (continuacion)

3 Cambiador CD

(

-

30 E1- :]

Namero de disco

Visualizacion

\

~ Tifr
oAt

HO DISC

>

S
\
i~ T
| 1§
Alimeniacion
desconectada
\_ /
- ™)

e

Nota:

b

[ Causa/Paso

® El disco esta sucio o colocado al revés.

® Se ha cargado un disco que no es de misica (tipo CD-DA).

=~Compruebe el disco. (El cambiador pasa automaticamente al disco
siguiente.)

~

El disco tiene rasguiios.
=Compruebe el disco. (El cambiador pasa autom&ticamente al disco

siguiente.})

N

p

Por alguna causa indeterminada no funciona.

=S5i no se reanuda el funcionamiento normal, llame al establecimiento
donde haya comprado |2 unidad o al centro de servicio técnico mds
cercano, para solicitar reparacion.

La visualizacién sigue activa si no puede usted desconectar la alimentacion

eléctrica.

No hay disco en el cambiador (cargador).
=Inserte discos en el cambiador {cargador).

» Para més detalles, consulte €l manual de instrucciones del cambiador utilizado.

Si el aparato no funciona correctamente

CQ-DF802U

Interruptor de reposicitn
Meta un objeto delgado que no se rompa en este agujero para
presionar el interruptor de repasicién.
& Después de hacer la reposicitn, el aparato volvera a su
estado inicial,
Tenga en cuenta que cualguier informacion o ajustes
almacenados en la memoria del aparato se perderén.

Precaucifn:
® Presiong el interruptor de reposicidn si presionar
cualguier otro botdn no surte ningln efecto.




Mantenimiento

Su producto esta disefiado y fabricado para minimizar la necesidad de mantenimiento. Use un pafio blando para hacer la
limpieza externa de rutina. Nunca use bencina, diluyente, u otros solventes.

Mantenimiento del producto

Si las sugerencias de los cuadros no son suficientes para solucionar el problema, recomendamos que lleve el aparato para
su centro de servicio Panasonic autorizado més cercano. El mantenimiento deberd ser hecho solamente por un técnico
calificado.

Como sustituir el fusible

Use fusibles con la misma clasificacién (15 A). Al usar diferentes substitutos ¢ fusibles de clasificacién mas alta, o
conectando la unidad directamente sin fusible, podra causar incendio o dafios en la unidad estereofénica.

Si la sustitucién del fusible falla, pdngase en contacto con su centro de serviclio Panasonic autorizado mas cercano.
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Mantenimiento

Antes de la limpieza, ponga la llave de contacto a la posicién “OFF” o retire el panel frontal.

| Cuidado de la unidad

3 Limpieza de esta unidad 3 Precauciones en la limpieza

Para limpiar, utilice un trapo seco y suave. No utilice nunca disolventes como bencina o diluyente,
pues pueden estropear la superficie de la unidad.

Limpie el panel tactil frotando suavemente con un trapo suave j

® Cuando la superficie superior del panel tactil se ensucie, utilice el trapo de fimpieza suministrado para limpiar a fondo I
superficie. Bajo ninguna circunstancia debe utilizar con este fin detergentes o productos de limpieza similares.

® No toque la superficie superior del panel tactil con las ufias ni con cualquier objeto duro, Si lo hace, puede dafiar o
romper el cristal de la superficie superior del panel tactil.
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Notas sobre soportes CD/CD (CD-R, CD-RW)

COMPACT
No reproduzca ningin CD de misica normal con etiguetas [B

distintas de la que se muestra aqui. IGITAL AUDI®.

Cdmo sujetar el disco Lado de la etiqueta
® No toque la parte inferior del disco.

= No haga rasguiios en €l disco.

o No doble el disco.

# Cuando no lo utilice, guarde el disco en su estuche.

No utilice discos con tormas irregulares.

No deje discos en los siguientes lugares: @
# Bajo luz solar dirscta \

» Cerca de salidas de calefaccion del vehiculo

e Zonas sucias, polvorientas o himedas No utilice discos con formas irregulares.
® Asientos y tableros de instrumentos

E
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Limpieza del disco <Correcto> <Incorrecto>

Utilice un trapo seco y suave para frotar desde el centro hacia
afuera.

Precauciones con discos nuevos

Un disco nuevo puede tener bordes desiguales en su perimetro
interno y externo. Estos bordes pueden causar un fallo de
funcionamiento.

Elimine esos bordes desiguales con un lapiz 0 un objeto similar.

No pegue ninguna pegatina o etiqueta a los discos.

No escriba sohre 12 etiqueta del disco con un rotulador o un
boligrafo de trazo fuerte.

| ~ Notas sobre discos CD-R/RW |

e Puede tener problemas al reproducir determinados discos CD-R/RW grabados en grabadoras de CD (unidades
CD-R/RW), debido a sus caracteristicas de grabacion o bien a la presencia de suciedad, marcas de dedos, rasguiios, etc.
sobre la superficie del disco.

e o5 discos CD-R/BW son menos resistentes que los CDs de misica normales a las condiciones de temperatura o
humedad elevadas. Si se dejan dentro de un vehiculo durante mucho tiempo, pueden sufrir dafios y quedar inservibles
para su reproduccién.

o Fs posible que la unidad no pueda reproducir correctamente un CD-R/RW creado mediante una combinacién de
software de escritura, una grabadora de CD (unidad CD-R/RW) y un disco, si estos son incompatibles entre si.

» Este reproductor no puede reproducir los discos CO-R/RW sino se ha cerrado la sesidn.

» Este reproductor no puede reproducir los discos CD-R/RW que contengan datos que no sean CD-DA.

* No olvide seguir las instrucciones sobre la manipulacidn de discos CD-R/RW.
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Guia de instalacion

La informacion de instalacion va dirigida a instaladores con experiencia, no a
individuos sin conocimientos técnicos. Esta no contiene advertencias ni
precauciones relacionadas con los posibles peligros causados al intentar instaiar
este producto. .
Cualquier intento de instalar este producto en un vehiculo motorizade por parte de
una persona que no sea un instalador cualificado podra causar dafios en el sistema
E eléctrico y producir lesiones graves o incluso la muerte.
S
A 3 Accesorios suministrados 3 Perspectiva general
E N.® ltem Diagrama | Cantidad Este equipo (deberd ser installado por un profesional. Sin
embargo, si usted piensa instalar esta unidad usted
33 @ | Collar de montaje 1 mismo, lo primero que tiene que decidir es dénde va a
instalarla. Las instrucciones de estas pdginas le guiaran
para llevar a caho los pasos restantes:
@ | Tuerca hexagonal ® 1 (Consulte “ADVERTENCIA” que se explica mas arriba.)
(5 mmg) * |dentifique y ponga etiquetas en los cables del
; vehiculo.
@ | Tira de soporte trasero / L ® Conecte los alambres del vehiculo con los alambres
del conector de alimentacion.
Tornillo aut 1 & [nstale la unidad en ¢l salpicaderg.
® (;m;,&.;%r;gf;fnte @? ® Compruebe el funcionamiento de la unidad.
- Si encuentra problemas, consulte a su instalador
® ?sern:?n‘; montare @ 1 profesional més cercang,
Precaucion:
® Clt?necttor%e / 1 e Esta unidad sélo funcionard con un sistema de
alimentacion bateria de automévil de 12 V CC con negativo a
@ | Estuche de Ia placa 1 masa. No intente utilizarla con ningdn otro sistema
frontal removigle porque podrian causarse graves averias.
Placa de adorng 1 Antes de inliciar Ifa in‘_slalacién, compryebe que .liene
todos los articulos incluidos en el embalaje de su unidad.
- ® Tarjeta de garantia...Relléngla rdpidamente.
© | Resorte de montaje (R) e & ! ® Guia de centros de servicio Panasonic...
¢ Gudrdela para utilizarla como referencia en el future en
Resorte de montaje (L) ) 1 ¢aso de que la unidad necesite ser reparada.
(e - ® Accesorios  suministrades...Son  necesarios para
realizar Ia instalacidn en el salpicaderg.
@ | Tornillo de cabeza 2 . .
plana (5 mmex6 mm)| O Herramientas necesarias
. Necesitard un destornillador, una pila de 1,5 V tamang
ip) EiI:cz de anulacién de Q 2 AAy lo siguiente:
T Bombilla de prueba Cinta aisiante para  Alicates de

de 12V CC usos eléctricos  corte lateral

N & =
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O Especificaciones del salpicadero

Grosor Minimo de %" (4,75 mm)
—||—Meéximo de %" (5,56 mm)

QI 24 (53 mm)
])// =
7%2" (182 mm)

1 Identificacion de todos los
conductores

El primer paso de la instalacién consiste en identificar
todos los cables del vehiculo que usted utilizard cuando
conecte su sistema de sonido.

Seguan identifica cada cable, le sugerimos que ponga en
él una etiqueta usando cinta adhesiva y un marcador de
tinta permanente. Esto evitard confusiones cuando tenga
gue hacer las conexiones mas adelante,

Nota:

® No conecte el conector de alimentacion a la unidad
estéreo hasta después de haber terminado todas las
conexiones. Si no hay tapas de plastico en los cables
de conexion estéreo, aisle los conductores expuestos

* con cinta para usos eléctricos hasta que esté listo para
utilizarlos. ldentifique tos conductores en el orden
si-guiente.

Conductor de alimentacion

Si su vehiculo tiene una radig o tiene cables preparados
para ella:

Corte los conductores del conector uno a uno (dejando
los conductores tan largos como sea posible) para poder
trabajar con conductores individuales.

=

Ponga la llave de contacto en Ia posicidn de accesorios y
conecte a masa, en el chasis, uno de los conductores de
la bombilla de prueba.

Toque con el otro conductor de la bombilla de prueba
cada uno de los cables expuestos de la clavija de
conexidn de radio cortada.

Togue los cables uno a uno hasta que encuentre el que
produce el encendido de la bombilla.

Ahora ponga la llave de contacto en QFF y fuego en ON.
Si la hombilla también se apaga y se enciende, esa salida
serd el conductor de alimentacién del vehiculo.

Si su vehiculo no estd cableado para una unidad de
audio:

Vaya al blogue de fusibles y encuentre el puerto de
fusible para radio (RADIO), accesorios (ACC) o
encendido {1GN).

Conductor de hateria

Si su unidad estéreo tiene un conductor amarillg,
necesitara localizar el conductor de la bateria del automdvil.
De o contrario, podrd ignorar este procedimiento.
(Bl conductor amarillo de la bateria proporciona una
alimentacién continua para el funcionamiento del reloj,
mantener el contenido de la memoria y otras funciones.)

Si su vehiculo tiene una radio o tiene cables preparados
para ella:

Con el sistema de encendido y los faros apagados,
identifique el conductor de la bateria del automdvil
conectando a masa, al chasis, uno de los conductores de
la bombilla de prueba y comprobando los cables
expuestos restantes procedentes de la clavija de
conexion de radio cortada.

Si su vehiculo no estd cableade para una unidad de audio:
Vaya al bloque de fusibles y encuentre el puerto de
fusible para la bateria, generalmente marcado BAT.
Altavoces

Identifique los conductores de los altavoces. Habra dos
conductores para cada altavoz que, generalmente,
estaran codificados con colores.

Una forma practica de identificar los conductores de los
altavoces y los altavoces a los que deben conectarse
consiste en probar los conductores con una pila de
1,5 V tamario AA de la forma siguiente:

Sujete un conductor contra un polo de la pila y toque con
el otro conductor el otro polo. Si tiene en su mano un
conductor de altavoz oird un sonido de rascado
procedente de un altavoz.

Si no, siga probando diferentes combinaciones de
cenductores hasta que encuentre todos los conductores de
altavoces. Cuando ponga las etiquetas, incluya también la
ubicacién de los altavoces para cada ung de ellos.

Mator de antena

Si su vehiculo estd equipado con una antena automatica,
identifique el conductor de la antena del vehiculo
conectando un conductor del probador de bombilla al
conductor de la bateria del vehiculo y tocando uno a uno
los cables expuestos restantes procedentes de la clavija
de conexion de radio cortada. Cuando toque el cable
correcto 0ird que se activa el motor de la antena.

Antena

El conductor de la antena es un cable grueso y negro con
una clavija metalica en su extremo.

3 Conexion de todos los condutores

Ahora que ha identificado todos los cables del vehiculo
estard listo para conectarlos a los cables de la unidad
estéreo. El diagrama del cableado (= pagina 144)
muestra las conexiones apropiadas y los codigos de
colores de los conductores.

Le recomendamos encarecidamente probar la unidad
antes de realizar la instalacidn final.

Podrd poner la unidad en el suelo y hacer conexiones
temporales para probar la unidad. Utilice cinta para usos
eléctricos para cubrir los cables expuestos.

CQ-DF802U
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Gl"’a de i“StaIa[:lﬁn (continuacidn)

mportante:

e Conecte el conductor de alimentacion rojo en
Oltimo fugar, después de haber hecho todas las
conexiongs y haberlas aislado.

Masa

Conecte el conductor de masa negro del conector de
alimentacién al chasis metdlico del vehiculo,

Altavoces

Conecte los cables de los altavoces. Consulte ¢l diagrama
del cableado (= pdgina 144) para conocer las conex-
iones apropiadas. Siga el diagrama cuidadosamente para
evitar estropear los altavoces y la unidad estéreo.

Los altavoces utilizados deberan ser capaces de conducir
mas de 50 W de potencia. Si utiliza un amplificador de
audio opcional, los altavoces deberdn ser capaces de
conducir la potencia de salida méaxima del amplificador.
Los altavoces con valeres de entrada inferiores podran
estropearse. La impedancia de los altavoces deberd ser
de 4-8 Q, que tipicamente estard marcada en la mayoria
de los attavoces. Los altavoces con impedangia inferior o
superior atectardn a la salida y podrdn causar dafos en
los altavoces y en Ia unidad estéreo.

Antena automética

Conecte el conductor de la antena automdtica del
vehiculo al conductor azul oscuro de control del relé de la
antena automatica.

(No confunda el cable de antena con el cable con franja
azul/blanco de un amplificador de potencia )

Bateria

Conecte el conductor de bateria amarillo al cable de radio
correcto o al puerto de fusible de la bateria ubicado en el
blogue de fusibles.

Antena

Conecte la antena enchufando el conductor de antena a!
receptaculo de la antena.

Equipo

Conecte cualquier equipe opcional, tal como un
amplificador, segdn las instrucciones suministradas con
el equipe. Mantenga una separacion de unos 12" (30 cm)
entre los cables de fos altavoces y el amplificador, y entre
la antena y el cable de extensién de [a antena. Lea las
instrucciones de funcionamiento e instalacion de
cualquier equipo que conecte a esta unidad.
Alimentaci6n

Conecte el conductor de alimentacién rojo al cable de
radio correcto del vehiculo o a! puerto de fusible
apropiado en el bloque de fusibles.

Si la unidad estéreo funciona correctamente con todas
estas conexiones hechas, desconecte los cables y realice
la instalacion final.

OJ Instalacion final

Conexiones de los conductores

Conecte todos los cables asegurindose de que cada
conexidn esté aislada y segura. Una todos los cables
flojos y apriételos con cinta para que no se caigan
poste-riormente. Inserte ahora la unidad estéreo en el
coilar de montaje.

CO-DF802U

Enhorabuena! Después de hacer unas pocas
comprobaciones finales, usted estard listo para disfrutar
de su nuevo sistema estéreo para automavil.

[ Comprobaciones finales

1. Asegurese de que todos los cables estén conectados
y aislados correctamente.

2. Asegirese de que la unidad estérec esté firmemente
sujetada en el collar de montaje.

3. Conecte el encendido para comprobar que la unidad
funcione correctamente,

Si tiene dificultades, consulte a su instalador profesional
autorizado més cercano para solicitarle ayuda.

(1 Preparacion

® Le recomendamos encarecidamente que se ponga
guantes al realizar el trabajo de instalacion para no
lesionarse.

* Cuando doble las lengiietas de montaje del coltar de
mantaje con un destornillador, tenga cuidado de no
lesionarse las manos ni los dedos.

® Desconecte el cable del terminal de baterfa negativo &
(consulte la precaucidn de més abajo).

& | aparato deberd instalarse en una posicién horizontal
con et extreme delantero formando un dngulo
adecuado, pero con no mas de 30°.

L Sle
@W 0 Menos
L i

(Precauciﬁn:

* No desconecte los terminales de la bateria de un
automévil con computadora de viajes o de
navegacion porque todos los ajustes del usuario
almacenados en la memoria se perderan. Cuando
instale el aparato tenga cuidado de impedir los

cortocircuitos.
\_ J

Instalacion en el tabhlero de instrumentos
Apertura de instalacién

]

|<— 75/39"

(182 mm)
Este aparato puede instalarse en cualquier tablero de
instrumentos que tenga una apertura similar a fa
mostrada en la imagen. El tablero de instrumentos
deberd tener un grosor de entre %" (4,75 mm) y 7"
{5,56 mm) para poder aguantar el aparato.

232"
(53 mm}



3 Procedimientos de instalacion

Complete primero las conexiones eléctricas y luego Inserte el collar de montaje (O en el salpicadero, y
compruebe si estdn bien hechas. (= pigina 144) o doble las lengiietas de montaje hacia fuera con un
El collar de montaje () incluido ha sido disefiado destornillador.

especificamente para esta unidad. No lo ulilice P tar el collar d tai
para instalar en ningdn otro modela. ara apretar el collar de montaje

Las lengiietas que hay que doblar varian
seglin el vehiculo, Déblelas con un
destornillador para fijar bien el collar de

montaje (1) &l tablero de instrumentos.

/— Tabiero de instrumentos
A
= 2
\ i lengieta '
7 |

1IN
ol - @ Collar de mantaje
=

: E_ TP Lengiieta
f {
' / Nota:
. . . e Para que la unidad quede instalada
Lenguetas de montaje de forma segura, doble por completo
Perno de montaje (5 mmg)

varias de las lengiletas, para que no se
@ Resorte de montaje {R) produzcan vibraciones.

Tornillo de cabeza plana & Aseglrese de fijar bien la unidad al unirla
(5 mme x 6 mm) con el collar de montaje @.

@ Tornillo de
cabeza plana

Resorte de
montaje
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Conecte los resortes de montaje @), (0 a la unidad.

Después de fijar ¢l perno de montaje & y el conector de
alimentacién ), fije la parte trasera del aparato en la
carroceria del automovil siguiendo el método (a) o (b)
mostrado mas abajo.

N

Nota sobre 12 placa de adorno @):

® Cologue la placa de adorno después de colacar la Después de realizar la instalacion,
unidad principal. al vehiculo. Extraiga el panel vuelva a conectar el terminal de
frontal para colocar la placa de adorno. hateria negativo O.

Inserte 1a placa de adorno &). e

\_ e Asegure la parte frasera del aparato.

(a) Utilizando la tira de soporte trasero 3)| | (b) Utilizando cojin de goma (opcional)

Parallamas del autemévil
Escuadra de soporte

. . trasero (suministrado
Cojin de goma (opcional) en el automévil)

o

@ Tarnillo autorroscante
(5 mmg x 16 mm) 3Imme

@ Tuerca hexagonal
(5 mmg}

Tira de soporte
trasero

(® Perno de montaje
(5 mme)

@ Collar de montaje

& Perno de montaje
(5 mmep)

() Collar de montaje

C0-DF802U 141




Guia de instalacion (con

nuacion)

Para extraer el aparato

Desconecte la alimentacion del aparato.
o Extraiga la placa frontal removible.

© Presione [ 4] {desenganche). Se soltard la
caratula frontal desmontable.

@ —— [#](Desenganche)

© Tire del lateral derecho de la unidad.

E
S
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Extraiga la placa de adorno &) con un destornilladar.
¢ Retire primero un lateral y luego el otro.

W
~l

@ Coloque ¢l destorniliador en el agujero de
la placa de adorno.

Placa de adorng

€ Inserte el destornillador hasta que se
escuche un "clic”.

Destornillador

9 Retire la unidad con una placa de anulacién de cierre @.

€ nserte las placas de anulacién de cierre @
en 1as ranuras situadas a ambos lados de la
unidad principal hasta que se escuche un

elic”. @ Placa de an
— :
de cierre

—
Inserte el extremo
de Ia [engileta en la

ranura exterior.

“Clic”

© Tire de la unidad hacia afuera a la vez que
sigue presionando las placas hacia adentro.

ulacién

Extraiga el aparato tirando del mismo con ambas
manos.
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Sistema antirrobo

Este aparato estd provisto de una placa frontal removible. Al extraer esta placa frontal, la radio queda totalmente
inoperable. Parpadea el indicador de seguridad.

comque Ia placa frﬂntal @ Estuchp de Ia placa frontal
removihle en la caia removible

@ Desconecte la alimentacién del aparato.
@ Extraiga la placa frontal removible. (= pagina 142)

© Apriete con suavidad el botén del estuche para n &
abrirlo. Coloque la placa frontal en el estuche y \;

liévese el estuche con usted al salir del vehiculo.

Nota:

® Asegorese de guardar el panel frontal en el estuche de fa cardtuta frontal desmontabte (incluido) cuando haya sido
desenganchado de la unidad principal.

# Tenga cuidado para no dejar caer ¢l pane! frontal cuando haya side desenganchado de la unidad principal. Tenga cuidado
también para no golpear la superficie superior del panel tictil con ningdn objeto. Si lo hace, puede romper el cristal de la
superficie superior del pane! tactil.

Contacto

Instale la placa frontal
removible : PN

€@ Deslice en su sitio el lateral izquierdo de a cardtula
fronta! desmontable.

@ Presione el extremo derecho de la cardtula frontal
desmontable hasta gue se escuche un “clic”.

Indicador de seguridad Indicador de seguridad

Et indicador de seguridad parpadea cuando se extrae la
placa frontal removible de la unidad.

Active la funcién de sequridad en los ajustes de funcién.
{= pdgina 128)

Alarma de extraccion del panel

Esta alarma suena para que no se olvide de retirar el
panel cuando salga de su automévil. Esta funcidn se

activa cuando el indicador de seguridad estd encendido.

-
Precaucion:
e Esta placa frontal no es impermeable. No la exponga al agua ni a humedad excesiva.
e No extraiga la placa frontal mientras conduzca el vehiculo.
& No ponga la placa frontal sobre el tablero de instrumentos ni en lugares cercanos en los que la temperatura Sube en
gran medida.
& No togue los contactos de la placa frontal removible ni de la unidad principal, porque podria ocasionar mal contacto
eléctrico.
" @ Si se adhiere suciedad u otras materiales extrafias en los contactos, limpielos con un pafio fimpio y seco.
® Para evitar estropear el panel delantero, no lo empuije hacia abajo ni cologue objetos en €l mientras estd abierto.

L. vy
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Conexiones eléctricas

Precaucidn:

(o Este producto ha sido disefiade para funcionar con una baterfa de 12 V CC con masa negativa.

® Para prevenir dafios a fa unidad asegUrese de seguir el diagrama del cableado de esta pagina.

e Quite aproximadamente /" {5 mm) de la extremidad del revestimiento de los conductores antes de hacer las
conexiones.

® No inserte el conector de alimentacion en el aparato hasta que haya terminado ef tendido eléctrico.

® Aseglrese de aislar cualquier cable expuesto a un posible cortacircuito de! chasis del automdvil. Sujete todos los
cables y mantenga los terminales de los cables libres de roces con cualguier parte metilica.

# Recuerde si su automdvil tiene una computadora de conduccién o una computadora de navegacion, los datos de su
memoria pueden guedar borrados cuando se desconectan los terminales de la baterfa.

\-

)

3 Diagrama del cableado

T Antena
Cable de control de amplificador externo -« ( }
(Mdx. 500 mA) (Azul con franja blanca)
Este cable es para la conexién al amplificador de potencia,

Nota:

o [ste cable sirve para el control de potencia cuando se ha sonectado un
amplificador de potencia externc. La alimenlacidn eléctrica de un amplificador
de potencia se activa al activarse Iz alimentacién de esta unidad.

No se utiliza. =

Nota: (Marrén con franja blanca)
® [| cable se debe aislar con cinta de vinilo.
Cable de control de relé de antena de motor -« [ ;
{A la antena de motor) (Mdx. 500 mA} (Azul oscuro)
Esle cable no se debe utilizar con una antena eléctrica activada por interruptor,
Nota:

o Laantena eléetrica se extiende automdticamente cuando estd seleccionade
el modo de radio AM/FM. .

Resistor (1 kQ2)

Cable de alimentaciin de accesorioS <—-——— ——TD>—{ acc__}

A la alimentacidn de accesorios, +12V CC {Roja)

Fusible (15 A)
Cables de bateria - : —:l—EH BATTERY 15 A }
A la bateria del automévil, +12 V CC (Amaritlo)
Cable de masa —
A una parte metdlica limpia y desnuda del chasis del automévil {Nagro)

Ca-DFec2u



Accesorio utilizado para el cabléado

Item Cantidad

Conector de alimentacidn 1

/

EEcoiprao2ull

,

,& #
Cable de salida de preamplificador
R (Rojo)

2

T

(Delantero) '
{ FRONT ﬁ

Cable de salida de preamplificador
(Trasero)

L (Blanco)
R (Rojo)

L {Blanco)
R (Roic}

Cable de entrada de cambiador CD

{ CDCN Jﬁ

Cable de entrada de equipo auxiliar

L (Btanco)
R {Rojo)

L (Blanco)

Cable de altavoz de subgraves

ﬁ Conector de tonirol (Rojo)
de cambiador CO (Bianm)l\/lonoaural
@& Conector de alimentacidn
{Blanca)
@ .
Cable de altavoz delantero {Blanco con Iranja negra) o tzquierdo
I[N —
A
{ FRONT SP ® A altavoz delantero
{Gris)
Derecho
. ——0Q)
{Gris con franja negra)
{Verde)
@
L Cable de altavoz trasero (Verde con [ranja neg[a) @ Izquierdo
= t REAR SP - A altavez trasero

\

=P
(Violeta) Derecho
© .

{Violeta con franja negra}

Ca-Drgnzu
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Conexiones eléctricas (continuacion)

(3 Mejora del sistema

Combinacidn de ejemplo
= Cambiador CD (CX-DP88U. opcignal)
e Amplificador de potencia estéreo

Nota:
 Para el cableado, lea cuidadosamente las instrucciones de funcionamiento para los aparatos conectados.

Cable de masa

. Cambiador CD
" CX-DP83UY

e
P .
A
N
0
L

—

Cable de extension
(suministrado para el CX-DP88U)

L {Blanco) *
S.W-OUT Conector de control g
de cambiador CO \ Cables de bateria
MRIRLN Fusible (3 &)
L R Cable DIN
(Bfanca) j .

® Conector de alimentacidn

Amplificador de
potencia estéreo

A A

Altavaces de subgraves
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Especificaciones

1 Generalidades
. Alimentacién:

Consumo de corriente:

Salida maxima de potencia;

Accidn del tono:

12V GC (10,8 V—16 V), tensidn de prueba 14,4 V, tierra negativa
Menos de 2,2 A (mode de reproduccidn CD; 0,5 W x 4 canales)
50 W x4 canales a 1 kHz, control de volumen al maximo

Graves: +12dBa 120 Hz
Agudos: +12dBa10 kHz
Impedancia de altovoz apropiada: 4-830Q

Tension de salida del preamplificador: 5V {modo de reproduccion CD; 1 kHz, 0 dB)
Tensidn de salida del altavoz de subgraves; 5V

Impedancia de salida del preamplificador: 60Q

Impedancia de salida del altavoz de subgraves: 60 (2

Dimensiones (AnxAlx Pr):
Peso:

O Radio FM estéreo
.Gama de frecuencias:
Sensibilidad dtil:

Umbral de silenciamiento a 50 dB:

7" x 1'5/s" < 6Y4" (178 x 50 % 155 mm}
31bs. 12 0z {1,7 kg)

87,9 MHz-107.3 MHz
12,0 dBf. (75 Q)
15,0 dBf. (75 Q)

Selectividad de canal alternativo: 75dB
Separacidn estéreo: 35dB {1 kHz)
Relacion de respuesta de imagen: 75dB
Relacion de respuesta de IF: 100 dB
Relacion senalfruido: 60 dB

O Radio AM

Gama de frecuencias:
Sensibilidad usable:

O Reproductor de CD

Frecuencia de muestreo:

530 kHz—1 710 kHz
29 dB/uV (25 pv, 5/N 20 dB)

Supermuestrec de 8 veces

*Convertidor DA: Sistema MASH.1 bit/4 DAC
Sistema de correccidn de error: Algoritmos de super decodificacién Panasonic
Tipo captor: 3 hace
Fuente de luz; L4ser semiconductor
Longitud de onda: 780 nm
Respuesta de frecuencia: 20 Hz—20 kHz (+1 dB})
Relacion sefal/ruido: 85d8

Distorsién arménica total:
Lloro y tremalacidn:
Separacién de canales:

® Las especificaciones y el disefio estan sujetos a cambios sin previo aviso con el prop6sito de introducir mejoras.

0,02 % (1 kHz)
Por debajo del limite medible
90 dB
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ation Guide of CQ-DFG02U

For details, refer to operating instructions,

Source Display Menu Setling

W Change the source @ ggttg;;hme;uj @ Menu @ Ssubmeny @ setting
B Sy =
£ 5

HPower off

FMODE AL I FICTLRE FLCT IO
e Repeat Play #5.HDB eimmer eMute/Attenuation eFront panel
eRandom Play #Bass and Treble o 5-A Display Pattern eButton Operation Brightness
e [lisc Repeat Play eBalance and Fader e (ontrast Sound e Color Change
o[lisc Random Piay o Subwoofer Level #Security Function
o Subwoofer eDisplay Setting
' Low Pass Filter
v
= = N\ s ™
{o ) | BAND (APRM/DO/>)
wosrer SOW x4 | §; T .
H Radio
Select the band
CL> > B
BAND ﬁ J.L
Zxi < ERKE

Auto Preset Memory (APM)
e Automatically save relatively

strong stations in the preset

( — | ~ APan memaory.
Cursers Mode Display B,
M Radio W CD Player/CD Changer Control B Radio D Pl
Select the station. Select the track. Select the disc. m E - \\\\v‘;\\\\ me ayer
¢ TLHE SSFSET TFL o RSN J !’) Pawse oPress [BAND] (10/>)
H Menu Setting | mCD Changer Gontrol % again to cancel.
Select an item. l s SR ey proitnd
e / | \ b I \. J
YEFM022368 F1201-0
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Pour plus de détails, se référer au manuel d'instructions.

e

Affichage de la source
Bl Changer la source

~

(1) Activer le mode de
réglage de menu.

Réglage de menu

@) Menu

(@) Menu secondaire

:ﬂ ,_r_-.n — {__ﬁE ::‘
) ) ‘
0 ] 4 0 /7/// -
M Mettre hors tension h .
MaDE e LR FICTURE F LT T
e ecture répétée *5-HDB e Gradateur e Silencieux/atténuation e uminosité du panneau
& [ ecture aléatoire e Graves et Aigus o Type d'affichage sEmission de son par avant
eLecture répétée eBalance et Equilibrage d’analyseur de les touches e Changement de couleur
de disque eNiveau du haut-parleur spectre eFonction de sécurité
o ecture aléatoire d'extrémes-graves s(ontraste #Réglage de I'affichage
de disque oFiltre passe-bas du
haut-parleur
L d’extrémes-graves - )
N Haut . ( ))
vo 7 BRadio
Q Sélectionner une hande
v
= T - BE
p _ e ‘n‘ ﬂ
Silencieux M — IEXE,
Présyntonisation automatique (APM)
/ Silencieux J Silencieux oPotur satLlwegardetrI
désactivé activé BAR! automatiquement 1es
APM stations relativement bien
r r - - captées dans la mémoire
Curseurs Atfichage de Mode Brg e riisse
Sélectionner la station. ] Commande de changeur CD T LD CE TR Pause
d TUME DINSECET Sélectionner la plage. Selectlonﬂer le dlsque h o Appuyer sur
TR T IS0 [BAND] (11/») de
lBegIage de menu B Commande de changeur CD L282  veau pour annuler
Sélectionner une option. W“ ]
\. / h v, \. A
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